Katanor 2016



WHCTPYMEHTbI 11 MALLUH C MOAAYEA HANPOXOA (p.

0630p 4-9
OPE3EPHbIE FOJIOBKWU A1 CTPOrAJIbHbIX CTAHKOB
T102M  MogynbHble Gpe3epHble roN0BKN ANA CTPOranbHbIX CTaHKOB €O Cl HOXamu 17
TMO6M - TMO7M  CnupanbHble pe3epHble FonoBKI ANA CTPOrabHbIX CTaHKOB €O CMEHHbIMIU HOXaMy 10
TM20M  MHoroHoXeBble Gpe3epHble roNoBKI AA CTPOTaNIbHbIX CTAHKOB C MOAWNMHUKAMM n
TM2TM  MHoroHoeBble ¢pe3epHble ronoBKM ANA CTPOTaNbHbIX CTaHKOB 12
TM17M  Ope3epHble ronoBky Ana CTPOranbHbIX CTaHKOB ¢ cuctemoi 1S0profil 15
TM28M  Ope3epHble ronoBKM ANA CTPOTasbHbIX CTaHKOB ¢ cvicTemoid 1SOprofil v pasHoHanpaBNeHHbIMY Yramit PeXyLLMX KPOMOK 16
TPOSM  Ope3epHble ronoBKm ANA CTPOraNbHbIX CTAHKOB C CMEHHBIMIN HOXaMU U3 BbICOKONPOUHOI CTanm 13
T182M  LleBuHr (pe3epHble roNoBKM €0 ¢ HOXaMU 18

TONOBKMU €O CI HOXamun 19

T183M  LeBuHr Hble hp
LWANOPE3HbIE ®PE3EPHbIE TOJIOBKU

P

TWOTM  LLiunope3Hble Gppe3epHble ronoBKI 23,24
TWO5M  LLiunope3Hble Gpe3epHble ronoBKM ¢ nep [¢ HOXamu 27
TW22M  Lunope3Hble GpeepHble ronoBKy 21
TW23M-TW20M  LUunope3Hble ¢pe3epHble ronoBKm 20
TW24M  KomnnekT perynupyembix Wunope3HbiX pe3epHbIX ron0BoK 25,26
O®PE3EPHbBIE FOJIOBKU A)11 BbIBOPKU MA30B
T11IM-T112M  Ope3epHble ronoBKm AnA BbiGopkI Na3os 30
T19IM-T192M  Ope3epHble ronoBKu Ans BbI6OPKY Na3o8 31
T193M  Ope3epHble ronoBKy AnA BbIGOPKM Na30B 33
T194M-T195M  Ope3epHble ronoBku AN BbI6OPKY Na3o8 32
T198M K Tbl Peryampyembix Gpe3epHbIX FoNI0BOK 414 BbIGOPKI THe3[ M Na308 €0 ¢ HOXamu 34,35
T199M  KomnnekTbl perynupyembix Gpe3epHbiX roNoBoK Ans BbIGOPKY rHe3A Co ¢ HOXamu 36
TGO8M  Perynupyemble Gpe3epHble ronoBKiM Co ¢ HOXamu 28
TGO9M  Perynupyemble gpe3epHbie ronoBKi co HOXaMK 29
®PE3bl 419 BbIBOPKU MA30B C HANAAHbIMU HOXXAMU
FI22M  Ope3bi ¢ it HOXamu 37
FIO2M  Ope3bl ¢ HanaiiHbIMK HOXaMu ANA NaMeNbHbIX Gpe3epHbIX MaLINH 37
FIOZM  Ope3bi Ana BbIGOPKY Na308 39
FI02M  Ope3bl Ana BbIGOPKM Na308 ¢ noApe3aTenamu 38
FIOSM  Ope3bl ana BbIGOPKI Na30B C NoApe3aTenamn 39
FIT4M  Ope3bl Ana BbiGopKY Na3os 40
FIO7M  Perynupyemble dpe3bl AnA BbIGOPKY Na308 ¢ Noape3arte, 40
OPE3EPHbBIE TOJIOBKU A)14 BbIBOPKU MA30B
TG13M  Ope3epHble ronoBKy AnA BbIGOPKY Na3os 38
TG1IM  Perynupyemble hpe3epHble ronoBKM ANA BbIGOPKM Na3o 41
TG18MG K Tbl perynupyembix ¢ppe3epHbIX roN0BOK AANA BbIGOPKI KaHAaBOK 42,483
OPE3EPHbBIE TOJIOBKU ANA NPOOUANPOBAHUA
T135M-TG35M  KomnnekTol dpe3epHbiX ronoBoK Ana nocnesytollero ¢og )¢ HOXamu 44,45
TP22M  MHoropaauycHble Gppe3epHble ronoBKI 46,47
TP23M  MHoropaauycHble ¢pe3epHble ronoBKi 48
TP3TM-TP31MS  MHoropaauycHble ¢pe3epHbie ronoBKm 49-55
TP4OM  MHoronpodunbHble dpe3epHble ronoBKkm 56
YHUBEPCAJIbHbIE ®PE3EPHbBIE TOJIOBK CO CMEHHBIMU HOXXAMU ANA NPOOUTUPOBAHNA
TPCZM  Ope3epHble ronoBKM Co ¢ HOXamn 14
MHOronPoO®uJbHbIE ®PE3EPHbBIE FOJIOBKU
(S28MA  MHoronpodunbHble pe3epHble ronoBKi 76
(S28MB  MHoronpodunbHble ppe3epHble ronoBKM ¢ OrpaHNuUTENAMU 76
(S27MC-(S27ML  MpodunbHble HOXW ¢ ANMHOI PexyLLieit KpOMKM 40 MM 77
(S28MC- (S28ML  MpodunbHble HOXM C AANHOI pexyLLeil KpoMKN 50 MM 77
(S27MA MHoronpodunbHble dpe3epHble ronoBKM ¢ KOMMEKTaMU Hoxell 78-81
O®PE3EPHbIE FOJIOBKU 417 MEBEJIbHbIX ®ACA10B
TP44M  MHoronpodunbHble gpe3epHble ronoBKm 57-59
TP32M  KomnnekTbl Gpe3epHbix ronoBok Ana MebenbHbIX $acafos (ToNLLMHA ApeBecutbl: 22-24 MM) 60,61
TPSEM  KomnnekTbl hpe3epHbIX rooBoK Ans MebenbHbIx dacazio (TonLMHa ApeBecHbl: 22-30 Mm) 62-69
®UNEHOYHbIE ®PE3EPHbIE FOJIOBKU ANA ABEPEV U MEBE/IbHbIX ®ACAIOB
TD21M  OunenouHble pe3epHble ronoBKN AnA MebenbHbIX Gacazos 104,105
TD51M  OuneHouHble Gpe3epHble roNOBKI ANA MATKON v TBEPAOI ApeBeCHbI 106, 107
TD52M-TD52MD ~ OuneHouHble iBepHble (pe3epHble FONOBKY ANA MATKOIt 1 TBEPAOIA PeBECUHbI 108,109
TD55MD - TD55MS ~ QuneHouHble ABEPHbIE (pe3epHble roNoBKM 110-113
®PE3EPHbIE FOJIOBKU ANA ABEPEN
TP42M  MHoronpodunbHble Gpe3epHble ronoBky Ana ABepeit 70,71
TP46MAN  KomnneKTbl MHOronpodunbHbIx ¢pe3epHbiX ronoBoK And Asepeii (38-40 mm) 72-75
TP46MEC  KomnneKTbl MHOrONpOQUAbHbIX Gpe3epHbIX ronoBoK AnA Aepeit (38-40 mm) 72-75
TP48M  Ope3epHble ronoBki ¢ cuctemoii ISOprofil Ana ABepHbIX pam 98
TD60M  TpodunbHble Gpe3epHble roN0BKYN ANA ABEPHbLIX pam 95
TD6TM  MpodunbHble hpe3epHbie ronoBKw ANA ABEPHbIX pam 9
KOMMEKTbI ®PE3EPHbIX TOIOBOK AJ1A AOCKW MOJNA U MAPKETA
TG79MG  KomnnekTbl dpe3epHbiX roNoBOK AA AOCKY NoNa U napkeTa 114-122
TG99MG  KomnneKTbl Gpe3epHbix ronoBok AnA AOCKM Nona i napkeTa 123-127

freud.



WHCTPYMEHTbI 417 CTAHKOB 417 U3rOTOBJIEHNA OKOH (Tp.

0630p 82,83
TexHnYecKne XxapaKTepncTnkmn 84
KOMMJIEKTbI MPO®UNbHbIX ®PE3EPHbIX FOJIOBOK A1 BHYTPEHHUX U HAPYKHbIX IBEPEV
ST12MG-800 - ST12MG-801  KomnnekTbl npodunbHbIX pe3epHbIX ronoBOK ANA BHYTPEHHNX U Hap ngepeii 85-87
ST12MG-820 - ST12MG-821 - ST12MG-822  KomnneKTbl LuMnope3sHbiX ¢pe3epHbX ronoBok 88-91
ST12MG-840 - ST12MG-841- ST12MG-842  KomnneKTbl pe3epHbIX ronoBOK AnA ABEPHbIX NPUTBOPOB 92,93
ST12MG-302  KomnneKTbl Gpe3epHbIX ronoBok Ana nasos 9%
ST12MG-830  KomnneKTbl (pe3epHbIX FONOBOK ANA BHYTPEHHUX NOBEPXHOCTEN ABEPHBIX apOK 97
KOMMNNEKTbl ®PE3EPHbBIX FONNOBOK A1 BEPTUKAJIbHbIX KPbILWEK ®UTEHKIN
TP43M  KomnnekTbl gpe3epHbiX ronoBok ANA BepTUKANbHbIX AeTaneit GuneHkn 101,102
KOMIJIEKTbl ®PE3EPHbIX FO/IOBOK ANl NOABEMHO-CABUXHbIX ABEPEV
TP45M  KomnnekTbl hpe3epHbix roNoBoK ANA MOAbEMHO-CABUNHDIX ABEpeil 103
CoBeTbl N0 NPaBUIbHOMY MCMOJIb30BaHNIO NHCTPYMEHTa 129-133
Be3sonacHble npuemMbl n MeToAbl paboTbl 134
Ta6nuua cMMBONOB 1 COKpaLy 7 135

,  freud.



Komnaxus ocTaBnset 3a cobon npaBo Ha BHeCeHne VN3MeHEHWIN B HacTOALMI KaTanor 6e3 KaKnx-nnbo 0653aTenbCTB OTHOCUTENBHO TpeTbux nnu.

freud. -



Beaywan
WHHOBALMOHHAA

KOMMNaHUA

M6KOCTb B BbibOpe dpe3epHON ronoBKM.




NHHOBaLUVOHHbIe pelleHns o6ecneunBaloTCca:

« TexHONOrMsAMM NPON3BOACTBA.

+ HayuHo-nccnenoBaTenbCkM U OMbITHO-KOHCTPYKTOP-
ckumm pabotamu: freud vHBeCTUpyeT B MHHOBaLWKW Ns
pa3paboTKy HOBbIX MPOAYKTOB, PAcCUMTaHHbIX Ha COOT-
BETCTBUE TPEOOBAHWAM KIIMEHTOB.

Co6cTBeHHOE NpPON3BOACTBO Kap6uga Bonbdpama

(TBepabii cnnas):

« Kom6buHrpoBaHve cneumanbHbIX TBEPABIX CMIABOB B CO-
OTBETCTBMU C BbINOSTHAEMbIMW 3ajla4aMn.

« Pa3pabotka 3y6beB cneumanbHol KOHGUrypauuy ans npe-
BOCXOAHOrO pe3aHus.

« TwaTenbHbI KOHTPONb KauecTBa TBEPAOro CrJlaBa.

MpeBocxofHble cneyManu3npoBaHHble pelueHus u

ycnyru 6naropaps:

+ Mpor3BOACTBO NPOAYKLMM Ha 3aKas3.

« OTKpbITblE, APYXentobHble U OT3blBUMBbIE NIOAN Gonee
yem B 80 cTpaHax MUPa NOAENATCA C BaMU CBOUMM 3HAHU-
AMU.

Otaen HUOKP.

<
A

"0 126 13% 850 812 1461 1650 938 139

Msrkan apesecuna,
TBeppan ApeseciHa

Msrkan apesecuva Yingepcanshoe

npyMeHeHie

[ 11 (Hv10) I

it pazpbis (Kc)

0630p Pa3NNYHbIX TUNOB TBEPAOIo CrjiaBa.

Moscioany B Mupe.

noeumeumemspocm >

HOlK

w0 82 U3k

Teeppas gpesecuHa, 1CMN
+menamuH, MAO

B 1 nnormocts (gr/cm?)

860 764 171

Yhugepcansroe
npumeHeHe

5



3aflaBaf Bblcoyanwme CTaHOapPTbl B

AepeBoobpabaTbiBatoLWen NPOMbILLIEHHOCTH.




BblcoKas CTOMKOCTb K HarpeBy M M3HOCY: Kap6ua TMTaHa

1 Ko6anbTa BbicoKoi nnoTHocTm TiCo.

« TiCo, Kapbug TWTaHa M KobanbTa BbICOKOW MIOTHOCTU,
npefcTaBnsaeT cobol CreynanbHbI BbICOKOYMIOTHEH-
HbI1 MaTepuan, pa3paboTaHHbIN 1 NPOU3BOAAMIACA KOM-
naHven freud.

+ OH MaKkCcMManbHO NOBbILWAET NPOU3BOANTENIBHOCTb BCEX
peXyLmx MHCTpymeHTOB freud.

Hox Performance: pexywas Kpomka B 8 pa3 gonblue

coXpaHsieT CBOCTBa HOBOIO MHCTPYMeHTa!

« MoBbIwWeHHbIN pa3mep: HOX Performance B 3 pa3sa Ton-
e cTaHAapTa, YTo MO3BOMAET BLIMOMHATL [0 8 UMKNOB
nepesaTaunBaHus.

+ Bcerpa BbIrnAAUT KaK HOBbIN: NOC/E KaXXAoro nepesa-
TauMBaHMA KPOMKa HOXa OT/IMYAETCA MOCTOAHHON npe-
BOCXOZHOW OCTPOTOW.

ISOprofil: peBonoynoHHaa cucrema KomnaHum freud,

CTaBLUAA CTaHAAPTOM A4Sl 06paboTKM OKOH.

- inAa nonyuyeHuWsa KauyecTBeHHOro npoduns: cuctema
ISOprofil aBTOMaTMUeCcKn BOCCTaHaB/IMBAET PeEXYLUWI
AVaMeTp Nocse KaXKaoro nepesataynBaHus.

+ MNepenporpammupoBaHue ctaHKka 6onblie He Tpeby-
eTCA: K/VH NMOAHNMAET HOX, MOKa OH He KOMMeHcmpyeT
YMeHblUeHve anameTpa. 3agHu1IN Yron Ha ONnOpPHON CTOPO-
He HoXa Performance no3BonaeT coxpaHATb €ro nepeo-
HauyanbHbIN NPodUb - B TEUEHKE BCErO CPOKA CYKObI.

7

Hi-Density
Carbide

TiCo, Kapbua BbICOKOW NIOTHOCTU.

V/

Performance
System

Hox Performance: eAUHCTBEHHBIN 06pa3eL| Ha PbiHKe, AOMYCKatoLLWiA A0 8 LUKIOB
nepesataumBaHuis.

| )
)

i |
1
I

W

ISOprofil

Pesontoyms I1SOprofil: nocToaHHOE NPeBOCXOAHOE KauecTBO Npodunsa.

freud. -



Haww texHonoruu HarnpaB/i€Hbl Ha COBEPLUEHCTBO-
BaHWE Ballero rnpom3sonaCcTtBeHHOro rpouecca.




HRL-BbicOKONpo4Hasa cncTema puKcaumm: KpaTyanwmin

NyTb K MNOBbILWEHIO Balleil npoussBoanTenbHocTu!

+ CKOpOCTb: NepegHnin BUHT MO3BONAET 3aMEHATb HOX, He
CHMMaA UHCTPYMEHT. DTO CBOAUT K MUHUMYMY MPOCTOU
MalLLUUHbL.

- BesonacHOCTb: AByXXO40BOW BUHT UCKIIIOUAET PUCK CIy-
YaHoOW NoNoMKW. lapaHTNPOBaH BbiCOYANLLIMIA YPOBEHb
6e3onacHocTu.

KoHuenuusa oTBepeHMA cTpyku freud: noBbiwaer

AOJIFOBEYHOCTb pPeXyLlueil KpOMKU.

- ONTUMN3auns OTBeAEeHNA CTPYXKKN: PpesepHble ro-
noBku freud cnpoekTMpoBaHbl TakMM 06pPa3oM, YTOObI
ronyyaemasi CTpPY>KKa nmena 60o5bLoi pa3mep 1 Manyto
maccy. bbicTpoe oTBefieHVe OTXOA0B M3 BNafViH MeXAY 3Y-
ObsSMU CYLLECTBEHHO YBEIMUUBAET CPOK CITY>KObl MHCTPY-
MEHTOB.

NSR - cuctema perynupoBKn: nepsas cMcTema Ha pbiHKe,
No3BONAIOLAA PEry1npoBaTb 1 3aMeHATb HOXU NPAMO
Ha cTaHKe.

+ YpesBblyaliHasA TOYHOCTb: CMeLMaibHOE FHE30 C Hacey-
Kamu Mo3BOJISET NO3ULMOHNPOBATb HOX C Warom 1 Mm ¢
TOYHOCTbIO 0 1/100 MM. MepuTenbHbIN UHCTPYMEHT 6011b-
LWe He TpebyeTcs.

Hox o—— [aika

BuHT C
[IByXXOA0BOMN
pe3bboit

KnmH ——e

HRL: camblin 6bICTpbIN Crocob dukcaumm Hoxa.

Cuctema oTBeiEHNA CTPYXKKU: pa3paboTaHa C Liesibio ONTUMU3aLMn BbinycKa
CTPYXKU.

BuHT €
[BYXXO[0BOM
Hox Knun pe3bbon

NSR: 6bICcTpOE 1 NPOCTOE M3MEHEHWE MONOXKEHUA HOXEN.

freud.



1,5 mm MEC
N )

CnupanbHble Gpe3epHble roNnoBKN ANSA CTPOraNbHbIX CTAHKOB CO CMEHHbIMM
HOXaMK

Dpe3epHble ronoBKK A CTPOrasbHbIX CTaHKOB, AaloLMe BbICOKOKAYECTBEHHDBIN pe3ynbTaT
npv MakcMmanbHol rnybrHe cbema 20 mm. (1) Pasmep «B» 0603HauaeT 3GdeKTMBHYIO ANUHY
pe3aHuna. MakcmmanbHasa gnnHa UHCTPYMeHTa cocTaBnsaeT B + 3,5 mm. MoxHo ncnonb3osatb B
KoM6MHaLumm ¢ T182M ans BbIGOPKIM HanNpaBAAoLWKMX Na3os.

JlerkocnnaBHbI Kopnyc (anlomMnHWeBbIN cnnae). He ncnonb3yiite AnA O4UNCTKU NPOAYKTbI C
cofep)kaHnem efKoro HaTpa. PacTaumBaHue He fonycKaeTcs.

Makc. 06/mun

100 13 35 12 10300 TMO6M PC3 FO3FC20384
100 183 35 20 10300 TMO6M PH3 FO3FC20385
125 785 40 12 10300 TMO6M AB3 FO3FC20371
125 130 40 2 10300 TMO6M AD3 FO3FC20372
125 148,5 40 24 10300 TMO6M AF3 FO3FC20373
125 183,5 40 30 10300 TMO6M AH3 FO3FC20374
125 201 40 33 10300 TMO6M AI3 FO3FC20375
125 236 40 39 10300 TMO6M AM3 FO3FC20377

ApTukyn B Kom6uHaLwm ¢ 3anachble yactn Pa3mepbi
apTuKynom: MM
TMO6M @125 T182M AB3 FO3FC20584 [T Hox 24x12x1,5 (G18MB(310 FO3FH02919
TMO6M @125 T182M AA3 FO3FC20583 ]! Knun 15x19,3x8 CNO9M AM9 FO3FC01288
TMO6M PC3 /] BT M10x22 VT19M MA9 FO3FA04496
T182M (B3 FO3FC20586 }
TMO6M PH3 E [aiika 15x13,3x10 VT20M MA9 FO3FC20670
TMO6M T182M DB3 FO03FC20587 FE Kntoy-wecTurpanHmk 5x110 (BO3M EA9 F03FA00169

1,5mm MEC__
e.__®

ApTukyn B kom6uHaLwm ¢
apTuKynom:
TMO7M @125 T182M AB3
TMO7M AF3 T182M BB3
TMO7M T182M AA3
TMO7M T182M DB3

FO3FC20584

FO3FC20585
FO3FC20583
FO3FC20587

CnupanbHble Gpe3epHblie roNnoBKN ANSA CTPOraNbHbIX CTAHKOB CO CMEHHbIMM
HOXaMK

@Ope3epHble rofIoBKM ANA CTPOrasibHbIX CTAaHKOB Aal0T BbICOKOKAUYeCTBEHHbIN pe3ynbTaT npu
MaKCrManbHoM riny6buHe cbema 5 - 6 MM. MOXHO Mcronb3oBaTb B KOMOMHaumm ¢ T182M ans
BbIGOPKM HaNpPaBsIOLMUX Ma30B.

JlerkocnnaBHbI KOpnyc (anoMmnHUEBBIN cnnae). He ncnonb3yiite AnA oYMCTKU NPOAYKTbI C
copepxaHrem eikoro HaTpa. PactauvBaHme He JonycKaeTca.

Makc. 06/mMuH

125 130 40 9 10300 TMO7M GD3 FO3FC20418
125 138 40 9 10300 TMO7M GE3 FO3FC20419
125 180 40 12 10300 TMO7M GF3 FO3FC20420
125 226 40 15 10300 TMO7M GG3 FO3FC20421
3anacHble YacTu Pasmepbi
MM

Hox 50%12x1,5 CG18MF(310 FO3FH02921
™ Knuw 15x46%8 CNO9M AP9 FO3FC01290
/] Buur M10x22 VT19M MA9 F03FA04496
= Taiika 15x13,3x10 VT20M MA9 FO3FC20670
Fs Knioy-LecTurpaHHmuk 5x110 (BO3M EA9 FO3FA00169

10

freud.



MHoroHoxeBble ¢dpesepHble roNOBKU ANA CTPOranbHbIX CTAHKOB €
noAWNNHUKamu

(Dpe3sepHble rONOBKU ANA CTPOranbHbIX cTaHkoB TM20M 0TNIMUYaloTCA BbICOKUM KayeCcTBOM 1

SKOHOMUYHOCTbIO:

- HecKoJNIbKO ppes, YCTaHOBJIEHHbIX MO CANPany, NO3BONAOT pacnpenenuTb onepauuio pe-
3aHVA MeXAy HMMWM, COKpaLlas, TeM CaMblM, ASIMTENIbHOCTb KOHTaKTa Kaxkaol dpesbl ¢ 06-
pabaTbiBaeMoi MOBEPXHOCTbIO.

- peXxyLiye KpOMKM B MeHbLLEN CTeNEHN NOABEPXKEHbI M3HOCY, UTO MPUBOANT K YBENNYEHWIO
CpOKa CnyX06bl UHCTPYMEHTa,

- B COYETaHVM C MOALLINMHUKOM FOfIOBKY MOXHO MCMONb30BaTh AnsA 06paboTku yrios., ¢ npo-
N3BO/NbHOW GpOPMOI HanpaBnsAoLWeNn,

- Manblin fuameTp ynpolyaet 06paboTKy Npeun3noHHbIX GUTUHFOB Masloro pasmMepa.

Kpome Toro, ppesepHble ronoBKM Ansa CTporanbHbix cTaHKoB freud nponsBogAaTca us nerkoro

cnnasa (antoMUHMEBOTO CMJaBa), YTO MOBbLILIAET UX YNPABAAEMOCTb 1 CHXAET noTpebneHve

MOLLHOCTM ABUraTens cTaHka. He ncnonb3yite ans ounMCTKU NPOAYKTbI C cofepKaHnem ef-

KOro HaTpa.

2mm MAN

Makc. 06/mMun

55 59 30 10 16 000 TM20M ACC FO3FC22098
62 59 35 10 16 000 TM20M BCD FO3FC22099
68 59 40 10 16 000 TM20M CCE FO3FC22100
80 59 50 10 16000 TM20M DCF FO3FC21977
3anacHble yacTu Pa3mepbi
MM

Hox 14x14x2 RGOTMAG310 FO3FC24180

Bunt M5x8 VTO5M AA9 FO3FA04444

Knioy Torx 120 (BO3M CC9 FO3FA00167

MogwunHukn ana ¢ppesepHbix ronosok TM20M

raainh Dina dpe3epHoii Pa3mepbi
D \r’ ronoBKM MM
i
LWa6noH d | TM20M ACC FO3FC22098 55x13x30 3101M AC9 FO3FA10543
TM20M BCD FO3FC22099 62x14x35 3101M AD9 FO3FA10544
TM20M CCE FO3FC22100 68x15x40 3101M AE9 FO3FA10545
: TM20M DCF FO3FC21977 80x16x50 3101M AG9 FO3FA10547
umn
e MoawunnHmku 3101M He BXOAAT B KOMMJEKT.
(o))
umn
RGOTMAG310
FO3FC24180

y
o i
o

freud.



12

MEC
[ )

freud.

MHoroHoXeBble (ppe3epHble roIoBKN ANA CTPOra/bHbIX CTAHKOB

Dpe3sepHble rONOBKU ANA CTPOranbHbIX cTaHkoB TM21M 0TNMUYalOTCA BbICOKUM KauyeCcTBOM 1

3KOHOMMWYHOCTbIO:

- HecKkonbKo ¢pe3s, ycTaHOBMIEHHbIX MO CAMpPany, NO3BONAT pacnpeAennTb onepaymio
pe3aHua Mexgy HVMW, COKpallas, TeM CambiM, ANUTENbHOCTb KOHTaKTa Kaxaoun dpesbl ¢
o06pabaTbiBaeMoi MOBEPXHOCTbHIO. ITO pelleHre AaeT HECKOMIbKO NPenMyLLecTB:

- ¢pe3bl B MeHbLLEN cTeneHy NoABeEP»KeHbl U3HOCY, BCIIeACTBME YEro YBENNUMBAETCA CPOK
CNy6bl MHCTPYMEHTa,

- MOBbBILWAETCA NMPOU3BOANTENBHOCTD,

- obneryeHHbI OTBOA AEePEBAHHON CTPYXKM yrnpollaeT CbeM Matepuana u nossonset
yBEeNUUNTb rny6uHy 06paboTkm,

- CHWXKAeTCA LWYMHOCTb MHCTPYMEHTA.

Kpome Toro, ¢ppesepHble ronoBKu Ana CTPoranbHblX CTaHKoB freud npon3BoaaTca us nerkoro

cnnasa (anloMUHMEBOTO CMJaBa), YUTO MOBbLILIAET X YNPABAAEMOCTb U CHXKAeT noTpebneHne

MOLLHOCTM ABUraTeNs CTaHKa.

XoTs cepun dpesepHbix ronoBok TM21M gnsa cTporasnbHbiIX CTaHKOB MOAXOAUT AN 00bIYHbIX

CTPOranbHbIX onepauynil, MOXHO 3aka3aTb CreluanbHble MHCTPYMEHTbI, OCHOBbIBAsACh Ha

nprMepax KOHCTPYKLMIA N MHCTPYMEHTOB, C LieNblo TOYHOFO COOTBETCTBUA TPeOOoBaHNAM

3aKasuukKa. JlerkocnnaeHbli Kopnyc (antoMuHMeBbIn cnnas). He ncnonb3yite Ana o4ncTKm

NpoayKTbl C COAepP>KaHNeM eKoro HaTpa.

Makc. 06/mMmun

100 60 30 15 10300 TM21M ECC FO3FC20458
100 100 30 27 10300 TM21M EEC FO3FC20459
125 130 40 33 10300 TM21M HGE FO3FC20460
125 150 40 39 10300 TM21M HHE FO3FC20461
125 180 40 45 10300 TM21M HIE FO3FC20462
3anacHble yactu Pazmepbl
Mm
Hox 14x14x2 RGOTMAG310 FO3FC24180
m Bunt M5x8 VTO5M AA9 FO3FA04444
— Kniou Torx 120 (BO3M (C9 FO3FA00167

0,5



Vo

Performance
System

130

Tun A

Tun B

(OpesepHbie roNoBKM ANA CTPOraNbHbIX CTAHKOB ¢ CMEHHbIMU HOXKaMu U3
BbICOKOMPOYHON CTanm

Dpe3epHble ronoBKN ASIA CTPOranbHbIX CTaHKOB 06ecneyrBaloT KaueCcTBeHHbIN pe3ynbraT
npu pesaHnn MArkon ApeBeCUHbl Ha rMy6uHy He 6onee 15 MM, TBEPAON APEBECUHbI - He
6onee 10 Mm.

Tun A:

DOpe3epHble roNoBKY C TPAANLNOHHBIM AVNAMETPOM OTBEPCTUS;

Tun B:

OTBepCTUE BbINOIHEHO Ha ABYCTOPOHHYX CTaNbHbIX dnaHLaX, yCTaHOBNEHHbIX Ha antoMUHN-
eBOM Kopnyce:

- YNyULIEHHbI fOMYCK OTBEPCTUSA;

- YNPOLLUEHHOE CHATUE UHCTPYMEHTA C WNNHAENS.

NO3MUNOHNPOBAHME HOXEN C TOYHbIM BbICTAaBAEHNEM AMAMETPa MO KannbpoBOYHbLIM
WwabnoHam.

Makc. 06/mun

125 100 40 4 10300 TPO5M 100 FO3FC23661
125 130 40 4 10300 TPO5M 130 FO3FC21889
125 150 40 4 10300 TPO5M 150 FO3FC23663
125 180 40 4 10300 TPO5M 180 FO3FC24438
125 200 40 4 10300 TPO5M 200 FO3FC24439
125 230 40 4 10300 TPO5M 230 FO3F(21891
125 100 40 4 10300 TPO5M 100B FO3FC24440
125 130 40 4 10300 TPO5M 130B FO3FC24442
125 150 40 4 10300 TPO5M 150B FO3FC24444
125 180 40 4 10300 TPO5M 180B FO3FC24446
125 200 40 4 10300 TPO5M 200B FO3F(23134
125 230 40 4 10300 TPO5M 230B FO3FC23135
140 100 50 4 9600 TPO5M 100C FO3FC24441
140 130 50 4 9600 TPO5M 130C FO3FC24443
140 150 50 4 9600 TPO5M 150C FO3FC24445
140 180 50 4 9600 TPO5M 180C FO3FC24447
140 200 50 4 9600 TPO5M 200C FO3FC23665
140 230 50 4 9600 TPO5M 230C FO3F(23666

3anacHble YacTi Pazmepbi

MM

Kntou-LuecturpanHnk 5x110 (BO3M EA9 FO3FA00169
Hox 100x30x3 CTOTMDA202 FO3FA18167
Knun 96x19x8,5 CN11M 096 FO3F(23670
Hox 130x30x3 CTOTMHA202 FO3FA18169
Knwun 126x19x8,5 CN11M 126 FO3FC21964
Hox 150%30x3 CTOTMLA202 FO3FA18171
Knun 146x19x8,5 CN11M 146 FO3F(23672
Hox 180x30x3 CTO1MOA202 FO3FA18173
Knuu 176x19x8,5 C(N11M 176 FO3F(24448
Hox 200x30x3 CTOTMPA202 FO3FA18174
Knun 196x19x8 C(N11M 196 FO3FC23132
Hox 230x30x3 CTOTMRA202 FO3FA18175
Knun 226x19x8,5 CN11M 226 FO3FC21966

freud.



Hox ans yepHoBoOI 06pa6boTKI

MpodunbHbIN HOX

ht

Mpodunb fepeBAHHOI 3aroTOBKMN

s

/

S

PasnnyHble pasmepbl No 3anpocy.

14 freud.

(Ope3epHble roNoBKU €O CME@HHbIMU HOXaMU ¢ pudneHnem

MoaxomAat ana BbINONHEHUs Npodunein B N0OOIN MArKON 1 TBEPAON ApeBecuHe. PudneHas

NMOBEPXHOCTb rapaHTpyeT TOUHOE MO3MLMOHMPOBaHME N GMKCaLMIO HOXa.
3TOT apTUKYN NocTaBnseTca 6e3 Hoxeil.

122
122
122
122

60
80
100
150

S~ s s s

Makc. 06/MuH

9000
9000
9000
9000

TPCZM (B9
TP(ZM (C9
TPCZM (D9
TPCZM CF9

FO3FC22116
FO3FC22117
FO3FC22119
FO3FC22223

He npeBbilwaliTe KONMYECTBO LNKNOB Nepe3aToykn HOXeN, cobnopas MakcumanbHoe paccTo-

AHME Mexay NnocafovYHbIM MECTOM N HOXKOM, paBHOe 6,4 MM.

Mo»Ho ncnonb3oBaTtb C

Hoamu CZOTM.

Hox 13 BbICOKONPOYHOI CTanu ¢ pupneHnem

Mo3nuroHnpoBaHme Hoxa

Mpodunupyembie HOXU 13 BbICOKOMPOYHOW CTann. MoXHO MCMoNb30BaTh C Gppe3epHbIMU
ronoskamu TPCZM.

PudneHan noBepxHOCTb rapaHTMpyeT TOYHOE NO3ULMOHMPOBAHUE U GMKCALIMIO HOXA.
MopxofAT Ans pesaHus Nio6oN MArKon 1 TBEPAON LpeBECUHbI.

60 50 8 (Z01M DB2 FO3FA13922
80 50 8 (Z01M DC2 FO3FA13923
100 50 8 (Z01M DD2 FO3FA13935
150 50 8 (Z01M DF2 FO3FA14552
60 60 8 (Z01M HB2 FO3FA14601
80 60 8 (Z01M HQ2 FO3FA14603
100 60 8 (Z01M HD2 FO3FA14105
150 60 8 (Z01M HF2 FO3FA14607
60 70 8 (Z01M NB2 FO3FA14656
80 70 8 (Z01M NQ2 FO3FA14658
100 70 8 (Z01M ND2 FO3FA14106
150 70 8 (Z01M NF2 FO3FA14662




Ope3epHble ronoBKU ANA CTPOranbHbIX CTAHKOB ¢ cuctemoii 1SOprofil

(Dpe3sepHble rOfOBKN C aKCUANbHBIM YITIOM 1 HOXU 13 MUKPO3EPHUCTOrO TBEPAOro CryiaBa
HoBoro nokoneHus (X10TS). MpeBocxogHOe KayecTBO NMOBEPXHOCTU MPU CHATUN Manoro
obbema matepuana (4o 3 MM); 0OCOGEHHO XOPOLWO NOAXOAAT ANA MATKOW APEBECUHDI.
BO3MOXHO MPOM3BOACTBO HOBbIX CTPOFafbHbIX FO/IOBOK C pasmepamMu, OTIMYALWNMUNCA
OT CTaHAAPTHbIX, B YACTHOCTW, B OTHOLIEHUWN NOCNef0BaTeNIbHOCTY, ANAMeTPa, AIVHbI U
AnameTpa oTBepcTnA. [0NIOBKM NPON3BOAATCA MO COFNACOBaHUIO C HAWIMM TEXHUYECKM
oTAenoMm.

JlerkocnnaBHbIN Kopnyc (anlomMrHWeBbIA crnnas). He ncnonb3syiite AnA OUNCTKU NPOAYKTbI C
cofiepKaHnem eaKkoro Hatpa. MoXHO MCNosib3oBaTb B KOMOUHaUMK ¢ T182M ana BbI6OpKM
HanpaBnAOLWMX Na30B.

NHCcTpyMeHTbI € TBEpAOCNNaBHBIMU HOXaMU

Makc. 06/mun

125 80 40 2 10300 TM17M AA3 FO3FC20425
_a— % = 'gs..‘, 125 130 40 2 10300 TM17M AD3 FO3FC20428
oomance [l 125 150 40 2 10300 TM17M AF3 FO3FC20431
125 180 40 2 10300 TM17M AH3 FO3FC20434
125 240 40 2 10300 TM17M AM3 FO3FC20437
®pesbl AnA BbIGOPKU KaHaBOK
Aptukyn B komGuHaumm ¢ WHCTPYMEHTbI C HOXKamm 13 BbICOKONPOUYHOI cTanmn
it Makc. 06/muH
TMI7M T182M EA3 FO3FC20588
LI i R 125 80 40 2 10300 TM17M AA2 FO3FC20424
125 130 40 2 10300 TM17M AD2 FO3FC20427
125 150 40 2 10300 TM17M AF2 FO3FC20430
125 180 40 2 10300 TM17M AH2 FO3FC20433
125 240 40 2 10300 TM17M AM2 FO3FC20436
| 3anacHble yactu Pa3mepbl
MM

o Knuw 82x19,5x 10 CN14M AA9 FO3FC01396
3. E TBepAoCnNaBHbIil HOX 82x19x4,5 CP10MAA301 FO3F(23939
5 E Hox 13 BbICOKONPOYHOIA CTanu 82x19x4,5 CP10MAA201 FO3F(23938
1 BukT M10x 16 2616M EE9 FO3FA07426
- o Knun 132x19,5x10 CN14M AD9 FO3F(22738
s || TBepAOCnNaBHbIii HoX 132X19x4,5 CP10MAD301 FO3FC23941
E ﬁ Hox 13 BblcOKONpOYHOIi cTanu 132x19x4,5 CP10MAD201 FO3FC23940
> Bukt M10x16 2616M EE9 FO3FAO7426
o Knuw 152x19,5x10 CN14M AF9 FO3FC01399
E. [ | TBepAOCNNaBHbIA HOX 152x19x4,5 CP10MAF301 FO3FC23943
E E Hox 13 BbICOKONPOYHOIA CTanu 152x19x4,5 CP10MAF201 FO3FC23942
e Bukt M10x 16 2616M EE9 FO3FA07426
- o Knuw 182x19,5x10 CN14M AH9 FO3FC01400
= B TBepOCrnaBHbIii HOX 182x19x4,5 CP10MAH301 FO3FC23945
E ﬁ Hox 13 BbICOKONPOYHOIA CTanu 182x19x4,5 CP10MAH201 FO3FC23944
L Bukt M10x 16 2616M EE9 FO3FA07426
- o Knuw 242x19,5%10 CN14M AM9 FO3FC01401
E | TBepAOCTNaBHbIil HOX 242%19x4,5 CP10MAM301 FO3F(23947
g B Hox U3 BbICOKOMPOUHOIE CTant 242%19x4,5 CP10MAM201 FO3FC23946
Wi BukT M10x16 2616M EE9 FO3FAO7426

freud.



Ope3epHble ronoBKU ANA CTPOranbHbIX CTAHKOB C cuctemoii 1SOprofil u
pa3HOHanpaBNeHHbIMM yrNamMu peXYLMX KPOMOK

®pe3epHble TONOBKM C pa3HOHAMNPaBAEHHbIMU YIIaMU PEXYLUX KPOMOK M HOXW M3
MUWUKPO3epHNUCTOro TBEPAOro cnniaBa HoBoro nokoneHusa (X10TS). MNpeBocxogHoe
KauecTBO MOBEPXHOCTU MPU CHATUWU Manoro obbema matepuana (4o 3 mMm); 0cobeHHOo
XOPOLLO NoAXoAAaT ANA MATKOW 1 TBepAon ApeBecuHbl. BO3MOXHO Npon3BoAaCTBO HOBbIX
CTPOrasibHblX rOfIOBOK C pa3mepamu, OTAMYAIOWNMANCA OT CTaHAAPTHbIX, B YaCTHOCTH, B
OTHOLWEHUN NoCNefoBaTeNlbHOCTY, ANaMeTPa, ANNHbI U grameTpa oTBepcTuA. [0NoBKK
NPOW3BOAATCS MO COMMACOBAHMIO C HALWMM TEXHUYECKMM OTAENOM.

DOpesbl ¢ TBEPAOCMIABHLIMMN HOXKaMu

Makc. 06/mun

125 80 40 4 10300 TM28M AA3 FO3FC22081
125 130 40 4 10300 TM28M AD3 FO3FC22083
125 150 40 4 10300 TM28M AF3 FO3F(22085
125 180 40 4 10300 TM28M AH3 FO3FC22086
125 240 40 4 10300 TM28M AM3 FO3FC22089

W

(Dpesbl C HOXXamMu n3 BbICOKOHPO‘IHOI‘il ctanm

Performance
ystem 150profil

R Makc. 06/mun

®pesbl AnA BbIGOPKU KaHaBOK

ApTukyn B KOMGUHaLWM C 125 80 40 4 10300 TM28M AA2 FO3F(22080
apTUKynom: 125 130 40 4 10300 TM28M AD2 F03FC22082
125 150 40 4 10300 TM28M AF2 F03F(22084
TM28M T182M EA3 FO3FC20588 125 180 40 4 10300 TM28M AH2 FO3F(22087
TM28M T182M EB3 FO3FC20589 125 240 40 4 10300 TM28M AM2 FO3F(22088
3anacHble YacTu Pasmepbi
MM
@ YcTaHoBOYHaA nauTa 22x1,7x19 VT18M GB9 FO3FA04489
i Bkt M5x8 VTOSM AA9 FO3FAQ4444
FE Kntoy-wecTurpanHmk 5x110 (BO3M EA9 F03FA00169
A Bkt M10x16 2616M EE9 FO3FA07426
Z], Knux 76x19,5x 11,5 CN28M 080 FO3FC24599
E [TpaBbIii HOX 13 BbICOKOMPOUHOI CTanM 82x19x4,5 CP28MDAA201 FO3FC23958
) B JleBbIii HOX U3 BbICOKOMPOYHOI CTanu 82x19x4,5 CP28MSAA201 FO3FC23968
E [paBblii TBEPAOCMNABHbIA HOX 82x19x4,5 CP28MDAA301 FO3FC23959
E JleBblii TBEPAOCMNABHDIA HOX 82x19x4,5 CP28MSAA301 FO3F(23969
Z], Knu 126x19,5x11,5 CN28M 130 FO3FC24600
JlerkocnnagHbln Kopnyc (antoMnHUeBbI cnnas). He E TpaBblii HOX 13 BbICOKONPOYHOI CTanu 132x4,5x19 CP28MDAD201 FO3FC23960
NCNONb3ynTe ANA OYNCTKN NPOAYKTbI C cofepaHnem ﬁ JleBblii HOX M3 BbICOKONPOYHOI CTanu 132x4,5x19 CP28MSAD201 FO3FC23970
e/IKoro HaTpa. MoXHO ncronb3oBaTb B KOMGUHALNN C || MpaBblii TBEPAOCTNABHbI HOX 132x4,5x19 CP28MDAD301 FO3F(23961
T182M Ana BbIGOPKM HANPaBNAIOWNX Na30B. E JleBblii TBEPAOCMNABHDIA HOX 132x4,5%19 CP28MSAD301 FO3FC23971
ZI, Knux 146x19,5x11,5 CN28M 150 FO3FC24601
ﬁ TpaBbiii HOX 13 BbICOKONPOYHOI CTanu 152x4,5x19 CP28MDAF201 FO3FC23962
ﬁ TeBblii HOX M3 BbICOKONPOYHOI CTanu 152x4,5x19 CP28MSAF201 FO3FC23972
f:1 [paBbiii TBEPAOCMNABHbIA HOX 152x4,5x19 CP28MDAF301 FO3FC23963
E JleBblii TBEPAOCMNABHDIA HOX 152x4,5x19 CP28MSAF301 FO3FC23973
Z], Knux 176x19,5x11,5 CN28M 180 FO3FC24602
B  nNpasbiii Hox u3 BbicokonpouHoit crant 182x4,5x19 CP28MDAH201 FO3FC23964
ﬁ JleBblii HOX 13 BbICOKONPOYHOI CTanu 182x4,5x19 CP28MSAH201 FO3F(23974
ﬁ [paBblii TBEPAOCNNABHDIl HOX 182x4,5x19 CP28MDAH301 FO3F(23965
E JeBblil TBEPAOCINABHDI HOX 182x4,5x19 CP28MSAH301 FO3FC23975
Z], Knuu 236x19,5x11,5 CN28M 240 FO3FC24603
2 1  Npasbiii Hox u3 BbicokonpouHoii cranut 242%45x19 CP28MDAM201 FO3FC23966
: B  Tlesbiii How u3 BoicokonpouHoi crann 242x4,5x19 CP28MSAM201 FO3F(23976
E ﬁ [TpaBbiii TBEPAOCNNABHDIl HOX 242x4,5x%19 CP28MDAM301 FO3FC23967
f:1 TNeBblii TBEPAOCNNABHDIil HOX 242x4,5x19 CP28MSAM301 FO3FC23977

16 freud.




MoaynbHble dpe3epHble roNnoBK1 ANsA CTPOraNbHbIX CTAHKOB CO CMEHHbIMM
HOXaMM

STV MHCTPYMEHTbI MOTYT pacrnofaraTbCsi NO6IOYHO ANA BO3MOXHOCTM 06paboTKy HosnbLuei
nnowaan. Kpome Toro, MOXXHO PacronoXnTb NOGOYHO 1 NCMOMb30BaTh MO0 NHCTPYMEHTDI
C OQUHAKOBbBIMUN HOXXaMK (PUCYHOK A), NGO MHCTPYMEHTbI C HOXKaMK Pa3fivyHbIX Pa3mMepos,
Hanpumep, 50 Mm-30 MM (pucyHok B).

JlerkocnnaBHbIN KOpnyc (anlomMrHMeBbI crnas). He ncnonb3yiTe AnA OYNCTKN NPOAYKTbI C
cofiepKaHnem efKoro Hatpa. MoXHO MCnonb3oBaTb B KOMOUHaUMK ¢ T182M ana BbI6oOpKU
HanpaBALWYX Na3oB.

Makc. 06/mMmun

125 30 32 4 10300 T102M AL3 FO3F668305
125 50 32 4 10300 T102M AI3 FO3F668304
125 50 40 4 10300 T102MAG FO3FC20575
125 50 50 4 10300 T102M AD3 FO3FC20576
125 30 40 (50) 4 10300 T102M AF3 FO3FC20577

1,5 mm MEC_ _
N )

®pesbl AnA BbIGOPKU KaHaBOK

3anacHble yactu Pa3zmepbl

MM

s B Kom6HaL ¢ e Bkt M10x22 VT19M MA9 FO3FA04496
apTuKynom: E [aiika 15x133x10 VT20M MA9 FO3FC20670
FE Kniou-wecturpanHuk 5x110 (BO3M EA9 F03FA00169
T102M AG3 - AF3 T182M EA3 FO3FC20588 o] Hox 50x12x1,5 CGOTMFA310 FO3FH02851
T102M AG3 - AF3 T182M EB3 FO3FC20589 L Knuw 15x46x8 CNO9M AP9 FO3FC01290
S o Hox 30x12x1,5 CGOTMEA310 FO3FH02737
o Knu 15%26%8 CNO9M AD9 FO3FC01283
d 1
|
|
] /"@ j
\
|
|
\
|
|
\
|
|
\
|
|
Mpumepbl npumeHeHnsa D ‘
i
) d

* Pa3mep, yKa3aHHblil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. J0MYCTUMOMY pacTaunBaHuK fl'ﬁ“d. 17



15mm MEC
N &6

18 freud.

-~
.-i-'

LieBuHroBanbHble Gpe3epHble roNoBKM 0 CMEHHbIMU HOXKAMK

Makc. 06/mMmun

120 12 35 3 3 11000 T182M BB3 FO3FC20585
120 12 35 2 2 11000 T182M (B3 FO3FC20586
145 12 40 4 2 9000 T182M EA3 FO3FC20588
145 12 40 3 3 9000 T182M AA3 FO3FC20583
145 10 40 3 3 9000 T182M AB3* FO3FC20584
150 10 40 4 2 9000 T182M EB3 FO3FC20589
150 10 40 3 3 9000 T182M DB3 FO3FC20587
ApTukyn SAP B kom6uHauum c apTukynom:
T182M AB3* FO3FC20584 TMO6M -TMO7M @125
T182M BB3 FO3FC20585 TMO7M AF3
T182M AA3 FO3FC20583 TMO6M - TMO7M 9125
T182M (B3 FO3FC20586 TMO6M PC3-TMO6M PH3
T182M DB3 FO3FC20587 TMO6M - TMO7M
T182M EA3 FO3FC20588 TM17M - TM28M - T102M
T182M EB3 FO3FC20589 TM17M -TM28M - T102M

Aptukyn T182M: [Ina ncnonb3oBaHusa B KombuHauun ¢ TMO6M-TMO7M ana Bbi6opKu

HanpaBAKLWMX Na3os.

* [1nA CNonb30BaHWsA Ha CTPoranbHbix cTaHkax Casadei n S.C.M.

3anacHble yacTu

Pa3mepbl
Mm

w o]

o Hox 14x14x2 RGOTMAA310 FO3FH03034
] Bunt M5x8 VT05M AA9 FO3FA04444
o] Hox 12x12x15 CGOTMBA310 FO3FHO1636
o Knuw 15x10x8 CNOTM BA9 FO3FC01249
0 Onarelf 68x10x40 FXOTM HC9 FO3FC15041
(I BuHT M6x 16 VT03M DI9 FO3FA04440
o] Hox 96x12x15 CGOTMMA310 FO3FH02873
o Knnw 15x8x8 CNO9M DB9 FO3FC01296
BN BuHT M5x19 VT11IM AA9 FO3FA04468
o Hox 11x12x15 CGOTMNA310 FO3FH02874
™ Knnw 15x10x8 CNOTM BA9 FO3FC01249
(W BuHT M6x16 VT03M DI9 FO3FA04440
= Hox 12x12x15 CGO6MAA310 F03FH02889
o Knuw 15x10x8 CNOTM BA9 FO3FC01249
(D BuHT M6x16 VT03M DI9 FO3FA04440
B Hox 9,6x12x15 CGOTMMA310 FO3FH02873
o Knw 15x8x8 CNO9M DB9 FO3FC01296
(L) Bunt M5x16 VT03M BB9 FO3FA04437
= Hox 12x12x15 CGOTMBA310 FO3FH01636
o Knun 15x10x8 CNOIMS AR9 FO3FC01323
- Onarely 68x10x40 FXOTM HC9 FO3FC15041
A Bukt M6x22 VT19M AB9 FO3FA04491
o Taiika 10x11,5%6 VT20M AA9 FO3FA04497
[c] Hox 9,6x12x1,5 CGOTMMA310 FO3FH02873
o Knuw 15x8x8 CNO9M AH9 FO3FC01285
(I Bunt M6x22 VT19M AB9 FO3FA04491
=i Taiika 9x105x6 VT20M GA9 FO3FC20669




LlieBuHroBanbHbie GppesepHble roNoBKM CO CMEHHbIMU HOXKaMK

Aptukyn T183M: [na BbIGOpPKU HanmpaBnAlOWMUX Na30B B MacCMBe ApeBeCuMHbl Ha
CTporasbHbix cTaHkax S.C.M.

Makc. 06/mun

145 12 40 4 2 9000 T183M AA3 FO3FC20591

3anacHble yacTn Pasmepbi
Mm

E Hox 12x12x1,5 CGOTMBA310 FO3FH01636

! Knwun 15x10x8 CNO9MS AA9 FO3FC01323

L] Buwr M6x22 VT19M AB9 FO3FA04491

5 [aiika 10x11,5%x6 VT20M AA9 FO3FA04497

0] Hox 14x14x2 RGOTMAA310 FO3FH03034

m But M5x8 VTO5M AA9 FO3FA04444

1,5 mm MEC_ _

N L)) P— Kntou-wecturpanuk 3x110 CBO3M AA9 FO3FA00162

freud.



80°

MAN

W

performance
m

Systes

CW20MBBA301
FO3FC24125

CW20MABA301
FO3FC24124

20 freud.

TW20M BA3
TW23M BE3
TW20M BF3

TW23M BF3
TW23M BG3
TW20M BG3

LinnopesHble ppesepHbIe roNnoBKM

MNHCTpyMeHTbI Ans NPOAOSbHOTO LWNMOBaHMA KOPOTKMX 3aroTOBOK.

MomHuTe: Ha dpe3epHON roONOBKE YCTAHOBJIEHbl HOXW ABYX Pa3fiMYyHbIX TUMOB:
CW20MA n CW20MB. /IHCTpyMEHT NOCTaBNAETCA B KOMMIEKTe C PacnoOpHbIM KONbLOM
S= 2,5 MM, UTO NO3BONAET NONYUYNTb KaYeCTBEHHbIN CTbIK U NOAAEPXKUBATL NCXOJHO
3anporpaMMUPOBAHHYI0 HyneBylo TOUKy. MakcMManbHO BO3MOXHas TOMLWMHA COCTaBAAET
62,5 mm. JlerkocnnasHbin Kopnyc (antoMUHUEBDBIN cnnas). He ncnonb3ynte ana o4yncTKy
NpoAyKTbl C COAepXKaHMeM eKOro HaTpa.

Makc. 06/mun

140 70 30 4 9600 TW20M BA3 FO3FC22727
140 70 32 4 9600 TW20M BG3 FO3F676528
140 70 35(50) 4 9600 TW20M BF3 FO3FC20564
140 70 30 2 9600 TW23M BE3 FO3FC24404
140 70 32 2 9600 TW23M BG3 FO3F668303
140 70 35(50) 2 9600 TW23M BF3 FO3FC20567

3anacHble yacTu Pazmepbl

MM

Hox 70%25%3 CW20MABA301 FO3FC24124
Hox 70%25%3 CW20MBBA301 FO3FC24125
Q Knu 68x19x8 CN11M C660A FO3FC01354
(L) BukT M10x18 VT03M (9 FO3FA04438
m Bunt M5x8 VTO5M AA9 FO3FA04444
@ YcTaHoBOYHaA nmTa 22x1,7x19 VT18M GB9 FO3FA04489
I'E Kntou-wecturpanHuk 5x110 (BO3M EA9 FO3FA00169
@ Mpoctaska 50x2,5x30 AN20M AlI9 FO3FC00552
@ lpocTaBka 55x2,5x35 AN20M BI9 FO3FC00553
@ lpocTaBka 52x2,5x32 AN20M EI9 FO3FC24411

* Pa3mep, yKa3aHHbIil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. ONYCTUMOMY pacTaulBaHuK



LllnnopesHble ppesepHble roNnoBKu

VMHCTpymMeHTbI ANA NPoAObHOIO WNMNOBaHNA KOPOTKMX 3arOTOBOK.

MomHMTe: Ha dpe3epHbIX rONIOBKaX YCTaHOBJIEHbI HOXWU ABYX Pa3finyHbIX TUNOB: ABa
CW22MAAA301 1 ssa CW22MBAA301.

JlerkocnnaBHbIN KOpnyc (anloMrHMEBbIN crnas). He ncnonb3yiTe AnA OUNCTKU NPOAYKTbI C
cofiep>kaHrieM efiKoro HaTpa.

Makc. 06/mun

140 80 30 4 9600 TW22M BA3 FO3FC23047
140 80 32 4 9600 TW22M BG3 FO3FC24406
140 80 35(50) 4 9600 TW22M BB3 FO3FC20566

3anacHble YacT Pazmepbl

MM

Hox 80x29x3 CW22MAAA301 FO3FC24126
Hox 80%29%3 CW22MBAA301 FO3FC24127
@ Mpoctaska 50%2,5x%30 AN20M A9 FO3FC00552
@ Mpoctaska 55%2,5%35 AN20M BI9 FO3FC00553
@ MpocTaBka 52x2,5x32 AN20M EI9 FO3FC24411
p ] A g Kuw 76x24x8 CN13M AG9 FO3FC01388
gertormance (LS BukT M10x 18 VTO3M (C9 FO3FA04438
@ YcTaHOBOYHasA nauTa 22x1,7x19 VT18M GB9 FO3FA04489
m Bunt M5x8 VTO5M AA9 FO3FA04444
F— Knioy-LuecTurpaHHmk 5x110 (BO3M EA9 F03FA00169

T
o
y
54 Q 3
N
~
(o) n
o~ —
N
J o
A —
o A SN
—
CW22MAAA301 CW22MBAA301
o FO3F(24126 o FO3F(24127
o o0
)
0
=3
[2e]

* Pa3mep, yKa3aHHblil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. J0MYCTUMOMY pacTaunBaHuK fl'ﬁ“d. 21



puc. 1 nPoOUNbL

1: 1na nonyyeHuna npoduna yctaHoBuUTe BCe npocTaBku «C» n «D» nop
MNHCTPYMEHT, KaK NMoka3aHo Ha pucyHke A.

2: 1na nonyyeHMA yrnoBoro npopuna CHUMMTE NPOCTaBKy «C» 1 CTONbKO
npoctaBoK «D», ckonbKo 3y6L0B He MCMONb3yeTcA, PasMecTB UX Haj
MNHCTPYMEHTOM, KaK NnoKasaHo Ha pucyHKe B. B nprBeaeHHOM Bbille nprimepe
He ncnonbsyetca 9 3ybuos (puc. A), To ecTb, 9 npoctaBok «D» ByaeT cHATO
BMecTe C NpocTaBKou «C» 11 NOMeLLEHO Haf, UHCTPYMeHTOM (puc. B).

« [pocTtaBku «A-B»: NOCTaBNAIOTCA B KOMIMJ/IEKTE CO CTAaHKOM.

« lpocTtaBka «C»: TONWMHA 2,5 MM, UTO paBHO MOJNIOBMHE Lwara 3ybLoB, And
TOYHOTO NO3ULMOHNPOBAHNA NHCTPYMEHTA, C Lie/blo BbIMOSIHEHWA YITIOBOrO
npodunsa.

« MpocTaBKku «D»: TonwmHa 5 MM (paBHa wary 3y6L{0B), NOCTaBIAETCA MO
3anpocy; koa: ANO4M BB9.

50 5
52 5
55 5

Mpumep npumeHeHna

Puc. 2 TPABMPOBKA

llononHuUTeNnbHbI KOMNNEKT NPoCTaBOK

Onucanue

30 KomnnekT u3 11 npoctaBok
32 KomnnexT 13 11 npocTtaBok
35 Komnnekr u3 11 npocTaBok

ANO4M AB9
ANO4M EB9
ANO4M BB9

FO3FC24407
FO3FC24408
FO3FC00501

2 freud.



Linnope3sHble Gppe3epHbie rONOBKM

LunameTp ppe3epHO roIoBKM C HOXKamu cocTaBnsieT 150 Mm.

MpenmylLecTBa HaWKMX UHCTPYMEHTOB: Ha OAMH KOPNYC UHCTPYMEHTa MOXHO YCTaHOBUTb
pasnunyHble coefuHUTENbHbIE Mpoduamn (CM. cneaytollyio cTpaHuly). MoXHO perynmposaTtb
TUN coefiMHeHs (NNOTHOE, CpefiHee, cBOHOAHOE) NP NoMOLLM 6apaLLKOBOrO BUHTa.
MHCTpyMeHTbI ANA NPOAOSIbHOMO M NMONEePeYHOro pacnmnna KOPOTKMNX 3aroTOBOK.

B KomnneKT nsgenns He BXOAAT HOXM 1 ONMOPHbIE NNACTUHbI.

Makc. 06/mun

136 55 35(50) 4 9600 TWO1M AB3 FO3FC20555
3anachble yactu Pasmepbl
MM

Q Knuu 53x19x8,5 CN1IM (510A FO3FC24405
e (W Bukt M10x18 VT03M CC9 FO3FA04438
A ] I== BunT M5x8 VT08M AC9 FO3FC20652
B e @ YCTaHOBOYHa#A nauTa 22x1,7x19 VT18M GB9 FO3FA04489
i Bukt M5x8 VTO5M AA9 FO3FA04444
ity BukT M4x6 2602M CE9 FO3FA07349
Bm Bunt M3x8 2607M AB9 FO3F010001
FE Kntoy-wuecturpaxHmk 5x110 (BO3M EA9 FO3FA00169

— e R -—g— _ Mpumep 3akasa:

ApTukyn Pazmepbl KonuyecrBo

MM

TWO01M AB3 FO3FC20555 136x55x35 74 1
CW10MAA301 FO3FC24120 55x29x3 4
SDO2M AB9 FO3FC18894 55x27x5,5 4

Mpumepbl perynuposKu: /—-_l-\_/‘ \

MnotHoe coepnHeHne

55

HopmanbHoe coepunHeHmne

|
150 |
|

Cna6oe coefjiHeHne

* Pa3mep, yKa3aHHblil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. J0MYCTUMOMY pacTaunBaHuK fl'ﬁ“d. 23



24

55

19,9

15,2

C(W62MAA301
FO3FC24130

SD02M AA9
FO3FC18893

o |

3,5

3,5

—

55

20,1

1,5
»Hm—

14,7
4,9
[

15°

20,2

CW11MAA301
FO3FC24121
02M AD9
FO3FC18896

o |

freud.

Mpumepbi npodunei

55

23,2

8,6

CW10MAA301
FO3FC24120

SD02M AB9
FO3FC18894

55

29

—

17,3

20,4

CW12MAA301

FO3FC24122

SDO2M AE9
FO3FC18897

29 |

CW17MAA301
FO3FC24123

SD02M AC9
FO3FC18895

Pa3mepbi

MM

55x29x3
55x29x3
55x29x3
55%29x3
55%29x3

s |

3anacHble HOXN

(W62MAA301
C(W10MAA301
C(W17MAA301
C(W11MAA301
(W12MAA301

FO3FC24130
FO3FC24120
FO3FC24123
FO3FC24121
FO3FC24122

Pazmepbi

MM

55x27x5,5
55%27x5,5
55x27x5,5
55x27x5,5
55x27x5,5

3anacHble onopHble

nNnacTuHbI

SD02M AA9
SD02M AB9
SD02M AC9
SD02M AD9
SD02M AE9

FO3FC18893
FO3FC18894
FO3FC18895
FO3FC18896
FO3FC18897




KomnnekTt perynupyembix wuunopesHbix ¢ppesepHbix ronoBok

®pe3bl Ana NPoAosIbHOroO 1 NOMEPEYHOro CPALLYMBAHMA KOPOTKMX 3aroTOBOK. BO3MOXHOCTb
perynnupoBKm Ana apeBecrHbl ToNWwmHon ot 40 o 70 mm.

(Mpe3sepHana ronoBka NoCTaBAAeTCA C Nepe3aTaynBaemMbiMU TBEPAOCNIAaBHbIMMN
HOXXamMu 1 npocTaBKamMmu.

Makc. 06/mun

150 30 242 9000 TW24M AA3 FO3F(24412
150 32 2+2 9000 TW24M AE3 FO3FC24413
150 35(50) 2+2 9000 TW24M AB3 FO3FC20568
150 40 (50) 2+2 9000 TW24M AG FO3FC20569
3anacHble yactu Pasmepbl
MM
Hox ana kopmyca. «A» 45x30x3 CW24MAAA301 FO3FC24128
Hox ana kopnyca. «B» 45x30x3 CW24MBAA301 FO3FC24129
| Bunt M5x7x16 VT08M AE9 FO3FA04457
|=21 Buht M6x7x18 VT08M AG9 FO3FC20653
Q Knuu 41x17x8 CN11M B410A FO3FC01352
o (11111 BukT M10x18 VT03M €C9 FO3FA04438
— i Buwr M4x6 2602M CE9 FO3FAO7349
l-s Kntoy-wecturpanHmk 5x110 (BO3M EA9 FO3FA00169
— Kntou-wwecTurpanHik 2 2619M BA9 FO3FAQ7431
AA3 @ KomnnekT npoctasok 50x5,8x30 ANO4M AC9 FO3FC00500
AB3 @ Komnnekr npocTaBok 55x5,8x35 ANO4M B(C9 FO3FC00502
AG3 @ KomnnexT npoctasok 60x5,8x40 ANO4M (C9 FO3FC00503
AE3 @ KomnnekT npocTaBok 82x5,8x32 ANO4M EC9 FO3FC24414
of
<.

Mpumepbl perynnpoBKu:

MnoTHoe coeguHeHne HopmanbHoe Cna6oe coeguHeHune
coeanHeHne

* Pa3mep, yKa3aHHblil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. J0MYCTUMOMY pacTaunBaHuK fl'ﬁ“d. 25



o
= 1
[ N
s 3
S =
[=% Q
=
a2
=%
[
=
=
o
=
S
2= 23
< =<
=T <+ 0~
<< ~ =
O H O
‘ O B © =
S =
J

10
4

freud.

26



MEC
[ )}
YBenuueHne TBepAOro NOKpbLITUA
- D
10/10
10/11 /
o © ///
) /
-~ D
15/15
15/16,5 /
@ /

@«
™

D
-~ =

Lnnope3Hble Gppe3epHble FONOBKM C Nepe3aTayuBaeMbIMU CMEHHbIMM
HOXaMM

CranbHOIN KOPMYC UHCTPYMEHTA CO CMEHHBIMU HOXXaMW. BO3MOXXHOCTb 3aMeHbl OTAENbHbIX
HOXel B cnyyae ux nospexaeHus. Mpu nepesatouke KOMMeKTa UHCTPYMEHTOB cineayet
CTPOro BblAepXMBaTb MOCTOAHHBIN AVaMeTp.
LLnnope3sHble CTaHKKM ¢ 06pe3Hon Nunon 1 6e3 Hee.
MpeumywjectBa: - BO3MOXHOCTb 3aMeHbl OTAENbHbIX HOXEW;
- MocTosAHHOe KonnuecTBO GYHKLUIN nepe3aToukn No CPaBHEHMIO C
HananHbIMU peLIeHnAMY;
- MpocToTa TEXHNYECKOro 06CyKMBaHNA.

MokpbiTne HoXeln GpU3NYECKNM OCaxaeHNeM 13 ra3oBon ¢pasbl:
MpeumyujectBa: - 3HaunTeNbHOE CHUKEHWNE KO3dPULIMEHTa TPEHNS;
- YBENMYEHHbIV CPOK CIYXObl.

WHcTpymeHTbI (NnOcTaBnAoTCA 63 HoXKell)

InvHa wuna Z  Makc. 06/mMmuH
MM
160 30,4 40 (50) 10/10-10/11 4 8500 TWO5M CA9 FO3FA18836
250 304 40 (50) 10/10-10/11 6 5500 TWO5M CC9 FO3FA18837
170 304 40 (50) 15/15-15/16,5 4 8000 TWO5M DA9 FO3FA18838
260 304 40(50) 15/15-15/16,5 6 5200 TWO05M DC9 FO3FA18839
180 372 40 (50) 20/20-20/22 4 7500 TWO5M EA9 FO3FA18840
260 37,2 40 (50) 20/20-20/22 6 5200 TWO5M EC9 FO3FA18841
160 30,4 50 10/10-10/11 4 8500 TWO05M50CA9 FO3FA18973
250 304 50 (60) 10/10-10/11 6 5500 TWO05M50CC9 FO3FA18974
170 304 50 15/15-15/16,5 4 8000 TWO5M50DA9 FO3FA18975
260 304 50 (60) 15/15-15/16,5 6 5200 TWO5M50DC9 FO3FA18976
180 372 50 20/20-20/22 4 7500 TWO5M50EA9 FO3FA18977
260 37,2 50 (60) 20/20-20/22 6 5200 TWO5M50EC9 FO3FA18978

3anacHble HOXK

[inuna wuna Pasmepbi
MM MM
10/10 38 28,4x385x14 CWO5MCA201 FO3FA18842
10/11 38 284x385x14 CWO5MCB201 FO3FA18843
15/15 38 28,4x43,5x14 CWO5MDA201 FO3FA18844
15/16,5 38 284x435x14 CWO5MDB201 FO3FA18845
20/20 6,2 32,5x485x14 CWO5MEA201 FO3FA18846
20/22 6,2 32,5x485x14 CWO5MEB201 FO3FA18847

B, makc. Kon-Bo dppe3 TaGnlﬂl.la onpepeneHna mMmakcum-

MM ManbHOWN TOJIWMNHDbI ApeBeCUHbI
B 3aBUCMMOCTUN OT Ko/inyectBa
ncnonb3yembix ¢pe3epublx rono-
BOK.

29,8
60,2
90,6
38 121
1514
181,8
212,2

10/10
10/m

29,8
60,2
90,6
38 1
1514
181,8
212,2
36,3
73,6
110,7
6,2 1479
185,1
2223
259,5

15/15
15/16,5

20/20
20/22

N oA W N =N AW N BN AW N =

* Pa3mep, yKa3aHHblil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. J0MYCTUMOMY pacTaunBaHuK fl'ﬁ“d. 27



Perynupyemble ¢ppe3epHbie rONOBKN CO CMEHHbIMMU HOXaMK

PactaunBaHue He AonycKaeTcA.

Makc. 06/mMmun

120 40 30 2 8500 TGOSM LA3 FO3FA04245
150 50 30 2 7400 TGOSM MA3 FO3FA04246
150 50 35 2 7400 TGOSM MB3 FO3FA04247
150 50 40 2 7400 TGO8M M3 FO3FA04248

3anachble yactn Pasmepbi

MM

Flitim Bukt M5x 16 2607M CF9 FO3FA07367

e BuT M6 x 8 VT03M DE9 FO3FA04439

i Taiika 12x12x6 VT20M DC9 FO3FA04502

Faiika 12x10x M5 VT20M DB9 FO3FA04501

= ) Kniou-wwecTurpanHuk 3 2619M DA9 FO3FAQ7433

F— Kniou-wwecturpanHyk 4x110 (BO3M BA9 F03FA00163

2 Hox 40x12x1,5 CGOTMLA310 FO3FH02872
= o K 38x11x6 CNO3M DA9 FO3FA00588
2 Hox 50x12x1,5 CGOTMFA310 FO3FH02851
= o Knun 48x11x6 CNO3M DB9 FO3FA00589

MwuHMManbHbIN War perynmposKm - 1 rpagyc.

[nametp

MM

28 freud.



Perynupyembie ¢pe3epHbie ronoBKN (0 CMeHHbIMMU HOXKaMK

Jlyywe Bcero noaxoaaT AnA cHATUA GacoK Ha 3aroTOBKax M3 APEeBECUMHbl U KOMMO3UTHbIX
MaTepuanos. Cuctema GrKcaLmm HOXel rapaHTMpyeT PerynmpoBky yrna fo 90° unm 75° (cm.
YyepTexm). PacTaumBaHune He fonyckaeTca.

Makc. 06/mun

165 50 30 2 4 6000 TGO9M AA3 FO3FC23044
165 50 35 2 4 6000 TGO9M AB3 FO3FC20225
165 50 40 2 4 6000 TGO9M AG FO3FC20226
165 50 50 2 4 6000 TGO9M AD3 FO3FC20227

3anacHble yacTn Pazmepbl

MM

9] Hox 14x14x2 RGOTMAA310 FO3FH03034

il Bkt M58 VTOSM AA9 FO3FA04444

15mm  MEc Hox 50x12x1,5 CGOTMFA310 FO3FH02851
o)

N (D BuHT M6x 16 VT03M DI9 FO3FA04440

crpaagynpoBaHHbIM KOJIbLLOM

freud.



w

MAN

22

T111M BA3
FO3FC20578

30

freud.

(OpesepHbie ronoBKM ANA BbIGOPKU YeTBEPTH

Mo»KHO ncnonb3oBaTb Ha CTaHKax ¢ YMY.

PactaunBaHuve He AonycKaeTcA.

JlerkocnnaBHbIN Kopnyc (anlomvHMeBbI crnas). He ncnonb3yiTe AnA OYNCTKN NPOAYKTbI C

cofiepKaHnem eaKoro HaTpa.

Makc. 06/mMmun

85 50 30 4 12000 T111M BA3 FO3FC20578
85 50 30 4 4 12000 T112M BA3 FO3FC20579
3anacHble yacTu Pa3mepbl
MM

o o Hox 50x12x1,5 CGOTMFA310 FO3FH02851

o Bunt M8x 16 VTO3M AA9 FO3FAQ4435

m K o CNOTM KA9 FO3FC01255
Knioy-wwecturpaxHuk 4 2619M EA9 FO3FA07434

==t Kntou Torx 120 (BO3M CC9 FO3FA00167

§ @ 3ybew 14x14x2 RGOTMAA310 FO3FH03034
E i} Bt M5 x8 VTOSM AA9 FO3FAQ4444

! '
o T111M BA3 8 T112M BA3
n

FO3FC20578

@ 85

@ T112M BA3
FO3FC20579

FO3FC20579

|
|
285 |
1
|

T112M BA3
FO3FC20579




%ﬂ

MAN

22

(OpesepHbie ronoBKM ANA BbIGOPKU YeTBEPTH

Makc. 06/mMuH

NHCTpYyMeHTbI C pa3HOHaNPaBAEeHHbIMM YIamy PEXYLLUX KPOMOK.

125 50 30(50) 4 4 10600 T191M BA3 FO3FC20600
125 50 35(50) 4 4 10300 T191M BB3 FO3FC20601
125 50 40 (50) 4 4 10300 T191IMBG3 FO3FC20602
125 50 50 4 4 10600 T191M BD3 FO3FC20603
125 50 40 (50) 2 4 10600 T192M BG3 F03FC20605
3anacHble yacTn Pazmepbl
MM

Hox 50x12x1,5 CGOTMFA310 FO3FH02851
E Knwun 15x46x8 CNO9M AP9 FO3FC01290
/81 Bkt M10%22 VT19M MA9 FO3FA04496
m Bunt M5x8 VTO5M AA9 FO3FA04444
E [ailka 15x13,3x10 VT20M MA9 FO3FC20670
@ Hox 14x14x2 RGOTMAA310 FO3FH03034
F— Knioy-1wecturpanHmnk 5x110 (BO3M EA9 FO3FA00169
= Kntou Torx 120 (BO3M CC9 FO3FA00167

* Pa3mep, yKa3aHHblil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. J0MYCTUMOMY pacTaunBaHuK

freud.



(OpesepHble ronoBKM Ans BbIGOPKK YeTBEpTH

MIHCTpyMeHTbI C pa3HOHaNpaBieHHbIMM YramMy PeXyLLnX KPOMOK.
JlerkocnnaBHbIN Kopnyc (anlomMvHWEBbIN cnnae). He ncnonb3syiite AnA OUNCTKU NPOAYKTbI C
cofiepKaHvieM efjKoro HaTpa.

Makc. 06/mMmun

125 30 32 4 4 10300 T194M AG3 FO3F668307
125 50 32 4 4 10300 T194M B3 FO3F668308
125 30 35(50) 4 4 10300 T194M AB3 FO3FC20607
125 50 35(50) 4 4 10300 T194M BB3 FO3FC20608
125 50 35 (50) 2 4 10300 T195M BB3 FO3FC20610

3anacHble YacTu Pasmepbi

MM

0] Hox 14x14x2 RGOTMAA310 FO3FH03034
il BuT M5x8 VTO05M AA9 FO3FAQ4444
/7m0 Bukt M10x22 VT19M MA9 FO3FA04496
= Taiika 15%13,3x 10 VT20M MA9 F03FC20670
w man F— Kntou-wwecturpanHuk 5x110 CBO3M EA9 FO3FA00169
— Kntoy Torx 120 (BO3M CC9 FO3FA00167
| & © Hox 30x12x1,5 CGOTMEA310 FO3FH02737
=3 o Knun 15%26x8 CNO9M AD9 FO3FC01283
| & © Hox 50x12x1,5 CGOTMFA310 FO3FH02851
= o Knun 15%46x8 CNO9M AP9 FO3FC01290

—*-. ﬂ‘*-h

VlHCprMeHT C Nocafilo4HbIMM MeCTaMu Ana cnepyowmnx HOXel (He BXOA4AT B KOMMJIEKT):

i
r
i

Hoxu Tunbl 1 pa3mepbl BUHTOB KoaupoBaHHble SAP wr.
BUHTBI
! ! = IGETMS - 1662MS
m | m | é m M6x 14,5 VT16M AA9 FO3FA04476 2
== ==C"N :
o 1GOTM BA3 - 1G02M m M6x 14,5 VT16M AA9 FO3FA04476 2
=

Mpumepbl npuMeHeHNA

32 fl'eud. * Pa3mep, yKa3aHHbIil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. ONYCTUMOMY pacTaulBaHuK



(Ope3epHbie ronoBKM AN BbIGOPKK YeTBEPTH

MHCTpYMeHTbI € pa3HOHanpaBieHHbIMMW YTaMy PeXyLLX KPOMOK.
JlerkocnnagHbIl Kopnyc (anomMnHreBbI cnnas). He ncnonb3syiite Ana o4nCTKU NPOAYKTbI C
cofiepkaHrem efjKkoro HaTpa.

Makc. 06/mun

125 50 32 4 2 10300 T193MBG3 FO3F668306
125 50 30(50) 4 2 10300 T193M BA3 FO3FC20606

3anacHble YacTu Pazmepbl

Mm

o] Hox 50%12x15 CGOTMFA310 FO3FH02851
]‘ Knux 15x46x8 CNO9M AP9 FO3FC01290
E laitka 15x13,3x10 VT20M MA9 F03FC20670
/81 BuuT M10x22 VT19M MA9 F03FA04496
@ Hox 14x14x2 RGOTMAA310 FO3FH03034
i) Bur M5x8 VTOSM AA9 FO3FA04444
@ PerynupoBouHoe KonbLo 16x11,9x2,6 VT18M AGY FO3FC20660
%‘1 ”"‘ (o BuHT M6x 10 2622M (B9 FO3FA07455
F— Kniou-wecturpanimk 5x110 (BO3M EA9 FO3FA00169
.'— Kntoy-wecturpanmk 4x110 (BO3M BA9 FO3FA00163
e Kniou Torx 120 (BO3M (C9 FO3FA00167

MHCprMeHT C NoCafo4YHbIMN MeCTaMU Ana cnegytowmnx HOXel (He BXOAAT B KOMMNEKT):

Hoxu Tunbl 1 pa3mepbl BUHTOB KoaupoBaHHbie SAP wr.
BUHTDI
1G25M W M6x10 2622M (B9 FO3FA07455 2
I|GGGs11':AI|G:sZzTn i M6x 14,5 VT16M AR9 FO3FAQ4476 2
1G33M m M6x18,5 VT16M AC9 FO3FC20656 2
SR11MD m M5x8 VTO5M AA9 FO3FA04444 4

49

R15-2-3

48
49

3x45°

* Pa3mep, yKa3aHHblil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. J0MYCTUMOMY pacTaunBaHuK fl'ﬁ“d. 33



KomnnekTbl perynupyembix ¢pe3epHbIX ronoBoK Ans Bbi6opKu ueTBepTH U
Na3oB CO CME@HHbIMMU HOXaMu

MHCTpyMeHTbI C yrnammn pexylumnx Kpomok. PactaumaHne He pgonyckaetcA. C nocagouHbimMum
MecTamu AnA dacouHblx Hoxe IG6TMS nnn pagmycHbix Hoxen 1IG62MS (R=1,5; 2; 3 mm) n ana
nasosbix HoXe IG04MD/S AA3 n AB3.

Makc. 06/mMmun

140 20,5-39 30 4 4 9600 T198M FA3 FO3FC22428
140 20,5-39 32 4 4 9600 T198M FD3 FO3FC24270
140 20,5-39 35 4 4 9600 T198M FB3 FO3FC20612
140 20,5-39 40 4 4 9600 T198M FG3 FO3FC20613
140 304-59 30 4 4 9600 T198M GA3 FO3FC22590
140 304-59 32 4 4 9600 T198M GD3 FO3FC24271
140 30,4-59 35 4 4 9600 T198M GB3 FO3FC20614
140 30,4-59 40 4 4 9600 T198M GCG3 FO3FC20615

3anacHble YacTu Pasmepbi

MM

1,5 mm MEC_ _
@ =

@ Hox 14x14x2 RGOTMAA310 FO3FH03034
E aitka 15x13,3x10 VT20M NA9 FO3FC20671
(e BuuT M10x22 VT19M MA9 F03FA04496
m But M6x 14,5 VT16M AA9 F03FA04476
m Bunt M5x8 VTO5M AA9 FO3FA04444
"— Kntou-Luecturpantnk 5x110 (BO3M EA9 FO3FA00169
@ KomnnekT npoctaBok 50x20x 30 AN13M BA9 FO3F(22427
@ KomnnekT npocTaBok 55x20x 35 AN13M BB9 FO3FC00543
@ KomnnekT npoctaBok 60 x 20 x 40 AN13M (B9 FO3FC00545
@ KomnnekT npoctaBok 52%21,1x32 AN13M BE9 FO3F(24531
B Hox 20x12x1,5 CGOTMDA310 FO3FH02727
E Knun 15x16x8 CNO9MD A09 FO3FC01306
o Knuw 15%16x8 CNO9MS A09 FO3FC01331
@ KomnnekT npoctaBok 50x30x30 AN13M BD9 FO3F(22591
@ KomnnekT npoctaBok 55x30x35 AN13M BC9 FO3FC00544
@ KomnnekT npoctaBok 60x30x40 AN13M CC9 FO3FC00546
@ KomnnekT npoctaBok 52x31,1x32 AN13M BF9 FO3F(24532
Hox 30x12x1,5 CGOTMEA310 FO3FH02737
E Knnw 15%x26x8 CNO9MD AD9 FO3FC01300
E Knuu 15x26x 8 CNO9MS AD9 FO3FC01326

Bl

34 freud.



=
)]
=
=

h=g
(=]
(=9
=
0
o
%)
=
=
=

=

35

freud.



KomnneKTbl perynupyembix ¢pe3epHbIX rooBoK Ans BbI6OPKN Na3oB 0
CMEHHbIMMU HOXaMu

VIHCTpYMeHTbI C yrnamu pexxyLymx KpOMOK.

Makc. 06/mun

140 30,4-59 30(50) 4 4 9600 T199M GA3 FO3FC20624
140 30,4-59 32(50) 4 4 9600 T199M GD3 FO3FC24474
140 30,4-59 35(50) 4 4 9600 T199M GB3 FO3FC20625
140 30,4-59 40 (50) 4 4 9600 T199M GG3 FO3FC20626

3anachble yactn Pasmepbi
MM

S o] Hox 30x12x1,5 CGOTMEA310 FO3FH02737
! Knun 12,3x26x8 CNOTMD GA9 FO3FC01263
u Knun 12,3x26x8 CNOTMS GA9 FO3FC01266
P Bt M5x8 VTOSM AA9 FO3FAO4444
9] Hox 14x14x2 RGOTMAA310 FO3FH03034
(D Bukt M8x 16 VTO3M AA9 FO3FAQ4435
F— Knioy-wecturpanHmuk 4x110 (BO3M BA9 FO3FA00163
[=— Kniou-wiecTurpaHHi 5%110 (BO3M EA9 FO3FAQ0169
15mm  MAN == Kniou Torx 120 (BO3M CC9 FO3FA00167
N (¥] @ KomnnekT npoctaBok 50x30x30 ANO3M AC9 FO3FC00446
GB3 @ KomnnekT npoctaBok 55x30x35 ANO3M BC9 FO3FC00456
GG @ KomnnekT npoctaBok 60x30x40 ANO3M CC9 FO3FC00467
GD3 @ KomnnekT npocTaBok 52x30x32 ANO3M DC9 FO3FC00475

KomnnekT npoctaBok us 10 wr.:
TonwwmHa:0,1-0,2-0,3-0,5-1-2-3-6-8-10mm

36 fl'eud. * Pa3mep, yKa3aHHbIil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. ONYCTUMOMY pacTaulBaHuK



Ope3bl ¢ HanaHLIMK HOXXaMK

®pesa ¢ HanaHbIMKM HOXaMWU 1 KOPMYCOM C aHTUMPUrapHbIM MOKPbITUEM. YCTPONCTBO
ANA 3afeNK/N CMOMAHBIX KaPMaHOB, N3/1IOMOB, MOBPEXAEHHBIX KPOMOK 1 Apyrux fedbektos
LOpEeBECUHbI.

Makc. 06/mun

100 8 22 4 13300 FI22M AB3 FO3FS00680

Yaaneuue «minispot» o h_‘%

3 &

MINISPOT - ToBapHbIV 3HaK, NpuHagnexawuin komnaHny LAMELLO AG.

(Ope3bl ¢ HaNANHBLIMK HOXXaMK ANA NAMeNbHbIX Gppe3epHbIX MALLUH

®pe3sbl ¢ HanaHbIMW HOXaMU 1 YCTPOWCTBOM MpeAoTBpaLleHns oTbpacbiBaHNA Ans
BbIOOPKM BbICOKOKaYeCTBEHHbIX Ma30B B MAMKOW 1 TBEPAON APEBECUHE, B NMOMEPEYHOM U
npoponbHoM Hanpasnexuy, B ICI, npeccoBaHHo KneeHol agpesecrHe n MAO.

Makc. 06/mun

100 3,95 22 6 23000 FI02M BX3 FO3FS00656

L

¥ |
L
L

freud. »



Ope3bl AnAa BbIGOPKN Na30B

®pe3bl ¢ HanaHbIMW HOXaMK M YCTPOMCTBOM MpeaoTBpalleHna oTbpacbiBaHUA Ans
BbIGOPKM BbICOKOKAUECTBEHHbIX Na30B B MATKOW U TBepAON ApeBecuHe, B NONepeyHoMm u
npogonbHOM Hanpasnexun, B ICM, npeccoBaHHo KneeHol agpesecrHe n MAOD.

Makc. 06/mMmun

100 4 22 2 4 13300 FI02M BZ3 FO3FS00658

2

e

(Ope3epHble ronoBKM Ans BbIOOPKN Na3oB

Makc. 06/mMmun

100 4 22 4 4 10500 TG13M AA3 FO3FC20271
3anacHble yactu Pasmepbi
MM
9] Hox 18x1,9x18 (GO3MAA310 FO3FH02876
@ Pe3b6oBble KobLia 11,6x1,5%x4 VT18M BA9 FO3FA04483
0] Hox 14x14x2 RGOTMAA310 FO3FH03034
@ Pe3b60Bble KonbLa 9,4x1,7x4 VT18M DA9 FO3FA04487
[y Buwr M4x3,2 VTO5M BB9 FO3FA04447
[ Kniou Torx T9 (BO3M CA9 FO3FA00165

2mm  Man D \
,. [
%@ |

38 freud.



Ope3bl AnAa BbIGOPKM Na30B

®pe3bl ¢ HanalHbIMKU HOXaMK AN BbIGOPKU BbICOKOKAUECTBEHHbIX Ma30B B MAFKOWN 1
TBEpPAON ApeBecrHe, B MONepeyHoOM 1 NpoaosibHoM HanpasneHun, B ACI, npeccoBaHHON
KneeHon gpesecuHe n MAOD.

Makc. 06/mun

120 4 35(40) 6 12000 Flo2M (D3 FO3FS00659
120 6 35(40) 6 12000 Fl02M (I3 FO3FS00660
140 4 35(50) 6 10000 FI02M FE3 FO3FS00661
140 6 35(50) 6 10000 FIO2M FN3 FO3FS00662
140 8 35(50) 6 10000 FI02M FS3 FO3FS00663
140 10 35(50) 6 10000 Fl02M FY3 FO3FS00664
140 12 35(40) 6 10000 FI02M GB3 FO3FC07393
140 14 35(40) 6 10000 Fl02M GF3 F03FC07400
140 16 35(40) 6 10000 Fl02M GK3 FO3FC07406
140 18 35(40) 6 10000 Fl02M GN3 FO3FC07409
140 20 35 (40) 6 10000 FI02M GP3 FO3FC07413

Opesbl ans BbIGOPKM Na30B

®pesbl ¢ HanalHbIMK HOXaMU AN BbIOOPKU BbICOKOKAUECTBEHHbIX Ma30B B MATKOW 1
TBEPAOV ApeBecrHe, B NMonepeyHom 1 npoposnbHom HanpaeneHuu, B 1CIN, npeccoBaHHOM
KneeHon gpesecuHe n MAO.

Makc. 06/mun

140 4 35(50) 3 6 10000 FIO5M EB3 FO3FC07525
140 6 35(50) 3 6 10000 FIO5M EH3 FO3FC07533
140 8 35(50) 3 6 10000 FIO5M EN3 FO3FC07539
140 10 35(50) 3 6 10000 FIO5M ER3 FO3FC07545

* Pa3mep, yKa3aHHblil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. J0MYCTUMOMY pacTaunBaHuK fl'ﬁ“d. 39



Ope3bl AnAa BbIGOPKN Na30B

®pe3bl ¢ HanalHbIMKU HOXaMK AN BbIGOPKU BbICOKOKAUECTBEHHbIX Ma30B B MAFKOWN 1
TBEPAON ApeBecrHe, B MONepeyHoM 1 NpofosibHoM HanpasneHun, B ACI, npeccoBaHHON
KneeHon gpesecuHe n MAOD.

Makc. 06/mMmun

150 15 30(50) 18 14500 FI14M AA3** FO3FS00665
150 2 30(50) 18 14500 FI14M AE3 FO3FS00667
150 25 30(50) 18 14500 FI14M AH3 FO3FS00668
150 3 30(50) 18 14500 FI14M AM3 FO3FS00669
150 4 30(50) 18 14500 FI14M AR3 FO3FS00670
150 5 30(50) 18 14500 FI14M AZ3 FO3FS00673
180 3 30(50) 24 11500 FI14M DA3 FO3FS00677
180 4 30(50) 24 11500 FI14M DG3 FO3FS00678

MEC
[ )

*FI1AM AA3
FO3FS00665 | |
%: [ — —w ; mI - e
m | !
max 13 d ‘ d \
| |

Perynupyemble ¢ppe3bi Ana BbI6OPKN Na3oB

Dpesbl ¢ HaNaMHbIMK HOXaMU 718 BbIGOPKYM BbICOKOKAUECTBEHHBIX PETYIMPYEMbIX Ma30B
B MATKOW U TBEPAOWN ApEeBecUHe, B NMOMepeyHoOM 1 NpogosibHOM HanpasneHuu, 8 [ACHT,
npeccoBaHHoW KneeHon apesecuHe n MAO. [lonyckaeTca perynnpoBKa C NOMOLLbIO
NpPOCTaBOK.

Makc. 06/mMmun

150 3-55 35(50) 4 4 9400 FIO7M AB3 FO3FC07629
150 4-75 35(50) 4 4 9400 FIO7M AE3 FO3FC07634
150 75-14 35(50) 4 4 9400 FIO7M AL3 FO3FC07643
160 10-19 35 (50) 4 4 9000 FIO7M BB3 FO3FC07655
y6uHa pesaHus
27 150
32 160

P EE—

40 fl'eud. * Pa3mep, yKa3aHHbIil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. ONYCTUMOMY pacTaulBaHuK



Perynupyemble ¢pesepHbie ronoBku AnA BbI6OpKN Na3oB

Makc. 06/mun

160 4-75 30 8 4 8300 TG11M AA3 FO3FC20228
160 4-75 32 8 4 8300 TG11M AE3 FO3FC24417
160 4-75 35 8 4 8300 TG11M AB3 FO3FC20229
160 4-75 40 8 4 8300 TG11M AG3 FO3FC20230
160 8-15,5 30 4 4 8300 TG11M DA3 FO3FC20232
160 8-15,5 32 4 4 8300 TG11M DE3 FO3FC24418
160 8-15,5 35 4 4 8300 TG11M DB3 FO3FC20233
160 8-15,5 40 4 4 8300 TG11M DG3 FO3FC20234
160 125-24 30 4 4 8300 TG11M TA3 FO3FC20237
160 125-24 32 4 4 8300 TG11M TE3 FO3FC24419
160 125-%4 35 4 4 8300 TG11M TB3 FO3FC20238
160 125-24 40 4 4 8300 TG11M TG3 FO3FC20239
200 4-75 32 8 4 6600 TG11M FE3 FO3FC24420
200 4-75 35 (50) 8 4 6600 TG11M FB3 FO3FC20235
200 8-15,5 35(50) 4 4 7000 TG11M HB3 FO3FC20236
200 125-24 35(50) 4 4 7000 TG11M VB3 FO3FC20240
1,5 mm MA
N 3anacHble YacTi Pasmepbi

MM

y6uHa pesaHus

— - Kniou Torx T20 CBO3M CC9 FO3FA00167

L ) {ol Hox 18x1,9x18 CGO3MAA310 F03FH02876

MM MM e 9 Hox 14x14x2 RGOTMAA310 FO3FH03034

30 160 e Bur M4x3,2 VT05M BB9 FO3FAQ4447

40 200 T © Pe3bGoBble Komblja 11,6x1,5x4 VT18M BA9 FO3FA4483

== @ Pe3b6oBble Konblia 9,4x1,7x4 VT18M DA9 FO3FA04487

KomnnekT 3anacHbix npocTtaBok — Kniou Torx 9 (BO3M CA9 FO3FA00165
Pasmepbi K Hox 7,6x12x15 CGOTMAA310 FO3FHO1543
MM o Kk 15%7,2x8 CNO9M DA9 FO3FC01295
8 O Hox 14x14x2 RGOTMAA310 FO3FH03034

50x8x30 ANO3M AH9 FO3FC00451 85 i) Bukt M5x6 VTO5M AC9 FO3FA04446
50x4x30 ANO3M AF9 FO3FC00449 g o (IS Bukt M5x16 VT03M BB9 FO3FA04437
50x12x30 ANO3M AI9 FO3FC00452 = Bunt M5%9,5 VT08M AH9 FO3FC20654
52x8x32 ANO3M GF9 FO3FC24529 — Knitou-wiecTurpanHuk 25 2619M CA9 FO3FA07432
52x4x32 ANO3M GE9 FO3FC24528 —_— Kniou Torx 19 (BO3M CA9 FO3FA00165
52x12x32 ANO3M GG9 FO3FC24530 & Hox 12x12x15 CGOTMBA310 F03FHO1636
55x8x35 ANO3M BH9 FO3FC00461 o Hox 14x14x2 RGOTMAA310 FO3FH03034
55x4x35 ANO3M BF9 FO3FC00459 o Knuk 15x10x8 CNO9M AA9 FO3FC01280
55x12X35 ANO3M BI9 FO3FC00462 i) Bukt M5x8 VTO5M AA9 FO3FA04444
60x8x40 ANT1M CHY F03FC00532 iR Bukt M6 x 22 VT19M AB9 FO3FA04491
60x4x40 ANT1M CF9 FO3FC00531 = Taiika 10x11,5%6 VT20M AA9 FO3FA04497
60x12x40 ANT1M €19 FO3FC00533 = Kniou-uiecTurpanHik 3x110 (BO3M AA9 FO3FA00162

gl

a

* Pa3mep, yKa3aHHblil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. J0MYCTUMOMY pacTaunBaHuK fl'ﬁ“d. 41



KomnnekTbl perynupyembix ¢ppe3epHbIX ronoBoK ans BbI6OpKN na3os

Makc. 06/mMmun

160 4-15 30 8500 TG18MG AA3 FO3FC24546
160 4-15 32 8500 TG18MG AE3 FO3FC24549
160 4-15 35 8500 TG18MG AB3 FO3FC24547
160 4-15 40 8500 TG18MGAG3 FO3FC24548
160 8-23 30 8500 TG18MG DA3 FO3FC24550
160 8-23 32 8500 TG18MG DE3 FO3FC24553
160 8-23 35 8500 TG18MG DB3 FO3FC24551
160 8-23 40 8500 TG18MG DC3 FO3FC24552
160 12,5-31,5 30 8500 TG18MG TA3 FO3FC24554
160 12,5-31,5 32 8500 TG18MG TE3 FO3FC24557
160 12,5-31,5 35 8500 TG18MG TB3 FO3FC24555
160 12,5-31,5 40 8500 TG18MGTG3 FO3FC24556

3anacHble yacTu Pa3mepbi

mm

o) Hox 18x19x18 C(GO3MAA310 FO3FH02876
21 [y Bur M4x3.2 VT05M BB9 FO3FA04447
: - @ Pe3b6oBble KonbLa 11,6x15x%x4 VT18M BA9 FO3FA04483
%" M" == @ Pe3b60Bble KonbLa 94x1,7x4 VT18M DA9 FO3FA04487
— Kniou Torx 19 (B03M (A9 FO3FA00165
|| Hox 76x12x15 C(GOTMAA310 FO3FH01543
e ]! Knun 15x7,2x8 CNO9M DA9 FO3FC01295
28 o] Hox 14x14x2 RGOTMAA310 FO3FH03034
gl g m Buut M5x6 VTO5M AC9 FO3FA04446
Sl BuHT M5x19 VT11M AR9 FO3FA04468
== PoXKOBBIiA Knioy 5 CBO4M 059 FO3FA00172
o] Hox 12x12x1,5 C(GOTMBA310 FO3FH01636
]‘ Knun 15x10x8 CNO9M AA9 FO3FC01280
§ & m Buut M5x8 VTO5M AA9 FO3FA04444
g' CRRLLRLY Buwr M6 x 22 VT19M AB9 FO3FA04491
= Faika 10x11,5x6 VT20M AA9 FO3FA04497
FE Kniou-wuecTurpanHuK 3x110 (BO3M AA9 FO3FA00162

KomnneKT 3anacHbiX npocTaBok Pa3mepbi

mm

@ KomnnekT npoctaBok 50x7,6x30 ANO3M AN9 FO3F(24566
@ KomnnekT npocraBok 55x7,6x35 ANO3M BQ9 FO3FC24567
@ KomnnekT npocTaBok 55x7,6x40 ANTIM (L9 FO3FC24568
@ KomnnexT npoctaBok 52x7,6x%32 ANO3M GH9 FO3F(24569
@ KomnnekT npoctaBok 50x11,6%30 ANO3M A09 FO3FC24570
@ KomnnekT npoctaBok 55x 11,6 X35 ANO3M BR9 FO3FC24571
@ KomnnekT npoctaBok 55x 11,6 x40 AN11IM (M9 FO3F(24572
@ KomnnekT npoctaBok 52x11,6x32 ANO3M GI9 FO3FC24573
@ KomnnexT npoctaBok 50x 15,630 ANO3M AP9 FO3FC24574
@ KomnnexT npoctaBok 55x 15,6 X35 ANO3M BS9 FO3FC24575
@ KomnnekT npoctaBok 55x 15,6 x 40 AN1T1M CN9 FO3F(24576
@ KomnnekT npoctaBok 52x15,6x32 ANO3M GL9 FO3FC24577

42 fl'eud. * Pa3mep, yKa3aHHbIil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. ONYCTUMOMY pacTaulBaHuK



Mpumepbi npoduneit

TG18MG
AA3 - AE3 - AB3 - AC3

4+15

2160

TG18MG
DA3 - DE3 - DB3 - DC3

2160 ‘

TG18MG
TA3 - TE3 - TB3 - TC3

12,5+31,5

2160

freud.



KomnnekTbl ppe3epHbIX ronoBoK ana nocnenyiowero ¢opmoBaHus o
CME@HHbIMU HOXaMHU
Xopowo noaxoaAaT ana o6paboTkm gpeBecuHbl TBepabix nopod, ACMN-naHenen ¢ NoKpbITMeM

13 MenlamuHa, daHepbl, ABYXCONHbIX NaHenen n MAD.
®pe3bl TG35M nocraBnAloTca 6e3 HoXelA.

T135M pna ctporaHua

Makc. 06/mMun

125 30 40(50) 3 10300 T135M AG3 FO3FC20580
125 50 40(50) 3 10300 T135M BG3 FO3FC20581

3anacHble YacTu Pasmepbl

MM

(T Bunr M10x22 VT19M MA9 FO3FAO4496
= Taifka 15%13,3%10 VT20M MA9 FO3FC20670
FE Kntoy-wuecTurpanHmk 5x110 (BO3M EA9 FO3FA00169
Hox 30x12x1,5 CGOTMEA310 F03FH02737
o Knun 15%26x8 CNO9M AD9 FO3FC01283
[ o] Hox 50x12x1,5 CGOTMFA310 FO3FH02851
o Knun 15x46%8 CNO9M AP9 FO3FC01290

2mm MEC
%é )

TG35MD - TG35MS ana ckpyrneHusa

Makc. 06/mMun

Cepuun npoctaBok (n3genme ANO3M CC9) cnenytowien
TONWMHDI:
0,1-02-0,3-05-1-2-3-6-8-10mm.

125 13 40(50) 3 10300 TG35MD EC3 FO3FC20280
125 20 40 (50) 3 10300 TG35MD ((3 FO3FC20278
125 26 40 (50) 3 10300 TG35MD D3 FO3FC20279
125 13 40(50) 3 10300 TG35MSEC3 FO3FC20283
125 20 40 (50) 3 10300 TG35MS ((3 FO3FC20281
125 26 40 (50) 3 10300 TG35MS DG3 FO3FC20282

3anacHble YacT Pa3mepbl

Hoxu gna ckpyrnenns .

Knuw 12x11x8 CN21M ACO FO3FC01408
. [l BT M6x22 VT19M AB9 FO3FA04491
= = Taifka 10x11,5x6 VT20M AA9 FO3FA04497

l's Kntoy-LuecTurpaHHmk 3x110 C(BO3M AA9 F03FA00162

o Knum 18x18x8 CN21M AA9 FO3FC01406

™ Knuw 18%26x8 CN21M AB9 FO3FC01407

2 (T Bukt M10x22 VT19M MA9 FO3FAO4496

g' = Taifka 15%13,3x10 VT20M MA9 FO3FC20670

*'E Kniou-wecTurpanimk 5x110 (BO3M EA9 FO3FA00169

Hom ana cuaTuA dpacok b Bunt M5x7x16 VTO8M AE9 FO3FAQ4457

44 fl'eud. * Pa3mep, yKa3aHHbIil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. ONYCTUMOMY pacTaulBaHuK



TG35MD EC3
TG35MS EC3

3anacHble HO

T135MAG
430

T135MBG3
2450

lMpumepbi npumeHenna

27

KN

Pa3mepbl Papuyc
MM MM
13x16x2 45° CG50MCE305 F03FC23920
13x16x2 1 CG50MCD305 FO3F(C23919
13x16x2 2 CG50MCA305 FO3F(23916
13x16x2 3 (G50M(B305 FO3FC23917
13x16x2 4 C(G50MCC305 FO3FC23918
TG35MD CC3
TG35MS CC3

T135MAG
10--40

T135MBG
30--60

27

TG35MD

oo |
—
B

3anacHble HOXU

Pazmepbl Papuyc
MM MM
20x21x2 45° CG50MAE305 FO3FC23910
20x21x2 5 (G50MAA305 FO3FC23906
20x21x2 6 (G50MAB305 FO3F(23907
20x21x2 7 CG50MAC305 FO3F(C23908
20x21x2 8 CG50MAD305 FO3F(23909
TG35MD DC3
TG35MS DC3

T135MAG
18+48

T135MBG
3668

3anacHble HOXU

Pazmepbl

MM

26x24x2
26x24x2
26x24x2
26x24x2
26x24x2

Papuyc
MM
45° (G50MBE305
9 (G50MBA305
10 (G50MBB305
n (G50MB(305
12 (G50MBD305

FO3FC23915
FO3FC23911
FO3F(23912
FO3F(23913
FO3FC23914

B
1
1
|
—_—

TG35MD

TG35MS

26

|
|
|
|
|
|
|
L
|
|
e
L eee—
Il
|
—_——
|
|
|
|
|
|
|
|
T135M
|
|
|
|
|
|
|
|

—————

TG35MS

freud.



MHoropaauycHble ¢ppe3epHbie ronoBKU

9TOT apTUKYN NOCTaBNAETCA B KOMN/IEKTEe C HOXaMu B NPaKTUYHOM Kelice.
JlerkocnnaBHbIN Kopnyc (anomMrHWEBbIN cnnas). He ncnonb3yiite AnA OUNCTKU NPOAYKTbI C
cofiepKaHvieM efjKoro HaTpa.

Papuyc  Makc. 06/muH

MM
142 35 30 2 5-55-6 TP22M MA3 F03F668939
142 35 32 2 5-55-6 TP22M MB3 FO3F668633
142 35 40 (50) 2 5-55-6 TP22M MG3 FO3FC20480
3anacHble yactu Pazmepbl
MM
Bl BuHT M5x8 VTO5M AA9 FO3FA04444
@ YcTaHoBOYHaA nauTa 22x1,7x6,5 VT18M GA9 FO3FA04488
(] Bunt M10x18 VT03M CCO FO3FA04438
Fs Kntoy-wecturpanmnk 5x110 (BO3M EA9 FO03FA00169
a Knuk 33x23x85 CN13M CI9A FO3FC23042
maN =] Hox 35%24x3 RS CP22MMO05001 FO3F(23952
. = 5] Hox 35X24x3 R55 CP22MM05501 FO3FC23953
=] Hox 35x24x3 R6 CP22MM06001 FO3F(23954
@125

\

- ‘

\

|

|

-

I

|

\

¥y .

d |

|-————

b \

8,5 P 8,5

‘ RS : R55 \ | R6

10
11
12

CP22MM05001 CP22MM05501 CP22MM06001
FO3F(C23952 FO3F(C23953 FO3F(23954

46 freud.

* Pa3mep, yKa3aHHbIil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. ONYCTUMOMY pacTaulBaHuK



MHoropaguycHble ¢pe3epHbie ronoBKu

TOT apTUKYN NOCTaBAAETCA B KOMM/EKTe C HOXaMu B NPaKTUYHOM Kelice.
JlerkocnnasHbIN Kopnyc (anlomMrHMeBbI crnas). He ncnonb3yiTe AnA OUNCTKN NPOAYKTbI C
cofiep>kaHrieM efiKoro Hatpa.

Papuyc  Makc. 06/mun

MM
124 45 30 2 8-9-10-11 TP22M LA3 FO3F668938
124 45 32 2 8-9-10-11 TP22M LG3 FO3F668632
124 45 35 (40) 2 8-9-10-11 TP22M LB3 FO3FC20479
3anachble yacTn Pazmepbl
MM
i BuHT M5x8 VTO5M AA9 FO3FA4444
@ YcTaHoBOYHaA nanTa 22x1,7x19 VT18M GB9 FO3FA04489
(S} Bukt M10x 18 VT03M CC9 FO3FA04438
Fs Knioy-wiecTurpaHHmk 5x110 (BO3M EA9 F03FA00169
Q Knuu 43%x28x85 CN13M CH9A FO3F(24449
an Hox 45x29x3 R8 CP22ML08001 FO3FC23948
y |
f”’m”’:’”” Hox 45x29x3 R9 CP22ML09001 FO3F(23949
il Hox 45%29x3 R10 CP22ML10001 FO3FC23950
Hox 45%x29x3 R11 CP22ML11001 FO3FC23951

2100 ‘

°

= i -

CP22ML08001 d |
FO3FC23948 D |

16

f— »]‘E
y

-

18
20
22

CP22ML09001 CP22ML10001 CP22ML11001
FO3FC23949 FO3FC23950 FO3FC23951

* Pa3mep, yKa3aHHblil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. J0MYCTUMOMY pacTaunBaHuK fl'ﬁ“d. 47



MHoropaauycHble ¢ppe3epHbie ronoBKU

9TOT apTUKYN NOCTaBNAETCA B KOMN/IEKTEe C HOXaMu B NPaKTUYHOM Kelice.
JlerkocnnaBHbIN Kopnyc (anomMrHWEBbIN cnnas). He ncnonb3yiite AnA OUNCTKU NPOAYKTbI C
cofiepKaHvieM efjKoro HaTpa.

Papuyc  Makc. 06/mun

mMm
120 12 30 2 6-8-10 9500 TP23M AA3 FO3FC24450
120 12 32 2 6-8-10 9500 TP23M AG FO3FC24451
120 12 35(50) 2 6-8-10 9500 TP23M AB3 FO3FC20481
3anacHble YacT1 Pazmepbl
MM
(x| Hox 12x24x35 R6 CP23MA06001 FO3FC23955
(@ Hox 16x24x3,5 RS CP23MA08001 FO3F(23956
Ca Hox 1x24x35R10 CP23MAT0001 FO3FC23957
(i BuHT M6x 10 2622M (B9 FO3FA07455
i BuHT M5x8 VTO5M AA9 FO3FAQ4444
MaN © YcTaHoBOuHaR NANTa 20x11,6x2,2 VT18M AQ9 FO3FC21917
=T FE Kntou-wecturpannk 4x110 (BO3M BA9 F03FA00163
R — Kniou Torx 120 CBO3M CC9 FO3FA00167
!
iﬁ
o TP23M
L4
D |
\
R8
R6
‘ L
Y
24 24
CP23MA06001 CP23MA03001
FO3FC23955 FO3FC23956
| 4 e 70T NPodUb MOXKET UCMONb30BaTb-
cA TONbKO C aBTOMaTMYecKon nopa-
[ e,

24

CP23MA10001
FO3FC23957

48 fl'eud. * Pa3mep, yKa3aHHbIil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. ONYCTUMOMY pacTaulBaHuK



MHoropaguycHble ¢pe3epHbie ronoBKu

TOT apTUKYN NOCTaBAAETCA B KOMM/EKTe C HOXaMu B NPaKTUYHOM Kelice.
JlerkocnnaBHbIN KOpnyc (anloMyHMEBbIV crinas). He ncnonb3yiTe Ana OUNCTKN NPOAYKTbI C
cofiep>kaHrieM efiKoro Hatpa.

Papuyc Makc. 06/mun

MM
150 24 30 2 8-10 9000 TP31M AA3 FO3FC22683
150 24 32 2 8-10 9000 TP31M AG FO3FC24558
150 24 35(50) 2 8-10 9000 TP31M AB3 FO3FC20482
3anacHble yacTu Pazmepbl
MM

@ Hox 24x30x3 R8 CP31MA08001 FO3F(23978
& Hox 24x30x3 R10 CP31MA10001 FO3FC23979
Q Knux 18x17x8 CN11M B180A FO3FC23171
S Bukt M10x 18 VT03M CCO FO3FA04438
@ YcTaHOBOYHasA nanTa 22x1,7x19 VT18M GB9 FO3FA04489
wan il Bk Msx8 VTOSM AA9 FO3FA04444
s = F— Kniou-wecTurpanmnk 5x110 (BO3M EA9 FO3FA00169
el —_— Kniou Torx ™ CBO3M CC9 FO3FAO0167

|

™ -y
|
O I

VA d ‘

D |

I

8
[
o [
- N

A
R8 RS © y
CP31MA08001
FO3F(23978

24
©

R8
10
R 10
- N
R10 =) \
R10

CP31MA10001
FO3FC23979

(o}

R 10

* Pa3mep, yKa3aHHblil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. J0MYCTUMOMY pacTaunBaHuK fl'ﬁ“d. 49



MHoropaauycHble ¢ppe3epHbie ronoBKU

9TOT apTUKYN NOCTaBNAETCA B KOMN/IEKTEe C HOXaMu B NPaKTUYHOM Kelice.
JlerkocnnaBHbIN Kopnyc (antomMrHWEBbIN cnnae). He ncnonb3yiite AnA OUNCTKU NPOAYKTbI C
cofiepKaHvieM efjKoro HaTpa.

Papuyc Makc. 06/mMmun

MM
150 34 30(35) 2 10-12 9000 TP31M EA3 F03F668940
150 34 32 2 10-12 9000 TP31M EG3 F03F668636
150 34 35(50) 2 10-12 9000 TP31M EB3 FO3FC20484

3anacHble yacTi Pazmepbl

MM

@ Hox 34x34x3 R10 CP31MB10001 FO3FC23980
@] Hox 34x34x3 R12 CP31MB12001 FO3FC23981
Q Knuu 32x32x8,5 CN13M CF9A FO3FC01393
e Bukt M10x 18 VT03M CCO FO3FA04438
@ YcTaHoBOYHaA nauTa 22x1,7x19 VT18M GB9 FO3FA04489
m Bunt M5x8 VTO5M AA9 FO3FA04444
A man FE Kniou-wecTurpaHink 5x110 (BO3M EA9 FO3FA00169

Performance

System

m

R 10 10

R10 R 10 CP31MB10001
<} FO3F(23980

‘W

R 10

R12 12

34

R 12 R 12 CP31MB12001
@ FO3FC23981

R12

50 fl'eud ° * Pa3mep, yKa3aHHbIil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. ONYCTUMOMY pacTaulBaHuK



CoAepaHnemM e[Koro HaTpa.

MHoropaguycHble ¢pe3epHbie ronoBKu

Papguyc Makc. 06/mun

MM

TOT apTUKYN NOCTaBAAETCA B KOMM/EKTe C HOXaMu B NPaKTUYHOM Kelice.
JlerkocnnaBHbIN KOpnyc (anloMyHMEBbIV crinas). He ncnonb3yiTe Ana OUNCTKN NPOAYKTbI C

150 34
150 34
150 34

30 2
32 2
35(50) 2

15 9000
15 9000
15 9000

TP31M FA3
TP31M FQG3
TP31M FB3

F03F668941
FO3F668637
FO3FC20485

3anacHble YacTu

Pa3mepbi
MM

MAN

Hox

Knux

Bunt
YcTaHoBOYHasA nnTa

Bunt
Kniou-wecTurpantmk

34x34x3 R15
32x32x85
M10x 18
22x1,7x19
M5x8
5x110

CP31MB15001
CN13M CF9A
VTO3M CC9
VT18M GB9
VTO5M AA9
(BO3M EA9

FO3F(23982
FO3FC01393
FO3FA04438
FO3FA04489
FO3FA04444
FO3FA00169

Vo

performance
System

R 15

D .
!
R 15 15
b
R 15 \j
mn
Ll
i
R 15

* Pa3mep, yKa3aHHblil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. J0MYCTUMOMY pacTaunBaHuK

CP31MB15001
FO3F(C23982

freud. -



MHoropaauycHble ¢ppe3epHbie ronoBKU

9TOT apTUKYN NOCTaBNAETCA B KOMN/IEKTEe C HOXaMu B NPaKTUYHOM Kelice.
JlerkocnnaBHbIN Kopnyc (antomMrHWEBbIN cnnae). He ncnonb3yiite AnA OUNCTKU NPOAYKTbI C
cofiepKaHvieM efjKoro HaTpa.

Papuyc  Makc. 06/mun

MM
160 4 30(35) 2 8-10-12 9500 TP31M GA3 FO3F668942
160 40 32 2 8-10-12 9500 TP31M GG3 FO3F668638
160 40 35(50) 2 8-10-12 9500 TP31M GB3 FO3FC20486

3anacHble YacT1 Pazmepbl

MM
& Hox 40x40x3 RS CP31MC08001 FO3F(23983
& Hox 40x40x3 R10 CP31MC10001 FO3FC23984
| Hox 40x40x3 R12 CP31MC12001 FO3FC23985
(L] Bukt M10x18 VT03M CCO FO3FA04438
@ YcTaHoBOYHaA nauTa 22x1,7x6,5 VT18M GA9 FO3FA04488
Man i) B M5x8 VTO5M AA9 FO3FA04444
A z — Kniou-wecturpanHng 5%110 (BO3M EA9 FO3FA00169

Performance

System

Q

y

CP31MC10001
FO3F(23984

R10 7

R8 R10 R12

52 fl'eud ° * Pa3mep, yKa3aHHbIil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. ONYCTUMOMY pacTaulBaHuK



MHoropaguycHble ¢pe3epHbie ronoBKu

TOT apTUKYN NOCTaBAAETCA B KOMM/EKTe C HOXaMu B NPaKTUYHOM Kelice.
JlerkocnnaBHbIN KOpnyc (anloMyHMEBbIV crinas). He ncnonb3yiTe Ana OUNCTKN NPOAYKTbI C
cofiep>kaHrieM efiKoro Hatpa.

Makc. 06/mun

160 40 30(35) 2 12-15-175 8500 TP31M HA3 F03F668943
160 40 32 2 12-15-175 8500 TP31M HG3 F03F668639
160 40 35(50) 2 12-15-175 8500 TP31M HB3 FO3FC20487

3anacHble YacTi Pasmepbi

MM

& Hox 40x40x3 R12 CP31MC12001 FO3FC23985
@ Hox 40x40x3 R15 CP31MC15001 FO3FC23986
< Hox 40x40x3 R175 CP31IMC17501 FO3FC23987
Q Knun 38x37x85 CN13M CG9A FO3FC01394
TS Bukt M10x18 VT03M CCO FO3FA04438
MAN @ YcTaHoBOYHaA nnTa 22x1,7x19 VT18M GB9 FO3FA04489
s i Buk Msx8 VTOSM AA9 FO3FA04444
S1ER F— Kniou-wecturpanimnk 5x110 CBO3M EA9 FO3FA00169

q

€}

CP31M(12001
F03F(23985

CP31MC15001 CP31M(C17501
F03F(23986 FO3F(23987

R15 R17,5

* Pa3mep, yKa3aHHblil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. J0MYCTUMOMY pacTaunBaHuK fl'ﬁ“d. 53



(LIS,

Performance
System

54

MAN

Z

freud.

MHoropaauycHble ¢ppe3epHbie ronoBKU

DOpe3epHble TONOBKM C MHOTOPAAUYCHBIMU HOXaMW, OCHaLeHHble 4 KoMnieKTamu
repe3saTaymBaeMblX HOXeN Pa3nNUHbIX PagnycoB.

[na ncnonb3oBaHWA Ha CTPOrasibHOM CTaHKe. 3TOT UHCTPYMEHT MOAXOAUT, B YaCTHOCTH,
ONA CTporaHua n NpoduIMpoBaHna MATKON, TBEPAON U IK3OTUYECKOW APEBECUHDI.
[MpeBOCXOAHbIN KNAacC YNCTOTbl MOBEPXHOCTU. HOXMN UMET pa3nnyHbie pagnychl,
MOJSIHOCTbIO B3aMO3aMeHsAeMbl U NMOAAEPKUBAOT MUHMMANbHBIN pabounin gnameTp. Takum
06pa3oM, MOXHO 3aMEHUTb HOX Ha HOX APYroro AMameTpa, He nepeHacTpanBas KOXyX
OTHOCUTENIbHO 06pabaTbiBaeMol feTanu. HoXun ogruHakoBbl Ansa 06enx ¢ppesepHbIX roNOBOK.

JlerkocnnaBHbIN Kopnyc (antlomMrHWeBbIN cnnae). He ncnonb3yiite Ana oUNCTKU NPOAYKTbI C
coAepKaHNeM eKoro HaTpa.

Papuyc Makc. 06/muH

200 55 30(35) 2 17,5-20-22,5-25 7000 TP31M DA3 FO3F668634
200 55 32 2 17,5-20-22,5-25 7000 TP31M DG3 F03F668635
200 55 35 (50) 2 175-0-225-25 7000 TP31M DB3 FO3FC20483
200 55 30(35) 2 17,5-20-22,5-25 7000 TP31MS DA3 FO3F668640
200 55 32 2 17,5-20-22,5-25 7000 TP31MS D@3 FO3F668641
200 55 35(50) 2 175-20-225-25 7000 TP31MS DB3 FO3FC20488

3anacHble yactu Pazmepbl
MM

Hox 55x29x3R175 CP31MD17501 FO3FC23988

Hox 55x29x3 R20 CP31MD20001 FO3FC23989

Hox 55%x29x3 R225 CP31MD22501 FO3FC23990

Hox 55x29x3 R25 CP31MD25001 FO3FC23991

Q Knun 51x19x8 C(N1IM (510 FO3F(C23658

@ﬂ Bunt M5x7x16 VT08M AE9 FO3FA04457

L] BuT M10x25 2602M FI9 FO3FA07353

FE Knioy-wuecturpanuk 5x110 (BO3M EA9 FO3FA00169

|
Pl i- »
| 1931 N>
-
O 2130

40

* Pa3mep, yKa3aHHbIil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. ONYCTUMOMY pacTaulBaHuK



Mpumepbi npoduneit

freud.



Vo

Performance
System

56

freud.

MHoronpodunbHbie ¢ppesepHbie rONOBKU

R Makc. 06/mMmun

160 55 35 (50) 2 8000 TP40M AB3 F03FC20493

3anacHble YacT Pa3mepbi

MM

Hox 55x39x3 CP40MAA301 FO3FC24002
a Knuw 51x35x8 CN13M AH9 FO3FC23048
(L) Bunt M10x18 VT03M CC9 FO3FA04438
fw Bt M5x7x16 VT08M AE9 FO3FA04457
FE Kntoy-LuecTurpaHHmk 5x110 (BO3M EA9 FO3FA00169

* Pa3mep, yKa3aHHbIil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. ONYCTUMOMY pacTaulBaHuK




MHoronpodunbHblie ¢ppesepHbie roN0BKU

MHoronpodunbHble dpesepHble FOMOBKM A WNYHTOBbIX COEAUHEHWIA, NMONOB 1N ABEpei
WKapoB, OCHALLEHHbIe ABYMS KOMMIEKTaMN nepesataumBaeMblX HOXEN. DTOT UHCTPYMEHT
npeAHa3HayeH Ans KCNonb3oBaHMA Ha Gpe3epHbIX CcTaHKax. Jlyylwe Bcero noaxonuT ans
CTpOraHva 1 NPoGUNNPOBAHUS MATKOW, TBEPAON 1 SK30TUUYECKON ApeBecuHbl, obecneyrBas
BblCOYalillee KauyecTBo 06paboTKM. YHMBEPCaNbHOCTb MHCTPYMEHTa MO3BONAET NPOUN3BOANTDL
asepn wkadposB ToNWMHON 20-22 MM, NOSOBbIE AOCKU TOAWMNHON 13-17 MM 1 20-22 MM
1 Kano3m TonwmHon 26 nunu 33 mm. Onepauma MOXeT ObiTb BbIMOSIHEHA B [iBa NPOX0oAa
C nepeBopaymBaHnem obpabaTbiBaeMoi AeTanu nepep BTOPbIM NPOXOLOM U CTPOFMM
cobniofeHneM peryanpoBKN 3anporpamMmMmnpoBaHHON BbICOTbI MHCTPYMeHTa. Hoxn ¢
pas3nuuyHbIMK NPOGUNAMU NONHOCTHIO B3aVMO3aMEHAEMbl Y He N3MEHAT MUHUMANbHbIN
[ANameTp NHCTPYMEHTa.

DTOT apTUKYN NOCTaBAAETCA B KOMIJIEKTE C HOXamu.

JlerkocnnaBHbIN Kopnyc (anlomMvHMeBbI crnas). He ncnonb3yiTe AnA OUNCTKN NPOAYKTbI C
cofiepaHneM eKoro HaTpa.

Makc. 06/mun

160 55 30(35) 2 8500 TP44M AA3 FO3F668643
160 55 E)) 2 8500 TP44M AG3 FO3F668644
160 55 35(50) 2 8500 TP44M AB3 FO3FC20502
3anacHble Yactu Pazmepbl
MAN MM

a Knuw 38x51x8 CN13M CE9A
P Bukt M5x8 VTO5M AA9 FO3FA04444
@ YcTaHoBOYHaA nnuTa 22x1,7x6,5 VT18M GA9 FO3FA04488
S Bukt M10x18 VT03M CCO FO3FA04438
=— Kniou-wecturpaning 5%110 CBO3M EA9 FO3FAO0169

3anacHble HOXMN Pasmepbi

MM

Hox 55x40x3 CP44MAA301 FO3FC24012
Hox 55x40x3 CP44MBA301 FO3FC24013

* Pa3mep, yKa3aHHblil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. J0MYCTUMOMY pacTaunBaHuK fl'ﬁ“d. 57



Mpumepbi npodunei

Paaink
»

2160

CP44MAA301
FO3FC24012

nPoounb 1

MAX 50

R35 7\

c-0¢

LT-SC

R3,5

e-0¢

i

freud.

58



Mpumepbi npoduneit

2160

nPOOUNb 2

33

© CP44MBA301
FO3FC24013

MAX 50




KomnneKTbl ppe3epHbIX roNoBoK Ans mebenbHbix pacapoB
(TonwmHa ppeBecuHbi: 22-24 mm)

KomnnekT ¢pe3sepHbix FOIOBOK CriefyeT UCMOSb30BaTh UCKIOUNTENbHO C YCTaHOBNEHHBIM
BEPXHUM U HXKHUM dnaHueMm. 3anpellaeTca NCNonb3oBaTb Kaxaylo dpesepHyto ronosKy
Kak OTAeNbHYI0 feTallb Ha CTaHKax C py4yHou nopauen. MNponssoanTeNnb He HeceT HUKaKoMn
OTBETCTBEHHOCTM B C/lyyae 1CMosib30BaHMsA He MO Ha3HaYeHUIo.

B coctaB KomnnekTa BXoAaAT ¢ppesepHblie ronoBku A, B n ¢pnaHuybl. B Komnnekt Bxogart
TOJIbKO HOXW Ans Gpe3epHO ronosku B.

Makc. 06/mMmun

159 30 2+2 2 8500 TP32M AA3 FO3FC24452
159 35(50) 2+2 2 8500 TP32M AB3 FO3FC20489

3anacHble yactu Pazmepbl

MM

Q Knun 43%19x8,5 CN11M (410A FO3F(23536
AN @ Hox Ans BbI6OpKM Na3oB 34x6x16 SRO6MAB302 FO3FC24191
| (1111 Bukt M10x18 VT03M CC9 FO3FA04438
Srem i Buwr M5x8 VTOSM AA9 FO3FAO4444
H Bunt M6x13 VT16M AE9 FO3FC20658
@ YcTaHOBOYHas nauTa 22x1,7x19 VT18M GB9 FO3FA04489
Q Knun 16x17x8 CN11M B160A FO3F(24539
FE Kniou-wecturpanHmk 5x110 (BO3M EA9 F03FA00169
= Kntou Torx 120 C(BO3M CC9 FO3FA00167
2 = BepxHuii pnaney| 159x12x30 FX32M AA9 FO3FC24578
= el T Huxnit pnaney 159x24x30 FX32M BA9 FO3F(24579
2 =T BepxHuii pnanel 159x12x35 FX32M AB9 FO3FC15078
= =T Huxnit pnanew 159x24x35 FX32M BB9 FO3FC15079

Bbi6opKa KaHaBKM

A 3 S
i | ~
0o i ~
— i | ~| =
b b | -
.
INT B ;
13 \
|
Bbi6opka nasa
<
o
.
o~
~N S

22-24

60 fl'eud. * Pa3mep, yKa3aHHbIil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. ONYCTUMOMY pacTaulBaHuK



HOX 1A TP32M - B

24

HOX 1A TP32M - B

SRO6MAB302 B komnnekTe
FO3F(24191

ol [ X

HOXUanA TP32M - A

CP32MLA301
FO3FC24001

B komnnekTe

CranpapTHble npopunbHbie HOXK ana TP32M

He BXOOAT B KOMMNEKT NOCTaBKn

S
14
I
-
Ll
Ll
CP32MAA301T
FO3F(23992
. 5
22
-
10,7 23,3 ‘
. '
14 20
v |
R9
Ll
i
CP32MDA30T
. FO3FC23995
© S
22
2
10,7 233 ‘
.
14 20
v | R3
R3 R2s5
b
CP32MGA301
FO3F(C23998
. 5
5 22
i
107 233 \

3anacHble HOXK Pazmepbl
MM
Hox 45x34x3 CP32MAA30] FO3F(23992
Hox 45x34x3 CP32MBA301 FO3FC23993
By Hox 5%34x3 CP32MCA30] FO3FC23994
By Hox 45x34x3 CP32MDA301 FO3FC23995
Hox 5%34x3 CP32MEA301 FO3FC23996
Hox 45x34x3 CP32MFA301 FO3FC23997
Hox 45%34x3 CP32MGA301 FO3FC23998
Hox 45x34x3 CP32MHA301 FO3FC23999
Hox 45%34x3 CP32MIA301 FO3FC24000
[l Hox 24x24x3 CP32MLA301 FO3FC24001
0 0 ‘@
.14 20 14 20
| R7 |
R7 R9
= b ¥
CP32MBA301 CP32MCA301
FO3F(23993 FO3FC23994
o = 0 8
22 22
S 9
107 233 \ 10,7 233 |
T 1
0 0
14 20 14 20
| |
R9 R9
= b
CP32MEA301 CP32MFA301
) FO3FC23996 ) FO3FC23997
e} 8 e} 8
22 22
: :
10,7 233 \ 10,7 233 \
T 1 T 1
o 0
14 20 14 20
" R25 |
R3 R4
- - ¥ R4
Ll Ll
R3 CP32MHA301 CP32MIA301
FO3F(C23999 FO3FC24000
o °g 0 jg
22 22
- .
10,7 233 ‘ 10,7 233 ‘

freud.



KomnnekTbl ppe3epHbIX ronoBok ana mebenbHbix ¢pacagos
(TonwmHa gpeBecuHbl: 22-30 Mm)

KomnnekT ¢pe3sepHbix FOIOBOK CriefyeT UCMOSb30BaTh UCKIOUNTENbHO C YCTaHOBNEHHBIM
BEPXHUM U HXKHUM dnaHueMm. 3anpellaeTca NCNonb3oBaTb Kaxaylo dpesepHyto ronosKy
Kak OTAeNbHYI0 feTallb Ha CTaHKax C py4yHou nopauen. MNponssoanTeNnb He HeceT HUKaKoMn
OTBETCTBEHHOCTM B C/lyyae 1CMosib30BaHMsA He MO Ha3HaYeHUIo.

MonHble KOMMNEKTbI 4A NPOV3BOACTBa ABePel WKadOB TONWMHON 22 MM 1nun 30 MM.

DTOT apTMKYN NOCTABNAETCA B NPAKTUYHOM Kelice.

Makc. 06/mun

160 30 8000 TPSEM22GA3 FO3F(23021
160 32 8000 TPSEM22G(3 FO3F(24432
160 35 8000 TPSEM22GB3 FO3FC20476
160 30 8000 TPSEM30GA3 FO3F(23024
160 32 8000 TPSEM30G(3 FO3F(24433
160 35 8000 TPSEM30GB3 FO3FC20477

MAN

(LIS,

Performance

System

NHcTpymeHTbl Ana KomnnekTtos TPSEM

**(@pesepHblie ronosku AA3 - AB3 - AC3 n BA3 - BB3 -
BC3 nocTaBnsAoTca 6e3 HoXKell.

QOpesepHble Tonoskn TPSEM AA3 - AB3 - AC3
UCMONb3yOTCA ANA NPOU3BOACTBa MebenbHbIX dpacafos 135 30

2 TPSEM DA3 FO3F(22726

TONnwWMHoOM 22 Mm; ¢ppesepHblie ronoskn TPSEM BA3 - g 152 30 ) 4 TPSEM CA3 FO3FC22725
BB3 - BC3 ncnonb3ytoTcs Ans Npovi3BoACTBa MEGENbHbIX N

bacagos ToNMHOI 30 MM. 160 30 2 4 TPSEM AA3** FO3F(22723

- 138 35 2 TPSEM DB3 FO3FC20475

E 152 35 2 4 TPSEM (B3 FO3FC20474

~ 160 35 2 4 TPSEM AB3** FO3FC20472

- 138 32 2 TPSEM D3 FO3FC24431

§ 152 32 2 4 TPSEM (3 FO3FC24430

~ 160 32 2 4 TPSEM AC3** FO3F(24428

- 135 30 2 TPSEM DA3 FO3F(22726

§ 152 30 2 4 TPSEM (A3 FO3F(22725

~ 160 30 2 4 TPSEM BA3** FO3FC22724

- 138 35 2 TPSEM DB3 FO3FC20475

§ 152 35 2 4 TPSEM (B3 FO3FC20474

i 160 35 2 4 TPSEM BB3** FO3FC20473

- 138 32 2 TPSEM DG3 FO3FC24431

§ 152 32 2 4 TPSEM (3 FO3FC24430

~ 160 32 2 4 TPSEM B(3** FO3FC24429

Hoxun ana komnnekros TPSEM

3anacHble HOXKN Pa3mepbl
MM

) Hox 35x34x3 CPSEMAB301 FO3F(C23924
E Hox 35x34x3 CPSEMAC301 FO3FC23925
E Hox 35x34x3 CPSEMAD301 FO3FC23926
KR Hox 35x34x3 CPSEMAE301 FO3FC23927
E Hox 35x34x3 CPSEMAF301 FO3FC23928
ﬂ Hox 35x34x3 CPSEMAG301 FO3FC23929
ﬂ Hox 35x34x3 CPSEMBB301 FO3FC23930
E Hox 35x34x3 CPSEMB(301 FO3FC23931
E Hox 35x34x3 CPSEMBD301 FO3FC23932
E Hox 35x34x3 CPSEMBE301 FO3FC23933
E Hox 35x34x3 CPSEMBF301 FO3F(C23934
W Hox 35x34x3 CPSEMBG301 FO3FC23935
L9 Hox 20x24x3 CPSEMCA301 FO3FC23936
Lo Hox 17x24x3 CPSEMDA301 FO3FC23937

62 fl'eud. * Pa3mep, yKa3aHHbIil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. ONYCTUMOMY pacTaulBaHuK



KomnnekTbi ppe3epHbiX roNnoBok A mebenbHbIX PpacasoB
(TonwmHa gpeBecuubl: 22-30 Mm)

3anacHble yacTu ana ¢ppesepHbix ronoBok TPSEM

3anacHble yactu Pa3mepbl
Mm

Otpaxarens 308X7X 245 1D04MSAA90T FO3FC24137
Loy Hox A BbiGOpKi Na30B 40x16x4 1GO4MSAA305 FO3FH02994
L O YCTaHOBOUHaA NAMTa 34x4x16 SRO6MDAL302 FO3FC24196
g il Bunt M10x18 VT03M CC9 FO3FA04438
2 il Bunt M5x8 VTO5M AA9 FO3FA04444
5' i} Bukt s 1D04M M4x12 VT05M DA9 FO3FC20647
[=m Bunt M6 x 14,5 VT16M AA9 FO3FA04476
[=Tm Bunt M6x13 VT16M AE9 FO3FC20658
YO YcTaHOBOUHAR MMTa 21x116x22 VT18M AS9 FO3FC20665
o9 Otpaxatens 30,8x8x24,5 1D04MSAD90 FO3FC24140
Loy Ho AnA BbI6OpKY Na3oB 40x16x6 1G04MSAD305 FO3FH02997
L O 3y6110Bblii HOX 34x4x16 SRO6MDAL302 FO3F(24196
% (L8] Buht M10x18 VT03M CC9 FO3FA04438
2 i B M5x8 VTO5M AA9 FO3FAO4444
g W BuHT ana: ID04M M4x12 VTO5M DA9 FO3FC20647
(=T BuHT M6x15,5 VT16M AD9 FO3FC20657
(=T Bunt M6x 13 VT16M AE9 FO3FC20658
YO YTaHoBOUHas MMTa 20x116x22 VT18M AS9 FO3FC20665
g K 16x17x8 CNT1M B160A FO3FC24539
2 La Hox 20x24x3 CPSEMCA30] FO3FC23936
5 ] AN 3y6eu 22,86X2,5 RGO2MAA305 FO3FH03041
= (L] Bukt M10x18 VT03M CC9 FO3FA04438
i Bunt M5 %8 VTO5M AA9 FO3FA04444
g Knuw 16x17x8 CNT1M B130A FO3FC01348
2 L9 Hox 17x24x3 CPSEMDA301 FO3FC23937
e (R BunT M10x18 VT03M CC9 FO3FA04438
a il Bt M5 x8 VTOSM AA9 FO3FAO4444
Y. o) YcTaHoBOUHa MTa 20%11,6x2,2 VT18M AR9 FO3FC20664

3anacHble yacTu gna komnnekros TPSEM22 - TPSEM30

3anacHble yacTu Pa3mepbl
MM

— Kniou Torx T20 (BO3M CC9 FO3FA00167
PE Kniou-wecturpanHuk 4x110 (BO3M BA9 F03FA00163
FE Kntoy-wecturpannmk 5x110 (BO3M EA9 FO3FA00169
@ KomnnekT npocraBok 50x6,7x30 ANO3M BM9 FO3FC23022
=T BepxHuii dpnaney 152%13,6x30 FXSEM AA9 FO3FC23019
=hN Huxnuii pnaney 152x28x30 FXSEM BA9 FO3FC23020
@ KomnnekT npoctaBok 55x6,7x35 ANO3M BK9 FO3FC00463
=T BepxHuii pnanew 152x13,6x35 FXSEM AB9 FO3FC15029
=T HukHnit dnaey 152x28x35 FXSEM BB9 FO3FC15030
@ KomnnekT npoctaBok 52x6,7x32 ANO3M B09 FO3FC24434
=T BepxHuii dpnaney 152x13,6x32 FXSEM AC9 FO3FC24436
=T Huhuii pnaney 152x28x32 FXSEM BC9 FO3FC24437
@ KomnnexT npoctaBok 50x7,7x30 ANO3M BN9 FO3FC23023
= BepxHuii pnanew 152x13,6x30 FXSEM AA9 FO3FC23019
=an HuxHuii pnanewy 152x28x30 FXSEM BA9 FO3FC23020
@ KomnnexT npoctaBok 55x7,7x35 ANO3M BL9 FO3FC00464
=T BepxHuii dpnaney 152x13,6x35 FXSEM AB9 FO3FC15029
=T Huxnuii pnaney 152x28x35 FXSEM BB9 FO3FC15030
@ Komnnek npoctaBok 52x7,7x32 ANO3M BP9 FO3FC24435
=T BepxHuii pnanew 152x13,6x32 FXSEM AC9 FO3FC24436
=T HuxHuii Gnanely 152x28x32 FXSEM BC9 FO3F(C24437

freud.



CPSEMAB301
FO3FC23924

ans
TPSEM
AA3-AB3-AC3

Bbi6opKa KaHaBKM

Bbi6opka nasa

64 freud.

NPOOUIb

Hoxu pna TPSEM AA3 - AB3 - AC3 (TonwmHa gpeBecuHbl: 22 Mm)

4

5 6 25
o
N
| i ]
7-l> el
o
|z
~
Nj
N~
22

.
J

Mpumep 3aKkasa ykasaHHbIX npodunen

Konuuecrso Pasmepbi
MM
1 160x35 TPSEM22GB3 FO3FC20476
2 35x34x3 CPSEMAB301 FO3F(23924
-‘l'* TPABIPOBKA -‘l'“

22

13

7,25

FXSEM AB9 FXSEM AB9
FO3FC15029 FO3FC15029

NPOOUIb

22

13

TPSEM (B3 TPSEM (B3
FO3FC20474 4 FO3FC20474
) TPSEM DB3
FO3FC20475 < T FO3FC20475

o~
TPSEM AB3 o TPSEM AB3
FO3FC20472 FO3FC20472
! !
FXSEM BB9 FXSEM BB9
FO3FC15030 |- i FO3FC15030
| |
| |
| |
| |
TPABUPOBKA o
pu.
FXSEM AB9 FXSEM AB9
FO3FC15029 FO3FC15029
TPSEM DB3 TPSEM DB3
FO3FC20475 N FO3FC20475
e o~
o~

TPSEM AB3
FO3FC20472
TPSEM (B3
FO3FC20474
:
FXSEM BB9
FO3FC15030
| |
| |

TPSEM AB3
FO3FC20472
TPSEM (B3

FO3FC20474
|

FXSEM BB9
FO3FC15030




Hoxu gna TPSEM AA3 - AB3 - AC3 (TonwuHa gpeBecuHbi: 22 Mm)

34 ™|
m7 | .
6 3 6 ™
~ N
= 'y qﬁ
s . i
™| E n
i 7,254 7 |4
| T I T
mn
(e2]
CPSEMAC301
FO3F(C23925 "
ans -
TPSEM N
AA3 - AB3-AC3 v
‘ 11 ‘ 11

Hoxu pna TPSEM AA3 - AB3 - AC3 (TonwuHa apeBecuHbl: 22 MM)

15
N
R8,5
(a2]
34 i R8,5
© g
15 < N
1
<
T = T amil
5 mn
© T 7254 ‘ 7 |4
™ I T
1
n
™M
CPSEMAD301
FO3FC23926 "
anAa —
TPSEM N
AA3-AB3-AC3
‘ 11 ‘ 11
> |

Hoxu gna TPSEM AA3 - AB3 - AC3 (TonwmHa peBecuHbl: 22 MM)

15

34
15

35

CPSEMAG301
FO3F(23929
ans

TPSEM
AA3-AB3-AC3

L
i
22
13

freud.



34

o

CPSEMAF301
FO3F(23928
ans

TPSEM
AA3-AB3-AC3

34

15

10

Hoxu pna TPSEM AA3 - AB3 - AC3 (TonwmHa gpeBecuHbl: 22 Mm)

22

22

11 11

Mpumep 3aKkasa ykasaHHbIX npodunen

wn
CPSEMAE301 «” Konuuecrso Pasmepbi
FO3FC23927
MM
ana
TPSEM
AAS - AB3 - AC3 1 160x35 TPSEM22GB3 FO3FC20476
2 35x34x3 CPSEMAE301 FO3FC23927
2 35x34x3 CPSEMAF301 F03F(23928
Bbi6opKa KaHaBKK
TNPOOUTb C;: TPABIIPOBKA c;:
v FXSEM AB9 : FXSEM AB9
7 4l FO3FC15029 I FO3FC15029
|
| P B TPSEM (B3
(i 03FC20474 4 7 FO3FC20474
: [ DR : ! [ -
3 = B i | = DB
= == 0 04 < T - == 0 04
| q | :
" b TPSEM AB3 o L TPSEM AB3
~ - 1 FO3FC20472 1 FO3FC20472
| |
o~ < 3 | |
Ie—1 | Ie—1 |
| | ‘ | | .
7,25 4 | . FXSEM BB9 1 FXSEM BB9
e - : : FO3FC15030 [ il : : FO3FC15030
N | \ N | \
| | 1 | | 1
N | | N | |
I I
i i
Bbi6opka nasa
NPOOUNb e TPABIIPOBKA |
P, P
FXSEM AB9 FXSEM AB9
FO3FC15029 FO3FC15029
TPSEM DB3 TPSEM DB3
FO3FC20475 - FO3FC20475
N
] TPSEM AB3 TPSEM AB3
~ FO3FC20472 FO3FC20472
o~

TPSEM (B3
FO3FC20474

|
FXSEM BB9
FO3FC15030
|
|

66 freud.

TPSEM (B3
FO3FC20474

FXSEM B!
FO3FC15030




Hoxu gna TPSEM BA3 - BB3 - BC3 (TonwuHa gpeBecuHbi: 30 mm)

75,75
‘ R6/5
~
34 . R6,5
(]
15 [<9)

30

wn
™
CPSEMBB301
FO3FC23930
ans 5
TPSEM
BA3 - BB3 - BC3 _ R
11 11 ‘
R E—
Mpumep 3aKkasa ykasaHHbIX npodunen
KonuuecrBo Pazmepbl
MM
1 160x 35 TPSEM30GB3 FO3FC20477
2 35x34x3 CPSEMBB301 FO3FC23930
Bbi6opKa KaHaBKM
NPOOUNb c;: [PABIPOBKA (i:
FXSEM AB9 FXSEM AB9
FO3FC15029 FO3FC15029
p B TPSEM (B3
0 04 4 FO3FC20474
i PSEM DB B B - TPSEM DB3
":ﬁ 0 04 © Fﬂ‘ FO3FC20475
|
Il : @ i ‘
~ e TPSEM BB3 ~ ~ TPSEM BB3
- : I FO3FC20473 I FO3FC20473
g Y | p | b
© e i | |
7,25 | 4 1 ‘ ‘
s - | FxsEm BB9 [N FXSEM BB9
. FO3FC15030 FO3FC15030
I | | |
| | ‘ |
| |
1 1
Bbi6opka nasa
I I
NPOOUNb =~ [PABIIPOBKA ra
~ g
EXSEM AB9 FXSEM AB9
FO3FC15029 | m———— FO3FC15029
TPSEM DB3
TPSEM D3 - FO3FC20475
2 o
TPSEM BB3
S TS oes FO3FC20473
8 [ e i
y TPSEM (B3 TPSEM (B3
FO3FC20474 FO3FC20474
y ——
‘ ‘

|
FXSEM BB9
FO3FC15030
|
|

freud.



Hoxu pna TPSEM BA3 - BB3 - B(3 (TonwuHa apeBecuHbl: 30 mm)

30

35

CPSEMB(301
FO3F(23931
ans

TPSEM
BA3 -BB3-BC3

CPSEMBD301
FO3F(23932
ans

TPSEM
BA3-BB3-BC3

R6
15

CPSEMBG301
FO3F(23935
ans

TPSEM
BA3-BB3-BC3

17

IE
/ el /

b
30

68 freud.



34

15

CPSEMBF301
FO3F(23934
ans

TPSEM
BA3-BB3-BC3

34

CPSEMBE301
FO3F(23933
ans

TPSEM
BA3-BB3-BC3

Bbl60opKa KaHaBKMN

Bbi6op nasa

35

35

Hoxu pna TPSEM BA3 - BB3 - B(3 (TonwuHa apeBecuHbl: 30 mm)

30

%7
%7

17

30

Mpumep 3aKasa ykasaHHbIX npodunen

KonuuecrBo Pazmepbl
MM
1 160x 35 TPSEM30GB3 FO3FC20477
_v 2 35x34x3 CPSEMBE301 FO3F(23933
2 35x34x3 CPSEMBF301 FO3F(23934
POOMND - TPABYIPOBKA o
FXSEM AB9 FXSEM AB9
¥ g FO3FC15029 FO3FC15029
I TPSEM (B3 TPSEM (B3
=5 FO3FC20474 4 FO3FC20474
T TPSEM DB3 TPSEM DB3
‘P’ﬁ FO3FC20475 © FO3FC20475
|
L \ ! R !
~ N TPSEM BB3 ~ TPSEM BB3
- : I FO3FC20473 FO3FC20473
% I ! | —“
© I~ 7T
A A == |
7,25_| 4 N ‘
o N FXSEM BB9 [N FXSEM BB9
N FO3FC15030 FO3FC15030
I | | |
| | | |
| |
| |
| |
|
NPOOUNb r [PABIIPOBKA ra
g
|
EXSEM AB9 FXSEM AB9
FO3FC15029 FO3FC15029
‘ TPSEM DB3
TPSEM D3 FO3FC20475
o
‘ ‘ 2
TPSEM BB3
~ TPSEM BB3
o F03F20473 F03C20473

= —
TPSEM (B3
FO3FC20474

i
FXSEM BB9
FO3FC15030

TPSEM (B3
FO3FC20474

FXSEM BB9
FO3FC15030

freud. o



MHoronpodunbHblie ¢ppesepHbie roNnoBKU ANA ABepei

OTOT MHCTPYMEHT NpefHa3HauyeH Ansa UCMNoNb30BaHWA Ha Gppe3epHbIX CcTaHKax. Jlyyle Bcero
NoaxoauT ANA CTPOraHna 1 NPOGUINPOBAHNA MATKOW, TBEPAOW U SK30TUUYECKON APEBECMHDI,
obecneurBas Bblcoyaliliee KauyecTBO 06paboTkn. YHMBEPCaNbHOCTb UHCTPYMEHTa No3BONAET
NPOU3BOANTb ABEPY TONLWIMHON 44 - 52 Mm. Onepaums MOXeT ObiTb BbINOSIHEHa B ABA Npoxofa
C nepeBopaymBaHvem obpabaTtbiBaemol feTanu nepepj BTOPbIM NPOXOAOM U CTPOrUM
cobniofeHnemM perynmpoBKmM 3anporpamMmmM1MpOBaHHON BbICOTbI MHCTPYMeHTa. HoXu ¢ pasnnuHbiMm
NPOGUAAMI NMOMHOCTBIO B3aVIMO3aMEHSAEMbI U HE U3MEHSIOT MHVMAIbHBIN AYAMETP UHCTPYMEHTa.
JlerkocnnaBHbIN Kopnyc (anomMvHWeEBbIA cnnae). He ncnonb3syinTe AnA OUNCTKU NPOAYKTbI C
COAiepKaHVeM efJKoro HaTpa. 3TOT apTUKY/ NocTaBAseTcA 6e3 Hoxell.

Makc. 06/mMmun

180 7 3 2 4 8.000 TP42M AG FO3F676527
180 27 35(50) 2 4 8.000 TP42M AB3 FO3FC20494
3anacHble yactu Pazmepbl
MM
o Bunt M5x7x16 VT08M AE9 FO3FA04457
a Knuw 21x19x8 CN13M AS9 FO3FC01390
e Bunt M10x 18 VT03M CCO FO3FA04438
i wax Lo 3y6L10BbIii HOX 40x4x7 1GOSMDAA305 FO3FH02998
””’m””’ [ Bukt M6 14,5 VT16M AA9 FO3FA04476
= @ Ho Ans BbIOOPKY Na30B 34x8x16 SRO6MAM301 FO3FC24192
[=m Bt M6x11,5 VT16M AB9 FO3FA04477
nPoounb 1 FE Kniou-Lecturpanimk 4x110 CBO3M BA9 FO3FA00163
<« FE Kniou-wecturpanink 5x110 (BO3M EA9 FO3FA00169
] CP42MAA301
“ FO3FC24003 3anacHble HOXK Pazmepbl
L7, MM
N
o 1 e Hox 24x34x3 CP42MAA30 FO3FC24003
2 N Hox 2x34x3 CP42MBA301 FO3FC24004
3 N Hox 24x34x3 CP42MCA301 FO3FC24005
_| 4 9] Hox 24x34x3 CP42MDA301 FO3FC24006
6.3 Gﬂ 5 \o Hox 24x34x3 CP42MEA301 FO3FC24007
15
nPOOUb 2
<
— CP42MBA301
FO3FC24004
o o
g ™
[e)]
< 15 > v I'Ipodwlnm 405 MOTyT NCMONb30BaTbCA TOJIbKO Ha CTaHKaxX C ABTOMATMYECKON no,qaqeﬁ.
nPoOOWb 3 nPoOUNb 4 nPoOWL 5
~
* 2
| R7.5 )
+— CP42MCA301 = L CP42MEA301
FO3FC24005 FO3FC24007
o R7.5 o S
<t < —
: ‘ X % =
m
(o)} - g
o
7,5 15|
- |

15 15 \ 15

70 fl'eud. * Pa3mep, yKa3aHHbIil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. ONYCTUMOMY pacTaulBaHuK



TPABMPOBKA

[N

mn

NnPOOUNb

Ut

NPOOUNb

1 3ape3Ka WIMNOB Ha ABepAX

TonwmHa psepu

A -

4
46
50
52

TonwuHa wuna

1 ®aza v
S
~ )
A
v
2 Oaza v
L |/
o
A
2 MpodunupoBaHne agBepHbIX pam
TonwuHa psepn TonuwmHa KaHaBKM
A MM c MM
4 8
46 10
50 14
52 16
1 ®aza
< A 4
A
2 Oasza
A 4
<<
A

&——— [IPOOUIb

freud.



Vo

Performance
System

®naHuybl ana komnnektos TP46M

MAN

Komnnektbl MHOronpodunbHbIX GppesepHbIX ronoBok ana aeepeii (38-40 mm)

MomHuTe: YTo6bI NONAYUNTb AeTanb 40 MM NCNONb3YIiTE NPOCTaBKY 2 MM.

DTN KOMNNEeKTbl NOCTaBMATCA B KOMMIEKTe C HOXamu. JlerkocnnasHbIN Kopnyc
(antomrHMeBbIN cnnas). He ncnonb3yinTte ana oUNCTKM NPOAYKTbI C CofepXKaHneM efKoro
HaTpa.

KomnnekTtbl TP46MAN pgns cTaHKOB € py4HOI nopaven

Makc. 06/mMmun

1 170 30(35) 4 8 7500 TP46MAN0O1 FO3FC20510
2 170 30(35) 4 8 7500 TP46MAN002 FO3FC20511
3 170 30(35) 4 8 7500 TP46MAN003 FO3FC20512
4 170 30(35) 4 8 7500 TP46MAN004 FO3FC20513
5 170 30(39) 4 8 7500 TP46MANOO5 FO3FC20514
6 170 30(35) 4 8 7500 TP46MAN006 FO3FC20515
7 170 30(35) 4 8 7500 TP46MANO07 FO3FC20516
8 170 30(35) 4 8 7500 TP46MAN008 FO3FC20517
1 170 32 4 8 7500 TP46MAN321 FO3FC24458
2 170 32 4 8 7500 TP46MAN322 FO3FC24459
3 170 32 4 8 7500 TP46MAN323 FO3FC24460
4 170 32 4 8 7500 TP46MAN324 FO3FC24461
5 170 32 4 8 7500 TP46MAN325 FO3FC24462
6 170 32 4 8 7500 TP46MAN326 FO3FC24463
7 170 32 4 8 7500 TP46MAN327 FO3FC24464
8 170 32 4 8 7500 TP46MAN328 FO3FC24465

@®pe3epHble ronoBKu Ana Komnnekros TP46M

Makc. 06/mMmun

174 18 30 TP46M AA3 FO3FC20506 170 31,5 30 2 4 8300 TP46M AB3 FO3FC20507
174 18 30 TP46M AD3 FO3FC20509 170 31,5 30 2 4 8300 TP46M ACG3 FO3FC20508
174 18 32 TP46M AE3 FO3FC24454 170 31,5 32 2 4 8300 TP46M AF3 FO3FC24455
174 18 32 TP46M AH3 FO3FC24457 170 31,5 32 2 4 8300 TP46M AG3 FO3FC24456
3anacHble YacTu yKasaHbl Ha cTp. 73.
Mpumep npodunsa ol Mpumep pasmeTkn e
‘ - ¢S
-
|
- |
! | | |
" b 1
Y | I : : |
/ ‘ ‘
. - - i
r : : | | |
4 | I 1
v J =l == |
=5 | | | o
-- ! [ } T ~
i |- [ !
9 N !
o = | | | | ‘
= - . | | i | ‘
e e | AG3 - AG3 ! aB3-aFs
u | | | | 1
J U I I |
! 1 :
. N N i
N |
|
|
15 7140 140 I
72 fl'eud. * Pa3mep, yKa3aHHbIil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. ONYCTUMOMY pacTaulBaHuK



Komnnektbl MHOronpodunbHbIX Gppe3epHbIX ronoBok ana asepeii (38-40 mm)

KomnnekTbl TP46MEC gna cTaHKOB C aBTOMaTu4yecKoi nopauen

Makc. 06/mMun

1 170 30(35) 4 8 7500 TP46MEC001 FO3FC20518
2 170 30(35) 4 8 7500 TP46MEC002 FO3FC20519
3 170 30(35) 4 8 7500 TP46MEC003 FO3F(20520
4 170 30(35) 4 8 7500 TP46MEC004 FO3FC20521
5 170 30(35) 4 8 7500 TP46MEC005 FO3FC20522
6 170 30(35) 4 8 7500 TP46MEC006 FO3FC20523
7 170 30(35) 4 8 7500 TP46MEC007 FO3FC20524
8 170 30 (35) 4 8 7500 TP46MEC008 FO3FC20525
1 170 32 4 8 7500 TP46MEC321 FO3FC24466
2 170 32 4 8 7500 TP46MEC322 FO3FC24467
3 170 32 4 8 7500 TP46MEC323 FO3FC24468
4 170 32 4 8 7500 TP46MEC324 FO3FC24469
5 170 32 4 8 7500 TP46MEC325 FO3FC24470
6 170 32 4 8 7500 TP46MEC326 FO3FC24471
7 170 32 4 8 7500 TP46MEC327 FO3F(24472
S 8 170 32 4 8 7500 TP46MEC328 FO3FC24473

Performance
System

3anacHble yacTu Pazmepbl
MM

@ lpoctaska 50x2x30 ANOTMA0209 FO3FC00035

@ MpocTaBka 52x2x32 ANOTMX0209 FO3FC24489

FE Kniou-wwecturpanHuk 40 (BO3M BA9 FO3FA00163

PE Kntou-wecturpanuk 5x110 (BO3M EA9 FO3FA00169

— Kntoy Torx T20 CBO3M (9 FO3FA00167

e Knnw 28x34,5x8 CN46M 001 FO3FC01438

A O 3y6L0BbIi HOX 34x3,5x16 SRO6MDBA302 FO3F(24197

a2 CexTop 25%45x6 71 SRT1MSBE301 F03FC24212

i BukT M5x8 VTO5M AA9 FO3FA04444

[=Tm BukT M6x13 VT16M AE9 FO3FC20658

@ YctaHoBoOYHaA nauTa 22x1,7%6,5 VT18M GA9 FO3FA04488

1y Bkt M10x 16 2616M EE9 FO3FAO7426

- Knuw 28x34,5x8 CN46M 002 FO3FC01439

A O 3y6140Bblit HOX 34x3,5x16 SROGMSBA302 FO3FC24200

€2 CexTop 25%45x6 71 SR11MDBE301 FO3FC24207

i Bkt M58 VTOSM AR9 FO3FAQ4444

[=m Bt M6x11,5 VT16M AB9 FO3FA04477

@ YcTaHoBOYHaAA NnTa 22x1,7x6,5 VT18M GA9 FO3FA04488

- B M10x16 2616M EE9 FO3FAO7426

Mpumep npoduns Lo Mpnmep pasmetkn
_."I ; 7 7 !
iy
v 7
y J')

* Pa3mep, yKa3aHHblil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. J0MYCTUMOMY pacTaunBaHuK fl'ﬁ“d. 73



nPoownb 1

CP46MAI301

FO3FC24023

-
g

/

38

/f
7
¥ I..' f

CP46MAA301
FO3FC24015

NnPOOUNb 2

38

7

n
—
nPoOWb 3
CP46MAM301
FO3FC24025
_f'} / i
L - /
/m( |
2 K
/ ./ ,
[N of e CP46MAC301
[/ § : FO3FC24017
=3 _,Jr oo"' @
il O
® 15
POOM> 4
CPAGMAN301
FO3FC24026
v f‘
oy
/a"
L
A 7 /
W AT s CP46MAD301
[ VA 5 FO3FC24018
ol R
[ 24
o™

74 freud.

Hoxu pna dpesepHbix ronosok TP46M AB3, AC3, AF3, AG3

TPABMPOBKA 1

CP46MAA301

‘“—“ﬂ,, -~ - } FO3FC24015
# F o g -
i - CP46MAI301
?% 7 . 5 e o FO3F(24023
.'I .-"l
I'/io .. »
o T
Ilr.
15
TPABUPOBKA 2

P46MAB30

R8

TPABMPOBKA 3

CP46MAC301
FO3FC24017

P
i 4
L 4V
# # o CP46MAM301
© 7 oy 5 FO3FC24025
Wy s
o
A o
v """-' |
15
TPABUPOBKA 4
. _ _ P46MAD30
F, o 03FC24018
# - ==
o * o >
ﬁ o O
% . . - - 6MAN30
% 7 ” 0 026
& v i .
[ Y
Co)l [ 0;, / ff .
[ | I b d
T A ﬂ“#




nPOOUIb 5

nPoOUNb 6

nPooUnb 7

(P46MA0301
FO3FC24027

CP46MAE301
FO3FC24019

CP46MAP301
FO3F(24028

CP46MAF301
FO3F(24020

CP46MAQ301
FO3F(24029

(P46MAG301
FO3FC24021

CP46MAH301
FO3F(24022

Hoxu ana ¢pesepubix ronosok TP46M AB3, AC3, AF3, AG3

TPABUPOBKA 5

TPABIPOBKA 8

C(P46MAE301
FO3FC24019

CP46MA0301
FO3FC24027

CP46MAF301
FO3FC24020

CP46MAP301
FO3FC24028

C(P46MAG301
FO3FC24021

CP46MAQ301
FO3F(C24029

CP46MAH301
FO3FC24022

CP46MAR301
FO3FC24030

freud.



MHoronpodunbHbie ¢ppesepHbie rONOBKU

Makc. 06/mun

100 40-50 30 2 8400 C(S28MA FQ2 FO3FA01112
100 40-50 35 2 8400 (S28MA FE2 FO3FA01114
120 40-50 50 2 7400 (S28MA 1G2 FO3FA01115

3anachble yactn Pasmepbi

MM

(1IN B M8x16 2602M BB9 FO3FAO7344
E Knun 38x26x13 CNO3M CA9 FO3FA00586
Knioy-wwecturpaxHuk 4 2619M EA9 FO3FA07434

50
40

MEC
[ )
Y

MHoronpodunbHbie ¢ppe3epHbie FONOBKU C OTpAaHUYNTENAMY

Makc. 06/mun

100 40-50 30 2 8400 (S28MB FC2 FO3FA01116
100 40-50 35 2 8400 (S28MB FE2 FO3FA01118
120 40-50 50 2 7400 (528MB 1G2 FO3FA01119

3anacHble yacTn Pasmepbi

MM

fme Butr M8x12 2602M EG9 FO3FA07351
! Knux 38x26x13 CNO3M (B9 FO3FA00587
Kntou-Luecturpantnk 4 2619M EA9 FO3FA07434

MAN

76 freud.



MpodunbHble HOXM ¢ ANUHOI pexyLeil KpoMKK 40 mm

OrpaHnynTenb

Hox ans yepHoBoOI 06paboTKN Hox ans yepHoBoI1 06pa6oTKN Hox ans yepHoBOI 06paboTKN
27,5 ‘ 32,5 33,5

000
O @@
0.0)©°y

\ 39,5 \ 445 \ 455
(S27MC194 (527ML194 (S27MC193 (S27ML193 CS27MC195 (S27ML195
F03FA00926 FO3FA01109 FO3FA00925 FO3FA01108 FO3FA00927 FO3FA01110

Hox OrpaHununtenb Hox OrpaHununtenb Hox OrpaHununTens

Mpumep npopuUNNPoOBaHHOro HOXa

R8
R8
| ‘
< !
s
- A T
<
L !
527MC097 527ML097
FO3FAQ1024
OrpaHununtens
13

MpodunbHble HOXKM C ANNHOI peXyLLeil KPOMKK 50 MM

OrpaHnynTenb

Hox ans uepHoBoOI 06paboTKu Hox ans yepHOBOW 06paboTKM Mpumep npopunupoBaHHOro HoXa
34 B 28 R15
R32

24
|
|
24
|
|

; .

(528MC599 (528ML599 (528M(C598 (528ML598 (528M(568 (528ML568
FO3FA01203 FO3FA01286 FO3FA01202 FO3FA01285 FO3FA01188 FO3FA01272
Hox Hox

OrpaHunuyuTtens OrpaHunyutens Hox OrpaHunuyutens

freud. »



MHoronpodunbHblie ¢ppesepHbie rONOBKU C KOMNIEKTaMU HOXKeN

B cocTaB aToro nsgenus BxogaT 13 nap NnpopunnpoBaHHbIX HOXEN.

100 40 30 2 8400 (S27MA131FC FO3FA00726
100 40 35 2 8400 (S27MA131FE FO3FA00728

6

R10

78 freud.



o

@'k

O

freud.



MHoronpodunbHblie ¢ppesepHbie rONOBKU C KOMNIEKTaMU HOXKeN

B cocTaB aToro nspenus Bxogat 14 nap NnpodunnpoBaHHbIX HOXEN.

B d V4 R Makc. 06/muH Kop SAP
MM mMm
40 35 2 8400 (S27MA133FE FO3FA13654

.....

Hox ana yepHoBoit
06paboTku

R25 R6 R6,5

80 freud.



freud.






MonHbIN acCOPTUMEHT CTaHAAPTHbIX OKOHHBIX CUCTEM Cucrema Tonwuna WucTpymenT
freud: no3Bonser co3gaBaTb KaueCTBEHHDI NPOAYKT. BL
freud npepnaraet wupokun cnektp ST12MG ans ctaHgapT-

Ermetic 56 9

HbIX CTaHKOB C YITY. 3T NHCTPYMEHTbI NO3BONAIOT N3roTaB- " ” ;
NIMBaTb MOBOPOTHO-OTKUAHbIE, MOAbEMHO-CABUMKHbIE 1 MO- Ermetic 17 o .
BOPOTHbIE CTBOPKMN OKOH, a TakKe BHYTPEHHUE 1 HapyKHble Ermetic17 o 3
Asepu. Euronorm 68 9
- KomneteHTHOCTD: freud gaBHO paboTaeT Ha pbiHKe. Hawim Euronorm C13 68 13
TEXHOMOMMN MPOBEPEHbI AECATUNETUAMN KOHCTPYKTOP- Euronorm (13 78 13
CKUX PaboT 1 NPOW3BOACTBA. DTO MO3BOMIAET rapaHTUPO- Eurost 56 9
BaTb HAZEXHOCTb MPOAYKLN N ee COOTBETCTBUE YPOBHIO Eurost 68 9
TeXHUKMU. Eurost 17 58 9

+ OYHKUMOHANbHOCTb W FOTOBHOCTb: Masble CPOKK Mo- Eurost 17 68 ’
CTaBKM rapaHTUPYIOT MOCTOAHHO BbICOKYIO MPOW3BOAM- Fox92 %2 1
TeNbHOCTb. KpOMe TOro, 3aKa3umKki MOTyT BOCMO/b30BaTb- :::::Z Zg Z
cA ycnyramy cnyx6bl Mo paboTe C KIMEHTaMn U CITyXGbl Freumex 17 5 )
TEXHNYECKO Noaaep KM, prm—— 6 o
Freumex (13 68 13

Freumex (13 78 13

Freumex HP 80 13

Freumex HP 92 13

PelweHuna gnsa nocTmKeHns Bawnx Lenen.

freud Cascading System, nosBonsAwLwWas HaHOCUTb

CE-mapKnpoBKY Ha OKHa 1 ABepu.

freud - 310 «cucTemHoe npepnpuATMe», Npeanarawpllee

6ornblue, yueM NPOCTO NPOAyKT. Mbl umeem ceptudukar IFT

Rosenheim 1 co3gaem MHHOBaLVOHHbBIE MPOEKTbI U FOTOBYIO

npoayKuuto. 3aKasumky NonyyatoT JOCTYN K peeHusm freud

rnocpencTsom KoHTpakTa Cascading, BkiovaioLero:

» TecTMpoBaHMe ncxonHoro obpasua (ITT) noboro Konuue-
CTBa n3genunn.

* YnpaBneHne BCell QOKYMeHTaLuen C NOMOLbIO Hallero
nporpammHoro obecneueHms «quasar-freud».

» O6yueHue, TexXHNYeCcKan noaaepxKa 1 NocnenpoaaxKHoe
obcnyxnBaHme.

* 3aBoACKOW KOHTPOMb KavecTBa npoaykuum (FPC), rapaH-
TUS NOATBEPXKAEHVA 3asiBIEHHONO KayecTBa.

Cascading

freud Cascading System: mbl fienaem Ansa Bac Bce.

freud.



XapaKTepucTUKN CTaHAAPTHBIX UHCTPYMeHTOB 1 cuctem freud anA okoH n aBepeii:

+ Konnuectso Hoxein: 2/4.

+ Kopnyc 13 BbICOKOMPOYHOW CTanu.

+ YpoBHU 6anaHCMPOBKU aAanTUPOBaHbl K 60/bLNHCTBY MHHOBALIMIOHHbIX CTAaHKOB.

+ YcTaHoBUWTE N06ON pefyKLVOHHbIN NePEXOfHNIK.

- Regulation System NSR ansi perynnpoBKu BbICOTbI HOXa C WArom 1 MM 1 TOYHOCTbIO [0
1/100 mm.

+ MHoronpodusibHble MHCTPYMEHTbI A LMPOKOTO CekTpa OKOH.

ST12MG: npumep suanasoHa.

freud.
] © ©
 m—
S
N
<+ Q©
13 5] [}J
s N \
&)J
\ 90 | e
Vo
lpumep, B1A B paspese. Mpumep 06opyaoBaHuA Ha cTanke ¢ MY,

84 freud.



W

Performance
ystem

Brynka BF10MD 1 HoXK ans ¢ppesepHbix ronosok HA3
1 HC3 He BXOOAT B KOMIMEKT.

Pa3mepbl Kop BTynku
mm
070x90x 30 BF10MD EA9 FO3FC24536
#70x90x32 BF10MD EL9 FO3F(24537
#70x90x 35 BF10MD EB9 FO3FC00633
070x90x 40 BF10MD EC9 FO3FC00634
070x90x 50 BF10MD ED9 FO3FC00635
TonwuHa ApeBecnHbI Tonwyna ABoIIHOI pambl, peryn.
MM Mm
44 5+8
56 13+20
58 15+22
64 21+28
68 25+32
70 2734
KomnnekTt ST12MG-800
747 cMeHHbIX npodunen.
N 1
Yg¥
0 wn
< |7
0 ~ 3 :
E g Y 0
s TN
' o 0
| Bla) 2
3 = l:/*\\l
S o /

of

N

15

10
3

2140

HapYXHbIX ABepeii

WHcTpymeHT 06HYneHus guamerpa: 140 mm

Makc. 06/mun

Komnnektbl OPE3EPHBIX F0OJIOBOK pna npo¢punupoBaHua MeKKOMHATHbIX 1

7300
7300

ST12MG 800
ST12MG 801

FO3FC19647
FO3FC19648

UHcTpyMmeHTbl Ana KomnnekTos ST12MG-800 n ST12MG-801

186 29 70 2 ST12M HA3 FO3FC19193
176 8 70 2 8 ST12M HB3 FO3FC19195
176 58,5 70 2 ST12M HG3 FO3FC19197
184 8 70 2 8 ST12M HD3 FO3FC19199

3anacHble yacTu Pa3mepbi

MM

2 [IHTTE] Bunt M10x 18 VT03M CCO FO3FA04438
B3 @n BuHT M5x7x16 VT08M AE9 FO3FA04457
(] Bukt M10x 18 VT03M (C9 FO3FA04438
%n BuHT M5x7x16 VT08M AE9 FO3FA04457
1oy D@ﬂ 3aKpyrneHHbIil HoX 22x16X5 1G52MAE305 FO3FH03025
= [ BuHT M6x13 VT16M AE9 FO3F(20658
e Knuw 28x9,5X8 CNO3M BB9 FO3FA00585
L] BT M8x22 VT19M BB9 FO3FA04493
[c] Hox 7,6%12x1,5 CGO6MHA310 FO3FH02897
o Knnn 15%7,2x8 CNO9M DA9 FO3FC01295
2 WS Bunt M5x19 VT11M AA9 FO3FAQ4468
f Yo\ 3ybeu 22,86%2,5 RGO2MAA305 FO3FH03041
= m BuhT M5x6 VTO5M AC9 FO3FA04446
[@ﬂ Hox Ana ckawumBaHua gacok 22x16x5 1G5TMBA305 FO3FH03022
m BuHT M6x11,5 VT16M AB9 FO3FA04477

Kocsak 1 nepennet ¢ KomMnneKTom
ST12MG-801: Mpwn BbipesaHun
yKa3aHHoro wwuna obpasyetcs
yrnosoin npodunb C wWunom
NPOTVBOCKOMNbKEHUA.

Komnnekr ST12MG-801

7+7 cMmeHHbIX npoduneit. C WWMNOM NPOTUBOCKONbXEHNA ANA cOopKM
3/IEMEHTOB C YITI0BbIM NPodUeMm.

|
I
' Y [
| —_— .
! N o N
I I
! )
\ &
. = |
| =] I
9 \ : (i —
. . =3 AR
K= 7 ~ in
. O i i Ep" "ol
| = e i) <
. i
R I
z | L e0
' - . e
|
. - <~
A I
9 . = o
| =t
| = =
i of ot s

2140

freud.

85



Mpodunu ¢ BHeWwHUM 3aKpyrneHuem 3 MM Ans ¢ppesepHbiX ronoBok:
ST12M H(3 - ST12M HA3

mPoOUnb 1 MPOOUb 2 nPOOMNb 3

(GO7MHC-0301
FO3FC23838

(GO7MHA-0101 (GO7MHA-0201 (GO7MHA-0301
FO3F(23825 FO3F(23826 FO3FC23827

nPoounb 4

nPOOWIb 5 nPoOUNb 6

(GO7MHC-0401
FO3F(C23839

(GO7MHC-0601
FO3FC23841

(GO7MHA-0401
FO3F(23828

(GO7MHA-0501 (GO7MHA-0601

FO3FC23829

nPooUb 7

(GO7MHA-0701
FO3FC24475



Mpodunu 6e3 BHewHero 3aKpyrneHna ana GppesepHbixX roNoBokK:
ST12M H(3 - ST12M HA3

npoownb 11

nPoOUNb 12 nPoounb 13

(GO7MHA-1101 (GO7MHA-1201 (GO7MHA-1301
FO3FC23830 FO3F(23831 FO3FC23832

npoowns 14 nPOOUTL 15 nPOOUTL 16

(GO7MHC-1401
845

(GO7MHA-1401 (GO7MHA-1501 (GO7MHA-1601
FO3FC23833 FO3F(C23834 FO3FC23835

nroounb 17

(GO7MHC-1701
FO3F(24478

(GO7MHA-1701
FO3FC24477

freud.



KomnnekTbl wmnopesHbix ¢ppe3epHbIX roNnoBoK

NHcTpymeHT 06HYneHus guametpa: 300 mm

Makc. 06/mun

294 5000 ST12MG 820 FO3FC19649
294 5000 ST12MG 821 FO3FC19650
294 5000 ST12MG 822 FO3FC19651

WHcTpymeHTbl AnA KomnnekToB ST12MG-820, ST12MG-821, ST12MG-822

Makc. 06/mun

264 8 70 2 6 ST12M DB3 FO3FC19081
294 26 70 2 4 ST12M HF3 FO3FC19200
300 26 70 2 4 ST12M HG3 FO3FC19201
264 30 70 2 4 ST12M HH3 FO3FC19202

:Z:IZZ” 3anacuble yacti Pazmepbi

e MM
Komnnext ST12MG-820 @ Hox 7,6x12x1,5 C(GO6MHA310 FO3FH02897
Mpumep pasmeTKM C OAUHAPHbBIM WNNOM, KOTOPbIN = 1! K s CNOSM DA FOSFC01295
MOXHO MONy4YnTb C NOMoLLblo Komnnekta ST12MG-820 A 33'2" 2?856)( 1295 I:,GT(;;I\,I\IAA::(?S EE::[;L:;Z?
CM. Clliedyiouyto CTPaHuLy). yoeu 02,

( IO pany) § Hox ana Bbibopky nazos 40x5x8 SROTMSAA301 FO3FC24186
m But M6 x 10 VTO1IM AA9 FO3FA04429
@ Pe3bboBble KonbLia 11,7x2,5%x4 VT18M BB9 FO3FA04484
m Bunt M4x6,5 VTO5M BD9 FO3FA04449
m Bunt M5x 6 VTO5M AC9 FO3FA04446
fm BukT M5x7x16 VT08M AE9 FO3FAQ4457
e Bkt M10x 18 VT03M €9 FO3FA04438
o LoY9 3y6140Bbiii HOX 40x4x7 1GO5MDAA305 FO3FH02998
= H Bunt M6x11,5 VT16M AB9 FO3FA04477
D@ﬂ 3aKpyrNeHHbIi HOX 22x16x5 1G52MAE305 FO3FH03025
Kommnekr ST12MG-821 [=m Bunt M6 x 14,5 VT16M AA9 FO3FA04476
Mpumep pasmeTKM C OAUHAPHbBIM WNMNOM, KOTOPbIN %n BT WS x7x16 VTOBM AES i
M(F)))KHO NosyuYnTb C NOMOLLbIO KOMMeKTa S'I,'12MG—821 m BMHT M10x18 VTO3M €09 FO3FAO4438
(cM. CrIeayIowyIo CTpaHNLY). o LoY 3y6L0BbIiA HOX 40x4x7 1GO5MSAA305 FO3FH02999
= H Bunt M6x11,5 VT16M AB9 FO3FA04477
D@ﬂ 3aKpyrNeHHblil HOX 22x16x5 1G52MAE305 FO3FH03025
(=T Bt M6x14,5 VT16M AR9 FO3FA04476
Hox 30x12x15 CGO6MDA310 F03FH02892
E Knux 15x26x8 CNO9MS AD9 FO3FC01326
E [aiika 15x13,3x10 VT20M MA9 FO3FC20670
/)] Buur M10x22 VT19M MA9 F03FA04496
Yo 3ybeu 22,86%2,5 RGO2MAA305 FO3FH03041
£ i) Bunr M58 VTOSM AA9 FO3FAO4444
B@ﬂ 3aKpyrneHHblil HOX 22x16x5 1G52MAE305 FO3FH03025
m But M6 x 13 VT16M AE9 FO3FC20658
Komnnexr ST12MG-822 'l 3y6uarsiit cynnopr 4x21,5x22 CNO3M BA9 FO3FA0584
Mpumep pasmeTky C ABOWHbBIM WKMMNOM, KOTOPbIN (e K 28x9,5x M3 CNO3M BB9 FO3FAQ0585
MOXHO MONyYnTb C NOMOLLbo Komnnekta ST12MG-822 i Bt M8x22 VT19M BB9 FO3FA04493

(cm. cnegyroLyto cTpaHuuy).

Pa3mepbl Kopy BTynKM Brynku BF1OMD u HoXu pana
dpesepHbIx ronoBok HF3 n HG3 He
BXOAAT B KOMMJIEKT.

MM

#70x90x 30 BF10MD EA9 FO3F(24536
#70x90x 32 BF10MD EL9 FO3F(24537
#70x90x 35 BF10MD EB9 FO3FC00633
#70x 90 x 40 BF10MD EC9 FO3FC00634
#70x90x 50 BF10MD ED9 FO3FC00635

88 freud.



Komnnekr ST12MG-820

OpuHapHbINA wu.
Lna npodunsa 6e3 LOBOAKMN KaHABOK.

Komnnekrt ST12MG-821

OpnvHapHBbIN Wwun.
[na npoduna c LOBOAKON KaHaBOK.

KomnnekTt ST12MG-822

[BonHoM wwun.
[na npoduns c LOBOAKON KaHABOK.

KomnnekTbl wmnopesHbix ¢ppe3epHbIX roN0BOK

ST12M HG3
FO3FC19201

ST12M HF3
FO3FC19200

2300

ST12M HH3
FO3FC19202

ST12M HF3
F03FC19200

@300

ST12M HH3
FO3FC19202

ST12M DB3
FO3FC19081

ST12M HF3
FO3FC19200

2300

89




Pa3meTKa ¢ BHeWWHNUM 3aKpyrneHuem 3 Mm Ans Gppe3epHbIX roNoBokK:
ST12M HG3 - ST12M HF3

KOHTPMIPOOWITb 1 KOHTPPOOWAb 2 KoHTPPOOWIb 3

(GO7MHG-0101 ‘ g (GO7MHG-0201 ‘ ; (GO7MHG-0301
FO3FC23854 | ] FO3FC23855 d FO3F(C23856
-

KOHTPIPOOWIb 4 KOHTPNPOOUTb 5 KOHTPMPOOU/b 6

(G07MHG-0401 ‘ P (G07MHG-0501 ‘ . / (G07MHG-0601
FO3FC23857 FO3F(23858 ' FO3F(23859

KOHTPNPOOWT 7

(GO7MHG-0701
FO3FC24480

"l /

B (GO7MHF-0701
FO3FC24479




Pa3meTka 6e3 BHellHero 3aKpyrneHua ana ¢pesepHbix roNioBokK:
ST12M HG3 - ST12M HF3

KOHTPMIPOOMIb 11 KOHTPMPOOML 12 KoHTPMPOOWAb 13

(GO7MHG-0101 \ K (GO7MHG-0201
FO3FC23854 FO3FC23855

(GO7MHG-0301
FO3FC23856

(GO7MHF-0201
FO3FC23849

KOHTPIPOOUb 14 KOHTPMIPOOWIIb 15 KOHTPMIPOOWb 16

(GO7MHG-0401 ‘ = (GO7MHG-0501 [N 47 (GO7MHG-0601
FO3FC23857 FO3F(23858 : 1 FO3F(23859

(GO7MHF-0501
FO3F(23852

KOHTPMIPOOWb 17

(GO7MHG-0701
FO3FC24480

freud.



KomnnekTbl ¢ppe3epHbIX ronoBoK A ABEPHbIX NPUTBOPOB

UHcTpymeHT 06HYneHns guamerpa: 140 mm

Makc. 06/mMun

162 8300 ST12MG 840 FO3FC19653
162 8300 ST12MG 841 FO3FC19654
162 8300 ST12MG 842 FO3FC19655

WHcTpymeHTbl AnA kKomnnekTtos ST12MG-840, ST12MG-841, ST12MG-842

Makc. 06/mun

161,8 M 70 2 4 ST12M HL3 FO3FC19208
147 33 70 2 2 ST12M HM3 FO3FC19209
140 30 70 2 2 ST12M HN3 FO3FC19210
166 35 70 2 ST12M HR3 F03FC19214

3anacHble YacTu Pasmepbi
MM

Hox 40x12x1,5 CGOTMLA310 FO3FH02872

— o Knun 15x36%8 CNOIMD AR9 FO3FC01309

RpgE (- Bukt M10x22 VT19M MA9 FO3FA04496

= TaiiKa 15x133%10 VT20M NA9 FO3FC20671

MHorotienesoit Hox 10 1625MD10302 FO3F(24164

(jimm BuT M6x 10 2622M (B9 FO3FA07455

[=Tm BunT M6x 13 VT16M AE9 FO3FC20658

et | Knun 28%9,5%8 CNO3M BB9Y FO3FA00585

(e BuT M8x22 VT19M BB9 FO3FA04493

Hox 30x12x1,5 CGOTMEA310 F03FH02737

o Knuw 15x26%8 CNO9MD AD9 FO3FC01300

Brynkn BF1OMD un HoXu ana ¢pesepHbix ronosok HR3 2 m G b2 MIISMIMA? il

HE BXOJIAT B KOMMEKT. = o Taiika 15%13,3%10 VT20M NA9 FO3FC20671

2 E@ﬂ 3aKpyrNeHHblil HOX 22x16x5 1G52MAB305 FO3FH03023

= [T BunT M6x 13 VT16M AE9 FO3FC20658

e Knuw 28%9,5%8 CNO3M BB9 FO3FA00585

Pasmepbi Kop Bynku (I Am BuHT M8x22 VT19M BB9 FO3FA04493

MM (I B M10x 18 VT03M CC9 FO3FA04438

fw Bunt M5x7x16 VTO8M AE9 FO3FA04457
@70x90x 30 BF10MD EA9 FO3FC24536
#70x90x32 BF10MD EL9 FO3FC24537
#70x90x35 BF10MD EB9 FO3FC00633
#70x90x 40 BF10MD EC9 FO3FC00634
#70x90% 50 BF10MD ED9 FO3FC00635

Pianb

d ~
Komnnekt ST12MG-840 i

10°
Bl ‘ 9
’ ~ 0 0
7 n | o
"o msh 2
_______ 1 (e}
l |0
l =
(TT T T ik A
.. QI 03FC19208
N — r— ==
! I
\\ I
—\
=
° =
i
2° |
- '
10 140 !

92 freud.



R2

(GO7MHR-0101
FO3FC23860

Komnnektbl ¢pe3epHbIX ronoBoK AnA ABEPHbIX NPUTBOPOB

Komnnekrt ST12MG-841

2140

3
7 ~
e n N
/_/ Jaa} R1,5
— I
A —— al ©
| =9
| =
(T M o)
L N
N 5 -
\ I
AN
\~
\
o EE =
Al
2|
le
10
Komnnekr ST12MG-842
4
e ~
7’ n |
_7 — |
, -
——————— 1 o
l S|
l =
(T ” a
< QD
N NI~
v Ll
\
\
~
T\
o

2]

ST12M HR3
FO3FC19214

ST12M HL3
FO3FC19208

2140

Hoxu pna ¢pesepHoii ronosku ST12M HR3

GO7MHR-0201 [)
o~ FO3FC23861

R2

35

freud.



KomnneKkTbl ppe3epHbIX rofoBoK AN 0TPe3KH WTanuKa

WHcTpymeHT 06HYneHus guamerpa: 140 mm

R Makc. 06/mMun

200 9000 ST12MG 302 FO3FC19584

Makc. 06/mun

144 13,5 60 4 ST12M (G3 FO3FC19061
3anacHble yacTi Pasmepbl
MM
TunbHoe nonoTHo 200x3x60 234 LL02M20060 FO3FC15418
m Bunt M6x10 VTOTM AA9 FO3FA04429
D@ﬂ 3aKpyrneHHbIil HOX 22x16x5 1G52MAE305 FO3FH03025
m Bunt M6x 14,5 VT16M AA9 FO3FA04476
@ 3aKpyrNeHHbIA HOX 18x26x8,5 1G23MDAE305 FO3FC24163
[=m B M6x15,5 VT16M AD9 FO3FC20657
B
,—!- ~
a
Brynka BF10MD He BXOAWT B KOMIJIEKT. Komnnekr ST12MG-302 T

TonwmHa 44 MM C paiyCHbIM HOXKOM.

Pa3mepbi Kop BTYnku
MM
060x90x 30 BF10MD DA9 FO3FC24534
060x90x32 BF10MD DL9 FO3FC24535
060x90x 35 BF10MD DB9 FO3FC00630
060 x 90 x 40 BF10MD DC9 FO3FC00631 =3
060x90x 50 BF10MD DD9 FO3FC00632

2200

KomnnekT ST12MG-302
TonwwmHa 56-58-64-68-70 MM 6€3 3aKpyrneHHOro HoXa.

20

2200

94 freud.



Mpo¢unbHbie Gpe3epHble roNOBKM ANA ABEPHBIX pam

KoHTypHas dpe3epHan rofoBka ¢ NpodunbHLIMU HOXaMu noaxoauT Ana 06paboTtkn npodunen
[IBEPHbIX paM 1 ABEPHbIX NMonoTeH. [1A NCnonb3oBaHKA Ha Gppe3epHbIX CTaHKaX. ITOT MHCTPYMEHT
MOAXOAWT, B YaCTHOCTW, 1A CTPOraHWA 1 NPOGUIMPOBaHNA TBEPAOI 1 SK30TUYECKON APEBECHHDI,
LA NPOU3BOACTBA [BEPHBIX PaM C 3aKpyriieHHbIM npodunem. MpeBOCXOAHbIN Knacc YNCTOTbI
MOBEPXHOCTY.

MpodunmposaHue ABEPHbIX NMOMOTEH BbIMONHAETCA B iBa NPoxoda 6e3 n3meHeHUA NonoxeHus
VHCTPYMEeHTa OTHOCKTENbHO pabouell NoBEPXHOCTU.

JlerkocnnasHbIli Koprnyc (anomMmnHMeBbIN cnnas). He ncnonb3yiite Ana o4MCTKU NPOAYKTbI C
cofepxaHrieM eKoro Hatpa.

Makc. 06/mMuH

200 60 2 3 7000 TD6OM AC3 FO3F668631
200 60 35 (40) 3 7000 TD6OM AB3 FO3FC20222
MAN 3anacHble Yactn Pa3Mepbl
— Mn
g

Hox 55x35%3 CT60MAA3OT FO3FC24114
g K 50x23x8 CNGOM AA9 FO3FC01446
e Bt M10x25 2602M FI9 FO3FA07353
i BT M8x10x22 VT08M AD9 FO3FA04456
FE Knioy-1ecTurpaHHmnk 5x110 (BO3M EA9 FO3FA00169

Mpumep aBepHOI1 pambl

* Pa3mep, yKa3aHHblil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. J0MYCTUMOMY pacTaunBaHuK fl'ﬁ“d. 95



Mpumep npumeHeHns

371AN 1
3
c
€
|
3TAN 2 =
|
@200 kr
]
IS
£
Mpumep npodpuns pambi

|
i
@ 200 k‘*

9% freud.



KomnnekTbl ¢ppe3epHbIX ronoBoK A1 BHYTPEHHNX NOBEPXHOCTEll ABEPHbIX
apoK

WHcTpymeHT 06HYyneHusa guametpa: 140 mm

Makc. 06/mMun

218 6500 ST12MG 830 FO3FC19652

R Makc. 06/mun

204 % 70 2 6 ST12M HI3 FO3FC19204
3anacHble YacTi Pa3mepbl
MM

o] Hox 20%25%3 CGO7MDHI301 FO3FC23824
(L] Bunt M10x18 VT03M CC9 FO3FA04438
i Bunt M5x7x 16 VT08M AE9 FO3FA04457
Lo Hox finA BbIGOPKM Na30B 40x16x3 1G04MDAC305 FO3FH02992
(= BuT 415 1GO4MD M6 x 14,5 VT16M AR9 FO3FA04476
m Bunt gns: 1G51M n 1G52M M6x 11,5 VT16M AB9 FO3FA04477

Vo

Performance
System

C nocafouHbIMU MecTamyt Ana GacouHbix Hoxen IG51TM
NN paguycHbix Hoxern IG52M (R=1,5-2 - 3 mm).

1G5TM 1652M
iy

ST12M HI3
FO3FC19204

2218 i
i
==~
[
|
|
|
g
|
|
= |
g |
e o F .
Brynka BF10MD He BXOAUT B KOMI/IEKT. o } B
e - e # 32 ‘
Pasmepbi Kop BTynKn arefe’ ‘_f:;'/'f 5 \
= - |
MM =
070x90x 30 BF10MD EA9 FO3F(24536 2 \
g70x90x32 BF10MD EL9 FO3FC24537 o LEICIEAY \
070x90x 35 BF10MD EB9 FO3FC00633 A !
070x 90 x 40 BF10MD EC9 FO3FC00634 0918 .
070x90x 50 BF10MD ED9 FO3FC00635 :

freud.



OpesepHbie ronoBku ¢ cucremoit ISOprofil gna peepHbIX pam

MHCprMeHT nogxoaunt ana Bbl60pKI/I Na3oB B KOCAKaxX 13 MacC1Ba AepeBa.

Makc. 06/mMun

176 B5 35(50) 2 8000 TP48M AB3 FO3F664005
3anacHble Yactu Pa3mepbi
MM

Lo Hox 24x24x3 CP48MAA301 FO3FC24310
@ [03MLMOHHbIA BUHT 22x1,7x6,5 VT18M GA9 FO3FA04488
m BuT M5x8 VTO5M AA9 FO3FA04444
> Bukt M10x 16 2616M EE9 FO3FA07426
er | Knnn 28%9,5%8 CNO3M BB9Y FO3FA00585
TRAA A Byt M8x22 VT19M BB9 FO3FA04493

WNHCTpYMEeHT ¢ NoCagoUHbIMM MeCcTaMu AN CNeayoLwmX HOXel (He BXOAAT B KOMMEKT):

[lononHuTenbHbie AeTanu

Pasmepbi
MM

o
%

P”:”:% Z D@ﬂ PapuycHblit HOX 22x16x5R=15 1G52MAB305 FO3FH03023
@ PajuyCHbIit HOX 2x16X5 k=2 1652MAC305 FO3FH03024
B@ﬂ PapuycHblit HoX 22x16X5 R=3 1G52MAE305 FO3FH03025

D@ﬂ Hox ana cHatna dacok 22x16x5 45° 1G51MBA305 FO3FH03022

@ lpocTaBky Ana Hoxelt 13,6x0,1x7 STO7M 019 FO3FA13619

b£oY Ho fins BbIGOpKY Na308 40x16x3 1G04MDAC305 FO3FH02992

H BuHT Ana 1G51-1G52 M6x 13 VT16M AE9 FO3FC20658

m Bunt ana 1G04MD M6 x 14,5 VT16M AA9 FO3FA04476

12+22 mm

98

1G51MBA305
FO3FH03022

freud.

1G51MBA305 v 1G52MA

FO3FH03022

1G04MDAC305
FO3FH02992

STO7M 019
FO3FA13619

12+22 mm

* Pasmep, yKa3aHHbIﬁ B CKOOKAX, OTHOCUTCA K MAKC. [L0nyCTUMOMY pacTaunBaHnio

1G04MDAC305
FO3FH02992

STO7M 019
FO3FA13619




MpodunbHblie Gppe3epHbie roNnoBKN ANA ABEPHBIX pam

@®pesepHas ronoska TD61M AA3 noctaBnserca 6e3 HoXell.
JlerkocnnaBHbIN KOpnyc (anlomMrHMeBbI crnas). He ncnonb3yiTe AnA OYNCTKU NPOAYKTbI C
cofep>kaHneM eKoro HaTpa.

Makc. 06/mMun

'Y

194 59 30 (40) 2 7000 TD6TM AA3 F03F(20223
140 25 30 (40) 2 4 8800 TD61M AB3 F03FC20224
3anacHble yacTu Pa3mepbl
Mm
- [TIHTiN] Bunt M10x18 VT03M CC9 FO3FA04438
& f Bkt M8x10x22 VT08M AD9 FO3FAQ4456
[ | Hox 24x12x15 CGOTMOA310 FO3FH02875
o Knuw 15%20%8 CNOIMD AK9 FO3FC01304
=] Taitka 15%13,3x10 VT20M MA9 F03FC20670
2 /1] Bkt M10%22 VT19M MA9 FO3FA04496
= €2 Cerment 25x45x4 71 SR1TMDBC301 FO3F(24205
i Bkt M58 VTO5M AA9 FO3FAQ4444
QOQ 3aKpyTTeHHbii HOX 26x16x5 R3 1G62MSAE305 FO3FH03033
ax m BuHT gna: 1G62MS M6 x 14,5 VT16M AR9 FO3FA04476
|
Paaimind
@194 S

TD61M AA3
FO3FC20223

* Pa3mep, yKa3aHHblil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. J0MYCTUMOMY pacTaunBaHuK fl'ﬁ“d. 99



Pasme,
MM

45x30
45x30
45x30
45x30
45x30

pbl 3anacHble HOXK

X3 CT61MAA301
X3 (T61MAB301
X3 CT61IMAC301
X3 C(T61MAD301
X3 CT61MAE301

Hoxu pna ¢ppesepHoii ronokn TD61M AA

(T61MAA301 CT61MAB301
FO3FC24115 FO3FC24116

FO3FC24115
FO3FC24116
FO3FC24117
FO3FC24118
FO3FC24119

C(T61MAC301
FO3FC24117

100

freud.




KomnnekTbl ppe3epHbIX ronoBoK AN BepTUKANbHbIX AeTaneil puneHku

BTynkin HeobxoarMmo 3aKkasblBaTb OTAE/NbHO.
MoMHwTe: KOMNNEKTbI MOXKHO 3aKa3aTb C BPaLLeHVeM Mo YacoBOW CTpenke ¢ BTynKorn BF10MS.

WHcTpymeHT 06HyneHua guametpa: 125 mm

Makc. 06/mMun

139 9600 TP43M MD3 FO3FC20497

147 9000 TP43M FD3 FO3FC20496
WHcrpy- 3anacHble yacTn Pasmepbi

MM

[T Bukt M10x18 VT03M (C9 FO3FA04438

@W Byt M5x7x16 VTO08M AE9 FO3FA04457

1 E] Hox 34x24x3 CP43MIMD301 FO3FC24009

2 m Hox 34x24x3 CP43M2MD301 FO3FC24011

1 B Knun 30,7x23X8 CN13M AV9 FO3FC24542

2 E Knwun 30,7x23X8 CN13M AW9 FO3FC24543

1 |l?] Hox 35x29x3 CP43M1FD301 FO3FC24008

2 |i] Hox 35x29x3 CP43M2FD301 FO3FC24010

1 ﬂ Knun 30,7x28X8 CN13M AT9 FO3FC24540

st 2 ﬂ. Knun 30,7x28X8 CN13M AU9 FO3FC24541

Performance

lNMpaBocTOpOHHME BTYNKN

Pasmepbi Kop BTynkn

MM
@50x110x30 BF10MD AA9 FO3FC00616
#50x110x32 BF10MD AL9 FO3F(24533
@50x110x 35 BF10MD AB9 FO3FC00617
#50x110x40 BF10MD AC9 FO3FC00618

JleBOCTOpPOHHME BTYNKN

Pa3mepbi Kop BTynkn
MM
050 110x30 BF10MS AA9 FO3FC00661
G50 110x32 BF10MS ALY FO3FC24538
P50 110x35 BF10MS AB9 FO3FC00662 MACLUTAB
50 110x40 BF10MS AC FO3FC00663

freud.



KomnnekTbl ¢pe3epHbIX ronoBoK AnA BepTUKANbHbIX feTaneil GuieHKN ‘

Komnnekr TP43M MD3
CP43M2MD301
FO3FC24011
CP43M1MD301
FO3F(24009
Komnnekr TP43M FD3

CP43M2FD301
FO3FC24010

CP43M1FD301
FO3FC24008

o freud.



KomnnekTtbl ¢pe3epHbIX ronoBoK AnA NOAbEMHO-CABIKHBIX ABEpeit

[na pBepeit c maccoln He 6onee 250 Kr € NCNoNb30BaHUEM cTaHKoB HS25 komnaHuin MAICO,
AGB nnn G.U.

Makc. 06/mMun

200 30 242 2 7000 TP45M AA3 FO3FC23136
200 32 2 2 7000 TP45M AG3 F03FC24453
200 35(50) 242 2 7000 TP45M AB3 FO3F(20503

3anacHble YacTu Pasmepbi

MM

== Kniou Torx T20 C(BO3M CC9 FO3FA00167
F— Kniou-wecturpanHuk 4x110 (BO3M BA9 FO3FA00163
P— Knioy-wwecturpaxHuk 5x110 CBO3M EA9 FO3FA00169
Hox 45x25x3 CP45MAA30] FO3FC24014
fw Bunt M5x16x7 VT08M AE9 FO3FA4457
é (L) BunT M10x18 VT03M CC9 FO3FA04438
3 Loy Hox Al BbIGOpKY Na30B 40x16x3 1G04MDAC305 FO3FH02992
g YO A Hox A BbIGOpKi Na30B 40x16x3 1GO4MSAC305 FO3FH02996
jpr— 15mm MA - [ BukT M6X 14,5 VT16M AA9 FO3FA4476
— %é 2 OTpaxarens 30,8X6X24,5 1DO4MDAC901 FO3FC24135
— Otpaxarens 30,8x6%24)5 IDO4MSAC901 FO3FC24139
o101 APTUKYN NOCTaBAAeTCcA C KobLoOM TOHLLWIHOVI 25 Mm W Butr M4x12 VT05M DA9 FO3FC20647
9 POrPaMMMPOBAHIA OCHOBAHIS. o~ [ =m| Hox 216x12x1,5 CGOGMTA310 FO3F(23821
Y] o Knuw 15x20x8 CNO9M A09 FO3FC01289
5 = Taiika 15x13,3x10 VT20M MA9 FO3FC20670
3 (e Bk M10%22 VT19M MA9 F03FA04496
5 /N 3ybey 22,86%2,5 RGO2MAA305 FO3FH03041
= i B M5x8 VTO5M AR9 FO3FA04444

TP45MAB3-1

FO3FC20504

TP45MAB3-2

FO3FC20505

FO3FC20505

* Pasmep, YKa3aHHblli B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. [LonyCTUMOMY pacTaunBaHnio

freud.



OuneHouHble dpe3epHble roNoBKM

70T apTUKYN nocTaBnAeTca 6e3 Hoxel.
JlerkocnnaBHbIN Kopnyc (anomMrHWEBbIN cnnas). He ncnonb3yiite AnA OUNCTKU NPOAYKTbI C
cofiepKaHvieM efjKoro HaTpa.

Makc. 06/mMun

140 23 30 2 9600 TD21M HA3 FO3FC24421
140 23 32 2 9600 TD21M HG F03FC24422
140 23 35 2 9600 TD21M HB3 FO3FC23145

3anacHble yacTi Pasmepbi

MM

YcTaHoBOYHas nauTa 33x3x16 VT18M Al9 FO3FC20661
m Bunt M6x 10 2622M (B9 FO3FA07455
FE Knioy-ecturpanHmk 4x110 (BO3M BA9 FO3FA00163
O Bynka 35%20x30 BFOTM AD9 FO3FC00607

MAN MpodunbHbie HOXK

—————— 2 Mpodunb 3anacHble HOXH Pa3mepbi

System MM
1 k9 Hox 41x22x3,5 (T21MAA302 FO3FC24031
2 Hox 41x22x35 CT21MBA302 FO3FC24032
3 ©739 Hox 1x22x35 CT21MCA302 FO3FC24033
4 Hox 41%22x3,5 CT21MDA302 FO3FC24034
5 &° Hox 41x22x3,5 C(T21MEA302 FO3F(24035

e freud.



nPoownb 1

nPOOUTb 2

nPoounb 3

nPoounb 4

NnPOOUNb 5

Mpumepbi npoduneit

(T21MAA302
FO3FC24031

10,5

(T21MBA302
FO3FC24032

o
Ney

10,5

(T21MCA302
FO3FC24033

O

10,5

(T21MDA302
FO3FC24034

o
o

af
o
—

CT21MEA302
FO3FC24035

S

©

M
o
=

freud.

105



OuneHouHble dpe3epHble roNoBKM ANsA MATKOIi U TBEPAOIl APEBeCHHbI

3TOT MHCTPYMEHT pa3paboTaH ANA pe3aHus MArKON UNu TBEPAON LpeBecuHbl ABYMSA
HOXaMM, Kak BAOJIb, TaK M Momnepek BOSIOKOH. DTOT pe3ynbTaT MOXeT ObliTb JOCTUTHYT
nytem Bbl6opa pasfMuHbIX YrloB pe3aHnA C COOTBETCTBMM C TUNMOM obpabaTbiBaemoi
ApeBecuHbl. Ha MHCTPYMEHT OfHOBPEMEHHO MOXET ObiTb YCTaHOBNEHO He Gonee ABYX
HOXeW, B NPOTNBOMOJIOXKHbIX HanpaBneHuAX. Paamepbl HOXeln AnsA TBEPAON N MAFKOWN
LOpeBeCUHbl Pa3NNyYaloTCs, OAHAKO KOHCTPYKLUA NMO3BOMAET NoyyYaTb OANHAKOBbIV Npodunb.
3TOT apTUKYN NocTaBnseTca 6e3 Hoxeil.

JlerkocnnaBHbIN KOpnyc (antoMrHMEBbIA crnnas). He ncnonb3yiiTe AnA OUNCTKU NPOAYKTbI C
cofepKaHem eIKkoro HaTpa.

Makc. 06/mMmun

180 b)) 30 242 7500 TD51M AA3 F03F(20209

man 180 b)) 3 242 7500 TD51M AG F03FC24423
— 180 n 35(50) 242 7500 TD5TM AB3 F03FC20210
180 2 50 242 7500 TD51M AD3 FO3FC20211

3anacHble YacTi Pa3mepbi
MM
@ Konbuo 14x2x6 VT18M AL9 FO3FC20662
m Buut M6 x 12 2622M (9 FO3FA07456
FE Kntou-LuecturpanHunk 4x130 (BO3M BB9 FO3FA00164

2 HOXKa ANA MArKOU fpeBeCcUHbI

1 Hox Npodunb Pazmepbl
MM
1 'Y 41x28x3,5 CT5TMAA302 FO3FC24036
2 41x28x3,5 CT5IMBA302 FO3FC24037
3 41x28x35 CT51MCA302 FO3F(24038
4 41x28x3,5 CT51MDA302 FO3FC24039
5 41%28%3,5 CTSTMEA302 FO3F(24040

2 HOXa ANA TBepAoN ApPeBeCUHbI

Npodunb Pazmepbl
MM

1 L9 41x22x3,5 CT21MAA302 FO3FC24031
2 41x22x3,5 CT21MBA302 FO3FC24032
3 41x22x35 CT21MCA302 FO3F(24033
4 41X22x35 CT21MDA302 FO3FC24034
5 41%22%3,5 CT21MEA302 FO3F(24035

d:

106 fl'eud. * Pazmep, yKa3aHHbili B CKOBKaX, OTHOCUTCA K MaKC. ZJ0NYCTUMOMY pacTaunBaHmio



Mpumepbi npoduneit

nPooOUmb 1

(T51MAA302
FO3FC24036 Y

(T51MBA302
FO3FC24037 i

10,5

o

NnPOOUNb 2

10,5

©
s

nPoOUNb 3

(T51MCA302
FO3FC24038

10,5

2
°

nPoounb 4

(T51MDA302
FO3FC24039

o
o
—

7
p

NnPOOUNb 5

(T51MEA302
FO3FC24040 \

10,5

ﬁ
0
—
[— |

S .

freud.



OuneHouHble dpe3epHble roNoBKM ANsA MATKOIi U TBEPAOIl APEBeCHHbI

3TOT MHCTPYMEHT pa3paboTaH ANA pe3aHus MArKON UNu TBEPAON LpeBeCcuHbl ABYMSA
HOXaMM, Kak BAOJIb, TaK M Momnepek BOJSIOKOH. DTOT pe3ynbTaT MOXeT OblTb JOCTUTHYT
nytem Bbl6opa pasfMuHbIX YrloB pe3aHnA C COOTBETCTBMM C TUNMOM obpabaTbiBaemoi
ApeBecuHbl. Ha MHCTPYMEHT OfHOBPEMEHHO MOXET ObiTb YCTaHOBNEHO He Gonee ABYX
HOXeW, B NPOTNBOMOJIOXKHbIX HanpaBneHuAX. Paamepbl HOXeln AnsA TBepPAON N MAFKOWN
LOpeBeCUHbl Pa3NNyYaloTCs, OAHAKO KOHCTPYKLUA NMO3BOMAET NoyyYaTb OANHAKOBbIV Npodunb.

ApTIIIKyﬂbI NOCTaB/IAIOTCA C HOXXamMmun

Makc. 06/mMmun

200 25 30 242 7000 TD52M CA3 FO3FC24424
200 25 30 242 7000 TD52MD (A3 FO3FC24426
200 25 32 242 7000 TD52M (3 FO3FC24425
y 1™ 200 2 3 242 7000 TD52MD (C3 FO3FC24427
ertormance 200 25 35(50) 242 7000 TD52M (B3 FO3F(20212
200 25 35(50) 242 7000 TD52MD (B3 FO3FC20214

JlerkocnnaBHbI Kopnyc (aniomMuHueBbIN cnnag). He ApTuKynbl noctaBnsioTca 6e3s Hoxell

UCMONb3ynTe AN OUUCTKM NPOAYKTbI C COAepKaHnem
€QKoro Hatpa.

Makc. 06/MuH

200 25 30 2+2 7000 TD52M HA3 FO3F668623
| 200 25 30 2+2 7000 TD52MD HA3 FO3F668625
=~
(. 200 25 32 242 7000 TD52M HQG3 FO3F668624
T ‘ 200 25 32 2+2 7000 TD52MD HG3 FO3F668626
200 25 35(50) 2+2 7000 TD52M HB3 FO3FC20213
200 25 35(50) 2+2 7000 TD52MD HB3 FO3FC20215
| 3anacHble YacTu Pa3mepbi
‘ MM
m @ KonbLio 14x2x6 VT18M AL9 FO3FC20662
I m Bunt M6 x 12 2622M (C9 FO3FA07456
‘ "E Knioy-LuecTurpaHHmuk 4x130 (BO3M BB9 FO3FA00164

D e d

2 HOXa ANA MArKON ApPeBeCUHbl

Npopunb Pa3mepbi
MM

CT52MTA301 FO3FC24056

1 Hox 1 e 55%30x3,5
l ! CT52MDTA301 FO3FC24051
CT52MTB301 FO3FC24057

2 L 9] 55%30%3,5
CT52MDTB301 FO3FC24052
CT52MTC301 FO3FC24058

3 © 9] 55%30x3,5
CT52MDTC301 FO3FC24053
CT52MTD301 FO3FC24059

4 @ 9 55%30x3,5
XX CT52MDTD301 FO3FC24054
2 Hox CT52MTE301 FO3FC24060

5 L’ 9 55%30x3,5
CT52MDTE301 FO3FC24055

2 HOXKa ANA TBEpPAOI ApeBeCcuHbI
Mpodunb Pasmepbi
MM

CT52MDA301 FO3FC24041

1 Hox 1 Lo 55x25x3,5
l Hox ’ CT52MDDA301 FO3FC24044
CT52MDB301 FO3FC24042

2 L 9 55%25x3,5
XX CT52MDDB301 FO3FC24045
CT52MDC301 FO3FC24043

3 @ 9 55%25%3,5
[ X=X CT52MDDC301 FO3FC24046
CT52MDD301 FO3FC24049

4 Qo 55%25x3,5
2 Hox CT52MDDD301 FO3FC24047
Hox CT52MDE301 FO3FC24050

5 9 55%25x3,5
Xox CT52MDDE301 FO3FC24048

108 fl'eud. * Pazmep, yKa3aHHbili B CKOBKaX, OTHOCUTCA K MaKC. ZJ0NYCTUMOMY pacTaunBaHmio



nPooOUmb 1

NnPOOUNb 2

nPoOUNb 3

nPoounb 4

NnPOOUNb 5

Mpumepbi npoduneit

f %
n R4 R
< | n wn
4 o «
H.
@) O v g i : 7
Wewy .
I i I
[‘ ! i JII" |
60
MEC 3ToT NPodUab MOXKET UCNOSNIb30BaTbCA TOMbKO C
A ®°°°®  aBTOMaTUYeCKOW nogayen.
® ®

R40

14,5

freud.



OuneHouHble dpe3epHble roNoBKM

Makc. 06/mun

210 30 2+2 6500 TD55MD BA3 FO3F668627
210 32 2+2 6500 TD55MD BG3 FO3F668628
210 35(50) 2+2 6500 TD55MD BB3 F03FC20217
210 30 2+2 6500 TD55MS BA3 FO3F668629
210 32 2+2 6500 TD55MS BC3 FO3F668630
210 35(50) 242 6500 TD55MS BB3 FO3FC20219
3anachble yacTn Pasmepbi
MM
(11N B M10x25 2602M FI9 FO3FAO7353
%ﬂ BuHT M8x10x22 VT08M AD9 FO3FA04456
%ﬂ But M5x7x16 VT08M AE9 FO3FA04457
FE Knioy-wwecturpaxHuk 5x110 (BO3M EC9 FO3FA00171
g Q Knun A 21x23x8 CN55MD AA9A FO3F(24544
z Q Knun B 61x18x8 CN55MD BA9 FO3FC01441
g Q Knun A 21x23x8 CN55MS AA9A FO3F(C24545
y 1 "™ g
Vo ) g a Knun B 61x18x8 CN55MS BA9 FO3FC01443

performance

System

Hoxw ana TD55MD
Mpodunb 3anacHble HOXN Pa3mepbi
MOXHO yCTaHOBWTb 5 TUMOB CTaHAAPTHbIX HOXeWN Ana MM
06paboTKM 5 pasnunuHbix npodunen (cm. uepTexn).
bnaropapa cneuvanbHOW reomMeTpun MHCTPYMEHTa ] Hox A 23x24x3 CTS5SMDAA30] FO3FC24078
iTZ;);ﬁ;; KN NOAXOAWT ANA BLINONHeHNA FyGoKux 1 Hox B 65%20%3 CT55MDBA301 FO3FC24087
32“ W3AENNA NOCTABAAIOTCA 663 HOXKEN. 2 © Hox A 23x24x3 CT55MDAB301 FO3FC24079
JlerkocnnagHblil KOpnyc (anoMUHMEBBIN cnnas). He R el Hox B 65x20x3 CT55MDBB301 FO3FC24088
NCNONb3ynTe AN OUMCTKU MPOAYKTbI C COAEpPKaHnemM 3 X Hox A 23x24x3 CT55MDAC301 FO3FC24080
e[Koro HaTpa. Hox B 65x20x3 CT55MDBC301 FO3F(24089
a @ Hox A 23x24x3 CT55MDAE301 FO3F(C24082
L - N Hox B 65x20x3 CT55MDBE301 FO3FC24091
5 © Hox A 23x24x3 CT55MDAF301 FO3FC24083
G o Hox B 65x20x3 CT55MDBF301 FO3FC24092
Hoxun ana TD55MS
Mpogunb 3anacuble HOXK Pasmepbi
MM
1 © Hox A 23x24x3 CT55MSAA301 FO3FC24096
Hox B 65x20x3 CT55MSBA301 FO3FC24105
2 © Hox A 23x24x3 CT55MSAB301 FO3FC24097
Hox B 65x20x3 CT55MSBB301 FO3FC24106
3 @ Hox A 23x24x3 CT55MSAC301 FO3FC24098
Hox B 65x20X3 CT55MSBC301 FO3FC24107
4 © Hox A 23x24x3 CT55MSAE301 FO3FC24100
ACICY Hox B 65%20%3 CTS5MSBE301 FO3FC24109
5 © Hox A 23x24x3 CT55MSAF301 FO3FC24101
o Hox B 65x20x3 CT55MSBF301 FO3FC24110

TD55MS

TD55MD

TD55MD

110 fl'eud. * Pazmep, yKa3aHHbili B CKOBKaX, OTHOCUTCA K MaKC. ZJ0NYCTUMOMY pacTaunBaHmio



nPoouNb 1

NnPOOUNb 2

nPoOMIb 3

nPoounb 4

NnPOOUNb 5

Mpumepbi npoduneit

©

A ©

MEC
A @@ OT0oT Npodunb MOXKeT UCMONb30BaTbCA TONLKO C
“-4—

aBTOMaTM4YeCKON Nogayen.

freud.



MAN

W

performance

System

MOXHO ycTaHOBWTb 4 TUMOB CTaHAAPTHbIX HOXeWN Ana

06paboTKn 4 pasnunuHbix npodunen (cm. uepTexn).

bnaropapa cneuvanbHOW reomMeTpun MHCTPYMEHTa
3TOT apTUKYN NOAXOAWUT ANA BbIMOMAHEHUA rNy6oKMx
npoodwunein.

3TN n3penna nocTaBnAlTCcA 6e3 HoXe.
JlerkocnnaBHbIi KOpnyc (antoMnHUeBbIN cnnas). He
UCMonb3yiiTe ANA OUYNCTKM NPOAYKTbI C COAep) aHnem
eAKoro HaTpa.

TD55MD

TD55MS

OuneHouHble dpe3epHble roNoBKM

Makc. 06/mun

210 30 242 6500 TD55MD CA3 FO3F668934
210 32 242 6500 TD55MD CC3 FO3F668935
210 35(50) 242 6500 TD55MD (B3 FO3FC20218
210 30 242 6500 TD55MS CA3 FO3F668936
210 32 242 6500 TD55MS (C3 FO3F668937
210 35 (50) 242 6500 TD55MS (B3 FO3FC20220
3anacHble yacTu Pa3mepbi
MM
L) Bunt M10x 25 2602M FI9 FO3FAQ7353
@n BunT M8x10x22 VT08M AD9 FO3FA04456
@n BuuT M5x7x16 VTO8M AE9 FO3FAQ4457
'—E Kntou-wuecturpanHuk 5x110 (BO3M EC9 FO3FA00171
g Knuw A 21x23x8 CN55MD AA9A FO3FC24544
a Knun B 61x18x8 CN55MD BA9 FO3FC01441
g Knun A 21x23x8 CN55MS AA9A FO3F(24545
a Knun B 61x18x8 CN55MS BA9 FO3FC01443
Hoxun ana TD55MD
Mpodunb 3anacHble HOXU Pasmepbi
Mm
) Hox A 20x24x3 CT55MDAD301 FO3FC24081
1 T Hox B 65x20x3 CT55MDBD301 FO3F(24090
5 ) Hox A 20x24x3 CT55MDAG301 FO3F(24084
N Hox B 65%x20x3 CT55MDBG301 FO3F(24093
3 © Hox A 20x24x3 CT55MDAH301 FO3FC24085
o Hox B 65x20x3 CT55MDBH301 FO3FC24094
- Gl Hox A 20x24x3 CT55MDAI301 FO3F(24086
Hox B 65%x20x3 CT55MDBI301 FO3FC24095
Hoxu ana TD55MS
Mpogunb 3anacHble HOXN Pa3mepbi
MM
1 ) Hox A 20x24x3 CT55MSAD301 FO3FC24099
R, ° Hox B 65x20x3 CT55MSBD301 FO3FC24108
. (ol Hox A 20x24x3 CT55MSAG301 FO3F(24102
L, | Hox B 65x20x3 CT55MSBG301 FO3FC24111
3 ) Hox A 20x24x3 CT55MSAH301 FO3F(24103
e Hox B 65x20x3 CT55MSBH301 FO3FC24112
- Gl Hox A 20x24x3 CT55MSAI301 FO3FC24104
Hox B 65%20x3 CT55MSBI301 FO3F(24113
| \
q:-

TD55MD

2 freud.

* Pa3mep, yKa3aHHbIil B CKOOKaX, OTHOCUTCA K MaKC. ONYCTUMOMY pacTaulBaHuK

TD55MS

TD55MD



Mpumepbl npoduneit

7 B, .
a"rf,’ r! J’.'/ M 4

freud.



KomnneKTbl ppe3epHbIX ronoBoK AnA A0CKMU NoNa 1 napkeTa

B coctaB KOMNNeKToB ¢ppe3epHbiX FrONOBOK BXOAAT pacouHble HOXMN. 3anacHble
dpesepHble ronoBkn AG3-AI3-AM3-A03 nocTtaBnatoTcA 6e3 HOXel U BUHTOB, KOTOpble
crieflyeT 3aKasblBaTb OTAENbHO.

Mpodunb Komnnekr wunos Komnnekr nasoB

1 TG79MG 002 FO3FC20305 TG79MG 001 FO3FC20304
2 TG79MG 003 FO3FC20306 TG79MG 001 FO3FC20304
3 TG79MG 006 FO3FC20309 TG79MG 004 FO3FC20307
4 TG79MG 025 FO3FC20320 TG79MG 020 FO3FC20315
5 TG79MG 007 FO3FC20310 TG79MG 005 FO3FC20308
6 TG79MG 026 FO3FC20321 TG79MG 021 FO3FC20316
7 TG79MG 027 FO3FC20322 TG79MG 022 FO3FC20317
8 TG79MG 028 FO3FC20323 TG79MG 023 FO3FC20318
9 TG79MG 029 FO3FC20324 TG79MG 024 FO3FC20319
10 TG79MG 010 FO3FC20313 TG79MG 008 FO3FC20311
11 TG79MG 035 FO3FC20330 TG79MG 030 FO3FC20325
12 TG79MG 011 FO3FC20314 TG79MG 009 FO3FC20312
13 TG79MG 036 FO3FC20331 TG79MG 031 FO3FC20326
14 TG79MG 037 FO3FC20332 TG79MG 032 FO3FC20327
15 TG79MG 038 FO3FC20333 TG79MG 033 FO3FC20328
16 TG79MG 039 FO3FC20334 TG79MG 034 FO3FC20329

WHcTpymeHTbl Ana komnnekros TG79MG

Pazmepbl Makc. 06/muH
Mm
20x12x1,5 C(GOTMDA310 FO3FH02727 125 20 50 2 2 9000 TG79M AA3 F03FC20286
16 CNO1M DA9 FO3FC01251 125 20 50 2 2 9000 TG79M AB3 FO3FC20287
3 M8x 16 VTO3M AA9 FO3FA04435 143 20 50 2 2 9000 TG79M AG3 FO3F(C20288
40x16x4 1G04MDAA305 FO3FH03409 128 8 50 2 9000 TG79M AD3 FO3FC20289
M6 x 14,5 VT16M AA9 FO3FA04476 143 20 50 2 4 9000 TG79M AE3 FO3FC20290
20x12x1,5 CGOTMDA310 FO3FH02727 144 20 50 2 4 9000 TG79M AF3 FO3FC20291
16 CNO1M DA9 FO3FC01251 125 20 50 4 9000 TG79M AG3 F03FC20292
5 M8x 16 VTO3M AA9 FO3FA04435 125 20 50 4 9000 TG79M AI3 FO3FC20294
40x16x4 1G04MSAA305 FO3FH02994 143 20 50 4 9000 TG79M AM3 FO3FC20296
M6 x 14,5 VT16M AA9 FO3FA04476 143 20 50 4 9000 TG79M A03 FO3FC20298
20x12x1,5 CGOTMDA310 FO3FH02727
16 CNOTM DA9 FO3FCO125 T BbilwenepeuncneHHble KoAbl He BKIOYAIOT BTYNKY, KOTOPYIO CliefyeT 3aKka3blBaTb OTAENbHO.
\2 M8x 16 VTO3M AA9 FO3FA04435
22,86%2,5 RGO2MAA305 FO3FH03041
M5x8 VTO5M AA9 FO3FA04444
7,5x12x1,5 CGOTMOB310 FO3FC23814
é 14%7,2x8 CNO9M AT9 FO3FC01294 BTyﬂKl/l ANA WNUHAENA CO CTOPOHbI KOXKyXa
M5x 19 VT11M AA9 FO3FA04468 PasMepbi Ko BTynKM
20x12x1,5 (GOTMDA310 FO3FH02727
16 CNOTM DA9 FO3FC01251 mm
o M8x 16 VTO3M AA9 FO3FA04435 #50x110x30 BF10MD AA9 FO3FC00616
: 22,86%2,5 RGO2MAA305 FO3FH03041 #50x110x32 BF10MD AL9 FO3F(24533
< M5x8 VTO5M AA9 FO3FA04444 050x110x35 BF10MD AB9 FO3FC00617
22x16x5 45° 1G51MBA305 FO3FH03022 #50x 110 x 40 BF10MD AC9 FO3FC00618
M6x 14,5 VT16M AA9 FO3FA04476
22x16x5 45° 1G51MBA305 FO3FH03022
DX16x5R=15 1G52MAB305 FO3FH03023 BTynku gna wnuHAenA c OTKPbITON CTOPOHbI
ol 22x716X5 R=2 1652MAC305 FO3FH03024 Pazmepbi Ko BTynkn
o 22x16x5 R=3 1G52MAE305 FO3FH03025 MM
: M6x 14,5 VT16M AA9 FO3FA04476
El 255x16x9 R3 1G33MAA305 FO3FH03019 #50x110x30 BF10MS AA9 F03FC00661
(W 255x16x9 RS 1G33MAB305 FO3FH03020 05011032 BF10MS AL9 FO3FC24538
25,5x16x9 45° 1G33MAD305 FO3FH03021 050x110x35 BF10MS AB9 F03FC00662
M6x 15,5 VT16M AD9 FO3FC20657 050x110x 40 BF10MS AC9 FO3FC00663

na  freud.



Mpumepnbi npodpuneit

nPooOUmb 1

9 n 1 n 10
N n g
KomnneKT ¢ppesepHbIX rosoBoK =~ ~ KoMnnekT ¢ppesepHbIX rofioBoK
TG79MG 002 | TG79MG 001
&
| i a \
- e
41/ S
| |
| !
: 9125 . 9125 :
| |
| |
| |
| |
| |
i TG79M AE3 i
‘ FO3FC20290 TG79M AB3 ‘
! F03F(20287 !
‘ TG79M AD3 !
| FO3FC20289 |
| |
TG79M AC3 TG79M AA3 ]
: FO3FC20288 FO3F(20286 :
| |
| |
1 1
[ —
| |
nPOOUNb 2 %5, = L 05 =0 w0
3 \ 3
KomnnekT ¢ppesepHbix ronosok | KomnnekT ¢ppesepHbIx ronoBok
TG79MG 003 @ TG79MG 001
( a
| A -~ A |
- - -
| |
1) L»
| |
} !
; 0125 {
| |
| |
| |
| |
| |
i TG79M AF3 i
! F03FC20291 TG79M AB3 !
! FO3FC20287 !
! TG79M AD3 — }
\ FO3F(20289 :
| |
. TG79M AC3 TG79M AA3 ]
; FO3F(20288 FO3FC20286 :
| |
| |
1 1
[ —

freud.



npPoounb 3

KomnnekT ¢ppesepHbIX rosioBoK
TG79MG 006

- -,

S

2125

Mpumepnbi npodpunei

mn un
5 S
< < ‘
& Y. h
(2]
_ (G
n
s

TG79M A03
F03FC20298

TG79M AE3

FO3FC20290

TG79M AD3
F03FC20289

TG79M AG

FO3F(C20288

TG79M AM3
FO3FC20296

[
|

nroounb 4

KomnnekT ¢ppesepHbIx ronoBok
TG79MG 025

4-7,5

@125

KomnneKkT ¢ppesepHbIX ronoBoK

1G51MBA305
FO3FH03022

1G51MBA305
FO3FH03022

10

4-7,5

13-38

TG79M A03
FO3FC20298

FO3FC20290
-
TG79M AD3
FO3FC20289

N

TG79M AG
FO3FC20288

—
TG79M AM3
F03FC20296

|
I
|
|
I
|
|
I
|
|
i TG79M AE3
i
|
I
|
|
I
|
|
I

e freud.

3x45°
6x45°
&

TG79MG 004
|

Py 'T ~

N

 —
|
|
i
i
|
i
i
TG79M AI3 i
F03F(20294 |
i
TG79M AB3 i
FO3FC20287 |
|
TG79M AA3 !
FO3F(20286 |
:
TG79M AG3 T
F03F(20292 |
|
— |

KomnnekT ¢ppesepHbix ronosok

1G33MAD305
FO3FH03021

1G33MAD305
FO3FH03021

1G33MAD305
FO3FH03021

1G33MAD305
FO3FH03021

TG79MG 020
|

P 'T ~

S

——~]
|
|
|
|
|
|
|
TG79M AI3 i
FO3F(20294 |
|
TG79M AB3 i
FO3FC20287 |
|
TG79M AA3 !
FO3F(20286 |
!
TG79M AG3 !
FO3FC20292 |
|
p—




nPoOWIb 5

KomnnekT ¢ppesepHbiX rooBoK
TG79MG 007

-,

-’

4-75

Mpumepnbi npodpuneit

10

4-75

13-38

TG79M A03
FO3FC20298

TG79M AE3
FO3FC20290

TG79M AD3
FO3FC20289

TG79M AG3

FO3FC20288

TG79M AM3
FO3FC20296

[
|

nPooUNb 6

KomnnekT ¢ppesepHbIx ronosok
TG79MG 026

2125

4-75

1G52MAE305
FO3FH03025

KomnneKT ¢ppesepHbIX ronoBoK
TG79MG 005

|
o'T‘

TG79M A3
F03FC20294

TG79M AB3
FO3FC20287

4-75

]

13-38

TG79M A03
FO3FC20298

FO3FC20290

TG79M AD3
FO3FC20289

TG79M AG3

FO3FC20288

TG79M AM3
F03FC20296

|
\
\
\
\
\
\
\
\
\
i TG79M AE3
i
\
\
\
\
\
\
\
\

1G52MAB305
FO3FH03023

1G52MAB305
FO3FH03023

TG79M AA3
F03FC20286

TG79M AG3
FO3FC20292

S
—
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
_—
|

KomnnekT ¢ppesepHbIX ronoBok
TG79MG 021

|
o'T‘

TG79M AI3
FO3FC20294

TG79M AB3
FO3FC20287

1G52MAB305
FO3FH03023

TG79M AA3
FO3FC20286

TG79M AG3
F03FC20292

S

—
|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|
_—
|

freud.

17



nroounb 7

KomnnekT ¢ppesepHbIX rosioBoK

TG79MG 027

-,

S

[

TG79M A03
F03FC20298

TG79M AE3
FO3FC20290

TG79M AD3
FO3FC20289

TG79M AG
FO3FC20288

TG79M AM3
FO3FC20296

4-75

Mpumepnbi npodpunei

4-75

10

‘

13-38

|

N

KomnneKkT ¢ppesepHbIX ronoBoK

TG79MG 022

|
Paaind

TG79M A3
F03FC20294

1G52MAC305
FO3FH03024

TG79M AB3
FO3FC20287

TG79M AA3
FO3FC20286

(/ ; IG52MAG305 IG52MAC305
: FO3FH03024 FO3FH03024

npPoounb 8

KomnnekT ¢ppesepHbIx ronoBok

TG79MG 028

4-75

TG79M AG3
FO3FC20292

10

4-75

17-38

TG79M A03
FO3FC20298

TG79M AE3
FO3FC20290

TG79M AD3
FO3FC20289

TG79M AG
FO3FC20288

TG79M AM3
FO3FC20296

S
—
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
_—
|

KomnnekT ¢ppesepHbix ronosok

TG79MG 023

|
P

TG79M A3
FO3FC20294

1G33MAA305 1G33MAA305 R
FO3FH03019 FO3FH03019

TG79M AB3
FO3FC20287

1G33MAA305
FO3FH03019

1G33MAA305
FO3FH03019

TG79M AA3
F03FC20286

ns  freud.

TG79M AG3
FO3FC20292

S
—
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
_—
|



Mpumepnbi npodpuneit

umn un
MPOOUL 9 ~ ! ~ 10
< < ‘
KomnnekT ¢ppesepHbIX rosioBoK \ KomnnekT ¢ppesepHbIX roloBoK
TG79MG 029 —T 3 TG79MG 024
| — 4 = |
T IS J Py 'T ~
- SN
| 9 RS — |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
‘ TG7OM A03 | e N |
| FO3F(20298 E— ‘
‘ FO3F(20294 ‘
| TG79M AE3 |
| HEOPEY 1633MAB305 1G33MAB305 Tﬁ?g ‘3373 |
i 679N AD3 FO3FH03020 FO3FH03020 BV i
| F03FC20280 I ey (S I MO CEPEEEE |
\ 1G33MAB305 1G33MAB305 Y \
‘ Ig;ggolz\g FO3FH03020 FO3FH03020 {g;ﬁ@go‘gg‘g ‘
| |
\ TG79M AG3 ‘
i TG A3 e i
P ———— |0 T |
. —
| |
nPoOUNb 10 95 1 1 05 10
R ~ ~
| 3 <
KomnnekTt ¢ppesepHbIX ronoBokK I KomnnekT ¢ppesepHbIX ronoBokK
TG79MG 010 @ TG79MG 008
( g
| 5 3x45° ‘el
ﬂj 9 S
| |
| |
| |
‘ @125 i
| |
| |
| |
| |
| |
i TG79M AF3 i
i FO3FC20291 TG79M AB3 ‘
i FO3FC20287
B B e S = |
! G79M AA3 ‘
T679M AG3 ] 1G51MBA305 IG51MBA305 T ‘
\ FO3FC20288 : F03FH03022 F03FH03022 F03FC20286 !
\ i \
\ : TG79M AG3 !
TG79M AM3 ] |
| FO3FC20296 ; F03FC20292 \
| | 1
W _—

freud.



nroounb 11

KomnnekT ¢ppesepHbIX rosioBoK
TG79MG 035

Mpumepnbi npodpunei

- ‘-‘
:
\
\
i
i
\
i
i
\
\
i TG79M AF3
| FO3FC20291
T TG79M AD3
1 FO3FC20289
\
i TG79M AG
| FO3FC20288
1 TG79M AM3
} FO3FC20296
\
|
\
PO 12

KomnnekT ¢ppesepHbIx ronoBok
TG79MG 011

-

<’

1G33MAD305
FO3FH03021

1G33MAD305
FO3FH03021

4-75

1 0,5 n 10
N [
: |
| o |
o
3
j\ /
3x45°
6x45°

@125

KomnneKkT ¢ppesepHbIX ronoBoK

|/

10

13-38

TG79M AF3
FO3FC20291

TG79M AD3
F03FC20289

TG79M AG
FO3F(20288

TG79M AM3
FO3FC20296

e
|

w  freud.

. 1G52MAE305
0 FO3FH03025

1G52MAE305
FO3FH03025

@125

TG79MG 030
|
o'T‘
S

e

|

|

i

i

|

i

i

|

i

i

TG79M AB3 |
FO3FC20287

|

TG79M AA3 !
FO3F(20286

:

T679M AG3 !
F03F(20292

|

.

KomnnekT ¢ppesepHbix ronosok

TG79MG 009
|
.

——

|

|

|

!

|

|

!

|

|

!

TG79M AB3 |
FO3FC20287

|

TG79M AA3 !
FO3F(20286

!

T679M AG3 !
FO3F(20292

|

—




nPoouNb 13

KomnnekT ¢ppesepHbiX rooBoK
TG79MG 036

9,5

4-75

Mpumepnbi npodpuneit

0,5

4-75

13-38

- T .

-
3
!
!
i
i
!
i
i
}
!
i TG79M AF3
‘ FO3FC20291
!
! T679M AD3
| FO3FC20289
| T679M AG
! F03F(20288
!
T TG79M AM3
} FO3FC20296
!
‘—,
!

neoouns 14

KomnnekT ¢ppesepHbIx ronosok
TG79MG 037

1
-

|

D
R1,5 /

1G52MAB305
FO3FH03023

1G52MAB305
FO3FH03023

@125

KomnneKT ¢ppesepHbIX ronoBokK

FO3FC20291

TG79M AD3
FO3FC20289

TG79M AG3
FO3FC20288

TG79M AM3
FO3FC20296

TG79MG 031
|
.
 —
|
|
i
i
|
i
i
|
i
i
TG79M AB3 |
FO3FC20287 |
|
TG79M AA3 !
FO3F(20286 |
!
TG79M AG3 1
FO3F(20292 !
|
—

KomnnekT ¢ppesepHbIX ronoBok

95 1 1 05 un 10
-~ N ~ f———
s s |
| P |
( _ @
J J
9 r2 "
@125
1G52MAC305 1G52MAC305
FO3FH03024 FO3FH03024

f
I
|
|
I
|
|
I
|
|
| TG79M AF3
i
|
I
|
|
I
|
|
I

TG79MG 032
|
.
——
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
TG79M AB3 i
FO3FC20287 i
|
TG79M AA3 ‘
FO3FC20286 |
|
TG79M AG3 !
FO3FC20292 |
|
!

freud.



nroounb 15

KomnnekT ¢ppesepHbIX rosioBoK
TG79MG 038

Mpumepnbi npodpunei

1 0,5 n 10
- ~
<
9]
o™
Lh
- )

1G33MAA305
FO3FH03019

-~
<

3
|
\
i
|
\
i
|
\
i
| TG79M AF3
i FO3FC20291
! TG79M AD3
| FO3FC20289
1 T679M AG
! FO3F(20288
|
! TG79M AM3
} FO3FC20296
|
‘—.
\
nPOOUTb 16

KomnnekT ¢ppesepHbIx ronoBok
TG79MG 039

-

<’

2125

KomnneKkT ¢ppesepHbIX ronoBoK

1G33MAA305
FO3FH03019

TG79M AF3
FO3FC20291

TG79M AD3
FO3FC20289

TG79M AG
FO3FC20288

TG79M AM3
FO3FC20296

@125

TG79MG 033
|
.

e

|

|

i

i

|

i

i

|

i

i

TG79M AB3 i
FO3FC20287

|

TG79M AA3 !
FO3F(20286

!

TG79M AG3 !
F03F(20292

|

1

KomnnekT ¢ppesepHbix ronosok

95 n 1 0,5 n 10
" N ——— ~ N
| 3 < ‘
(_Iil i I
o
h
i J
9 RS
1G33MAB305 1G33MAB305
FO3FH03020 FO3FH03020

e
|

»  freud.

.

TG79MG 034
|
gy

——

|

|

|

!

|

|

!

|

|

!

TG79M AB3 |
FO3FC20287

|

TG79M AA3 !
FO3F(20286

|

TG79M AG3 !
FO3F(20292

|

1



KomnnekTbl ¢dpe3epHbIX rONIOBOK ANA AOCKM NMONA U NapKeTa

NMpodunb Komnnekr wunos Komnnekr nazos

A TG99MG002 FO3FC22132 TGI9MGO001 FO3FC22131
B TG9IMG003 FO3FC22133 TG99MGO001 FO3FC22131
C TG99MG009 FO3FC22140 TG99MG008 FO3FC22139
D TG99IMGO11 FO3FC22142 TGI9MGO10 FO3FC22141
E TGI9MGO005 FO3FC22135 TG99MG004 FO3FC22134
F TG9IMG007 FO3FC22137 TG99MG006 FO3FC22136
G TG99MG013 FO3FC22145 TGI9MGO012 FO3F(22143
H TG99IMGO15 FO3FC22146 TG99MGO14 FO3FC22144
1,5mm r:l_Eg__j WHcTpymeHTbl AnA KomnnekTtos TG99IMG
N Makc. 06/muH
Kapta ans BbiGopa 3anacHbix vacTei 125 30 50 4 4 10300 TG99M EA3 FO3F(22120
e sies epai it TROON 125 30 50 4 4 10300 TG99M EB3 FO3FC22121
137 30 50 4 8 9600 TG99M EC3 FO3FC22122
B3 EG ED3 EE3 E3 EG3 EH3 BB EKS 137 30 50 4 4 9600 TG99M ED3 FO3FC22123
CG26MBA310  FO3FH02937 e o oo 138 20 50 4 4 9600 TG99M EE3 FO3FC22124
CG26MDA310  FO3FH02939 ° ° 137 12 50 4 4 9600 TG99M EF3 FO3FC22125
CG26MEA310  FO3FHO2940 © @ @ @ ° 125 30 50 4 6 10300 TG99IM EG3 FO3F(22126
CNO3M BA9 FO3FA00584 © ©® @ @ 149 1 50 4 8 9000 TG99M EH3 FO3FC22127
CNO3M BB9 FO3FA0085 © @ @ @ 143 20 50 4 4 9000 TG99M EI3 FO3F(22128
CNO9M AA9 FO3FC01280 e o oo 142 12 50 4 4 9000 TG99M EK3 FO3F(22129
(NOIMDAD9  FO3FC01300 @ ° 169 12 50 4 8 8300 TG99M EL3 FO3FC22130
CNO9MDAO9  FO3FCO1306 ° °
CNO9MS AD9 FO3FC01326 o0 ° 3anacHble yactu Pasmepb
VTO5M AA9 FO3FA04444 [ ) oo o LL
x::::: :s: :iiﬁggg? .o 0600000000 =] Hox 12x12x1,5 CG26MBA310 FO3FH02937
VTI6M AES 030658 o o o o Knnw 15x10x8 CNO9M AA9 FO3FC01280
VT1oM ABS S e o oo = Faiika 10x11,5%6 VT20M AA9 FO3FA04497
—— DR e e @ @ T BuHT M6x22 VT19M AB9 FO3FA04491
VTIOM MA9 s eeeee o e o] Hox 20x12¢1,5 CG26MDA310 FO3FH02939
—— 030447 e o oo o Kniw 15x16x8 CNO9MD A09 FO3FC01306
VTOM MAS FOSFCI0670 ce o . /1wl Bk M10x22 VT19M MA9 FO3FA4496
VT20M NAS o e @ . Taiika 15%13,3x10 VT20M MA9 FO3FC20670
GOAMSAN30S 0351102904 ° Hox 30x12¢1,5 CG26MEA310 FO3FH02940
G16MARSO! s e L Kniw 15%26x8 CNO9MD AD9 FO3FC01300
GUMDAB0S  FOSFO6) . . o Kniw 15%26x8 CNOIMS AD9 FO3FC01326
LGS TMBA30S 0303022 . = Taiika 15%13,3x10 VT20M NA9 FO3FC20671
G52MAB30S 0303023 ce e co o = Faiika 15%13,3x10 VT20M MA9 FO3FC20670
RCOMA0S  FOSFHO041 cee ce o (- Bukt M10x22 VT19M MA9 FO3FA04496
SROGNSBB0T  F03FC04201 o o o o Knnw 28x9,5x8 CNO3M BB9 FO3FA00585
BBMCAY FO3FA0IG; © 00000 00eee — Bt W82 VT19M BBS FO3FA0A493
CBO3M S D €6 6666 eee c Knnw 14x21,5x22 CNO3M BA9 FO3FA00584
CBOMBAY  FO3FA001} © @O OO O OO0 00 e ﬁ 33":::‘ 22556:;'5 ':’GT‘:)ZS':AA:Z(;S E‘;;E:gijjl
£ O 3y6110BbIit HOX 34x9x16 SRO6MSBB301 FO3FC24201
BTyﬂKIII ANnA WwnnHaena co CToOpoHbl KO)KyXa H Bunt M6x13 VT16M AE9 FO3FC20658
Pazmepb! Kop BTYNKn == Hoxw ang na3os ¢ packamu 32,7x16x8,5 1G16MAA301 FO3FC24161
- (=T B M6x15,5 VT16M AD9 FO3FC20657
Loy Hox 2t BbIGOPKY N1a30B 40x16x4 1G04MSAA305 FO3FH02994
#50x110x30 BFIOMDAAS  FO3FC00616 e QacouHbii Hox 35xdx7 1G17MDAA305 FO3FC24162
#50x110x32 Ll [liieaize @) (acouHii HoX 201616 45° 1GSTMBA305 FO3FH03022
#50x110x35 BF1OMD AB9 FO3FC00617 @ 3aKpyTTeHHbI HOX 2166 R=15 1G52MAB305 FO3FH03023
050 110x40 BF10MD AC9 FO3FC00618 = e Meri5 e ———
— Knioy Torx (] CB0O3M CA9 FO3FA00165
BTynkn gnsa winuHaens c oTKpbITON CTOPOHbI % Kntou-Luecturpannk 3x110 CBO3M AA9 FO3FA00162
Pasmepbl Ko BTYNKM % Kniou-lecturpanimuk 4x110 (BO3M BA9 FO3FA00163
M BbILUeI'IepeLII/ICﬂeHHbIe KoAbl He BKNOYAKOT BTYJIKY, KOTOPYIO cnenyert
#50x110x 30 BF10MS AA9 FO3FC00661 3aKa3blBaTb OTAESIbHO.
@50x110x32 BF10MS AL9 FO3F(24538
050 11035 BF10MS AB9 FO3FC00662
@50x 110x40 BF10MS AC9 FO3FC00663

freud.



nPoounb A

KomnnekT ¢ppesepHbIX rosioBoK
TG99MG002

1;1}

—

TG99M ED3
FO3FC22123

e
TG99M EC3

FO3FC22122

nPoounb B

KomnnekT ¢ppesepHbIx ronoBok
TG99MGO003

D
T
\
i D
i
i
i
—
i 9125
i
i
i
i
i
i
i
i
i
|
I TG99M EE3
| FO3F(22124
i
i
i
i
}
|
. TG99IM ECG3

1 FO3F(22122
|
i
i

e freud.

Mpumepnbi npodpunei

n n 7
~ =~ -
< <
R [e] y
o
R a2} J
~—
v 0,5 n 7
- r -
< <
_ ] Yy
o
R o] J
— A

KomnneKkT ¢ppesepHbIX ronoBoK

2125

T

TG99M EB3
FO3FC22121

TG99M EA3
FO3FC22120

TG99MGO01

Ny

]

B

KomnnekT ¢ppesepHbix ronosok

9125

T

TG99M EB3
FO3FC22121

‘
TG99M EA3
FO3FC22120

TG99MGO001

[
<
]

]
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

B




nPoouIb C

KomnnekT ¢ppesepHbiX rooBoK

TG99MGO009

|
4-‘r‘
L

e

P

—

L.
!

nPoouNb D

02125

Mpumepnbi npodpuneit

6,5 ”'\1 1 0,5 '-"\’. 7
N 3
_ - |%J
™
] H o
— A
6 @

TG99M EE3
FO3FC22124

TG99M EC3
FO3F(22122

-l

KomnnekT ¢ppesepHbIx ronosok

TG99MGO11

[
b
[

—
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i

——

2125

1G33MAD305
FO3FH03021

4-75

i

1G33MAD305
FO3FH03021

4-7,5

>

13-38

g2

1G33MAD305
FO3FH03021

1G33MAD305
FO3FH03021

1G33MAD305 ;
FO3FH03021 — .

1G33MAD305
FO3FH03021

KomnneKT ¢ppesepHbIX ronoBoK

P

0125

TG99M EB3
FO3FC22121

TG99M EA3
FO3FC22120

TG99MGO008

|
ot~
——

KomnnekT ¢ppesepHbIX ronoBok

T

2125

 E——

freud.

TG99MGO10

|
T~
|

]
i
|
|
i
i
|
|
i
i
|
|
i
i
|
|
i
i
|
|

B |

—
!

125



Mpumepnbi npodpunei

E 9 \n 1 o 10
MPOOUNb <—>‘ ~ ~ -~
< <
KomnnekT ¢ppesepHbIX roioBoK I J . Komnnekr d>pe3.epu1|_:(|ix9 ;T\:Gog::
TG99MGO05 | ( o
[ "
|
‘ 12 6 ) 7 eI
’D 50 INe) . | SN
[ ——%
| |
e i
| i
| i
- ——
i 0125 I
1 9125 |
1 |
| |
| i
| i
| |
| |
| i
| i
| 0 |
| 0 6 1
! TG99M EI3 |
! FO3F(22128 i
1 |
| |
| |
| i
| 99 i
i TG99M EH3 |
! 0 Bl
e FO3F(22127 |
[ i
\ i
| i
[ ‘
!
‘ i
F 9 \n 1 n 10 ‘
MPOOUb <—.‘ ~ . B .
< <
KomnnekT ¢ppesepHbIX ronoBokK I | ° Komnnekr <I>pe3epu1|_>(|;x9 ;7\;:(0;:8:
TG99MG007 | ( g
A ~—
! . |
D 16 10 e
P .
D .
‘ !
| !
| !
‘ |
| i
i |
| 9125 ‘
| i
| !
| !
| !
| !
| !
| !
! |
| i
% 99 TG99M EG3 :
i 0 8 FO3F(22126 :
| i
| !
| !
| !
‘ |
| . $ ” |
‘ 0 0 . |
|
|
|
i
i
|

s freud.



Mpumepnbi npodpuneit

6 0 1 0 7
~ ~ -~
neoonnb G < <
Komnnekr ¢pe3epub|x rofloBoK Komnnekr d)peaepublx rosoBoK
TG99MGO13 | @ TG99MGO12
=)
o
1 1
-y e
—— "% I—%—"
i i
| |
| |
| |
— -
i i
| |
| |
i i
i i
| |
| |
i i
| L |
} TG9OM ED3 [ | TG99M EB3 }
i FO3F(22123 FO3FC22121 i
} AA3C 1G33MAA305 :
i 03FHO030 FO3FH03019 i
i i
i L i
| " |
| 1G33MAA305 1G33MAA305 ;
— FO3FH03019 FO3FH03019 _—
! TG99M EC3 TG99M EA3 !
| FO3FC22122 | FO3FC22120 |
i i
| |
| |
6 0 1 0 7
n - N ~
nPoounb H < <
KomnnekT d)pesepublx roloBOK Komnnekr ¢pe3eprlx rosnoBoOK
TG99MGO15 _ ® S TG99MGO14
| ) |
o
1 !
-y e
- N
— “ 2 7
| <« 3 |
i !
| |
i i
i i
e et
i 9125 ‘
i 1
| |
i i
i i
1 i
! [ 4 !
‘ —— ‘
i ‘L i
| TG99M ED3 S TG99M EB3 |
% FO3F(22123 FO3FC22121 :
i | 1G33MAB305 1G33MAB305 : |
| FO3FH03020 FO3FH03020 . I
i == 1
L A e e , i
i LS 1
1 1G33MAB305 1633MAB305 |
| . FO3FH03020 F03FH03020 |
T ! ; ol
} TG99M EG3 ; TGI9M EA3 }
i FO3F(22122 | FO3FC22120 i
| i
‘ i
|

freud.



s freud.



freud.



3x45°

o  freud.

HOXU

TpeyronbHbI HOX (prc. 1) NpeacTaBnAeT cOb0N TBEPAOCNIABHbIM KOMMOHEHT C YBEIMYEHHBIM CPO-
KOM Cy>6bl, MCNosib3yemblil Ha ppe3epHbIX rofoBkKax M MHCTPYMeHTax Performance ana ynyJierus
KauecTBa na3os. LLnpuHa pexyLuein noBepxHOCTH (22 MM) 1 NONOXKeHMe Hoxa (NepeaHWI Yron Hoxa)
rapaHTVpyIoT NPEBOCXOAHOE KauecTBO 06paboTKy C COXpaHeHneM HarnpaBneHua (AnrHa nasa meHb-
e ANVHbI HOXa).

Ewe opHa BaXKHaA xapaKTepuncTuKa - pasmep obnacTvi OTBeAeHUA CTPYKKM Nepej HOXOM: 3TO NO3BO-
nAeT oNTUMM3NPOBATb OTBEeAEHNE CTPYXKKM 1 MOBbICUTb 3GPEKTUBHOCTb HOXa (pKC. 2).
3aKpyrneHHble 1 pacoyHble HOXMW UCMONb3YIOTCA ANA CHATUA OCTPbIX YIIOB Ha 3aroTOBKE. T HOXMN
o6ecneyrBaloT BbICOKOE KauecTBo 06paboTKY, MOBbILLAs equHO06pasme pasnnyHbIX MOKPbLITUN AepeBa.
Hoxu c yrnom cpesa ynyuluatot 06paboTKy Npy pe3aHun fpeBecuHbl nonepek BOMOKOH. Hoxu 1 nx
nocafioyHble MecTa NPou3BefeHbl C BbICOKOW TOYHOCTbIO, UTO MO3BOJIAET NMPU UX 3aMeHe He UCMOoNb-
30BaTb NPOCTaBOYHbIe KosnbLa (purc. 3).

HoBas cuctema perynupoBku Hoxeli NSR - eanHCTBeHHaa cncTema, ONyCKaloLas BbINOSIHEHWE pery-
NMPOBKM 6€3 MOMOLLY MEPUTENIBHOFO MHCTPYMEHTa. DTa YHUKanbHasa crcTeMa No3BONIAET perynmpo-
BaTb HOXW C TOYHOCTbIO 0 0,01 MM MO BCel ANViHe UHCTPYMeHTa. HecTupaemble OnopHble MeTKM Bbl-
MOJTHEHb! JTa3ePOM C BbICOKOW TOUHOCTbIO U MO3BOMAIOT ObICTPO U JIErKO M3MEHUTb MOJIOXKEHME HOXa
(puc. 4). Ha puc. 5 noka3saHbl KOMNOHEHTbI.

Hoxu nmeloT nepeaHuiA yron n yron cpesa, YTo No3BOSAET NonyyaTb BbICOKOKaUeCTBEHHbIe pe3ynbTa-
Tbl Ha J1l06bIX MaTepuanax. B o4Ho 1 To ke NocagoyHOe MeCTo MOXKHO yCTaHaBMBaTb Kak 3aKpyrieH-
Hble, TaK 1 GpacoyHble HOXW.

DacoyHbIii HOX CoYeTaeT XapaKTepUCTUKM GacoYHOro HoXa M nogpesatens. 3a oAUH Npoxof nas
3aKpyrnaeTca n obpabatblBaeTCA C BHYTPEHHEN 1 BHELLHEN CTOPOHbI. 3TN TBEPAOCMIABHbIE HOXM
NPOV3BOAATCA C Pa3NNYHON FyOUHOIA LINYHTa B COOTBETCTBUM C MOTPEOHOCTAMU 3aKasuuKa. Micknio-
YnTenbHOe KauecTBo 06paboTKMN rapaHTpyeTca KoMOUHaLMel yrna cpesa - nepefHero yrna. B ogHu
1 Te e NocajjouyHble MecTa MOXKHO YCTaHaB/MBaTb Pa3nnyHble HOXK, 6narofapa YeMy OAVH UHCTPY-
MEHT MOXET Hape3aTb Nasbl PasiMYyHoN ry6urHbI (pyc. 6).



BWHTbI CO cheprueckum HoXoMm,
ans cuctembl 1SOprofil

HEAOMYCTUMO!

HEAOMYCTUMO!

Cuctema kpennenus ISOprofil o6ecneunBaeT HagexHyto GrKcaLmio B TOM Cllydae, eciv Niockas no-
BEPXHOCTb CHEPUYECKOro HOXa NOMHOCTBIO NPUIEraeT K KIuHY (puc. 7).

Mpy yCcTaHOBKe MHCTPYMEHTOB ybeauTech, Uto duKcaTop NPOTMBOAENCTBYET KOPNYCY, @ pexylyune
KPOMKU He ConprKacaloTca ApYr C ApYrom (puc. 8) unu ¢ niobbiM U3 GUKCUPYIOLLUX 31eMeHTOB (puc. 9).
K peMOHTY KOMMNEKTHbIX MHCTPYMEHTOB JOMKHbI JOMYCKATbCA TONbKO INLA, UMEIOLLIE COOTBETCTBY-
IOLLMI OMbIT U 3HAHKA O KOHCTPYKLMW 1 NPEANMCaHHOM YpOoBHe 6€30MacHOCTN.

Mocne BbIMNOAHEHNA MO6LIX PABOT MO TEXHUYECKOMY OOCYKUBAHMIO MHCTPYMEHTA C MAapKUPOBKOI
«MAN» Heobxofumo cobntopaTtb TpeboBaHWA, NPefyCMOTPEHHbIe CTaHAAPTOM Ha UHCTPYMEHTbI C
pyuHo nofayeii. icnonb3oBaHne MHCTPYMEHTOB C PyYHOI nofayeli 6e3 oTpaxaTenei, ecnv Takosble
6blIi ICXOAHO YCTAHOBIEHDI, HE AOMYCKAETCA.

3alMTHbIE MePYATKIM YNyULAKOT 3aXBaT MHCTPYMEHTA N CHUXKAKOT PUCK TPAaBMUPOBAHNA.

[Ina npegoTBpaLleHNs TPaBMUPOBAHNA MHCTPYMEHTbI CefyeT KPenuTb B crielmanbHbiX Nprcnoco-
6neHunx, HanpumMep, 418 TPAHCNOPTUPOBKM 6e3 prcKa TPaBMUPOBaHMA NONb30BaTeNs.

MHCTPYKL N NO OMUCTKE

Ha 3a>KMMHbIX MOBEPXHOCTAX HE AOMIXKHO ObITb rPA3K, CMa3Kuy, Macna v Boabl (puc. 10). Cmonbl cnepyet
YAANATb C UHCTPYMEHTOB C JIErKOCMIAaBHLIMI KOPNyCcaMu Npuvi MOMOLUM OYNCTUTENEN, HE NOBPeXaa-
IOLWMX aNlOMUHUI 1 He YXyALALWNX MeXxaHuyeckne CBONCTBa MaTepuanos. TwaTenbHO ounanTe
VNHCTPYMEHT MOC/e KaXXAou CMeHbl HoXa.

MoliiKa: HCTPYMEHTbI CNIeyeT MbiTb BOAON C J06aBNEHEM COOTBETCTBYIOLLErO MOIOLLErO CPefCcTBa
(ecnu Bam TpebyeTca 6onee nogpobHas MHGOPMaLUs, 0bpaTMTECh K CBOEMY AWNEPY), HE NOBPEXAa-
loLLero MaTepuranbl Kopryca (cTanb ¢ pocdhaTom MapraHLa Uamv antoM1HUEBDBIN CMJaB), KOMMNOHEHTbI 13
BOPOHEHOW CTanu (BUHTBI, LWaN6bl) U TBepAOCIaBHbIe HOXM (TUTaH, Kapbua KobasnbTa). Micnonb3osa-
HMe YNbTPa3BYKOBbIX MALUNH CHUKAET ASIUTESIbHOCTb MOWKM U MOBbILAET YPOBEHb YNCTOTbI BHYTPU
VNHCTPYMEHTOB.

CyLuKa: Nocsie MOVKN UHCTPYMEHTbI HEO6X0AMMO NPOCYLUMTL MPU MOMOLLM NPOAYBKU U/UN CKATOro
BO3AyXa.

CmaskKa: nocsie NofroToBKM MHCTPYMEHTOB K HEMe/IeHHOMY MPVIMEHEHMIO UM XPaHEHUIO ANA Mo-
CrlieflyloLLero 1Crosb3oBaHnA 06A3aTeNbHO NOKPOWTE AeTanu C/I0eM aHTUKOPPO3MOHHON XUAKOCTU.
Mepen yknaiKo MHCTPYMEHTOB Ha XpaHeHWe 06A3aTeNIbHO OUNCTUTE KX OT FPSA3U 1 CMOJ, BbINOJTHUB
onepaumm MOMKU, CYLIKN U CMa3Kn. XpaHUTe UHCTPYMEHTbI B CYXOM MecTe.

nycTumo!

freud.



132

m/c

V=

OKpyHast CKOpOCTb

PekomeHf0BaHHas OKpy»XHasA ckopocTb (V= m/c)

Msrkaa apeBecuHa Teepaan apeBecnHa acn CpepHAA NNOTHOCTb
BbicokonpouHas Teeppaplit BbicokonpouHas Teepabiit Teeppapliii Teepaplit
cTanb cnnas cTanb nas cnnas nnas
50-80 60-90 40- 60 50-80 60- 80 30-50
Yacrora Bpaienuna
140 Mm 37wm/c
6000 06/muH 4500 06/MuH

Bwm/c 200 Mm

Arawerp m

freud.




Knacc yuctotbl noBepxHOCTI

Knacc uncroTtbl noBepxHoctu (G)

0,10-0,40

OunnHan 06paboTka MArkoi
ApeBecHb

0,40-0,60

OuHuiHan o6paboTka TBepAoil
ApeBecuHbl

0,60- 0,80

YepHoBas 06paboTka

Mopaya matepuana u=M/M1H

Yncno 3y6bes —

0,80-1,50
0,5 2
15 M/MuH 9000 RPM
5000 RPM 6 M/MUH
6 0,33
X
=
=
=)
=}
1l
=

Yacrora Bpawenus

freud.

133



NHcTpymeHTbl paspaboTaHbl n npousBeAeHbl B cooTBeTcTBUM ¢ EBpo-
nelickum ctaHgapTom 6esonacHoctn EN-847

UHCTPYMEHTbDI

MNHCTPYMEHTbI [OMXHbI MCMONb30BaThCA WCKIOUNTENBHO OOYyUYeHHbIMUA 1
OMbITHBIMW PaboTHMKaMK, 06N1aZjaloLWVIMK 3HAHUAMY O NOPAJKE UCMONb30Ba-
HVS 1 06CNY>KMBaHWA MHCTPYMEHTA.

3anpelyaeTcs NpeBblllaTh MaKCMMAasbHYI0 YacTOTy BPALLEHNS, YKa3aHHYIO Ha
MNHCTPYMEHTE.

ONcKn Ana UMPKYNAPHBIX NN, KOPMyca KOTOPbIX C/IOMaHbl, NOANIexXat yTuim-
3aUUK (PEMOHT 3anpeLLeH).

3anpelyaeTcs NCNONb30BaThb LEfibHbIE UHCTPYMEHTbI C BUAUMBIMU CliefamMu
n3noma.

3aX1MHblE MOBEPXHOCTN JOSXHbI BbITb OUMLLEHBI OT MblIX, CMA3KK1, Macsa u
BOZbl.

YpaneHue cMon C NEerkux CrnnaBoB JOMKHO BbIMOMHATLCA TONBKO TeMU pac-
TBOPUTENAMMU, KOTOPble HE BAWSIOT HA MEXAHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN STUX
MmaTtepuanos.

WNHCTpyMeHTbI 1 Koprnyca MHCTPYMEHTOB criefyeT 3aXKMMaTb Takum 06pasom,
KOTOPbI MO3BOSINT NCKIIIOUNTb VX BbICBOOOXEHME BO Bpems paboThl.
WHCTPYMEHTbI C LMNAMHAPUYECKUMU XBOCTOBMKaMM CrleflyeT 3axumaTb Ta-
KM 06paszom, UTobbl OTMETKA MaKCMMasibHO AONYCTUMON CBOGOLHOMN ANVHbI
XBOCTOBWUKa 6bI/a, MO MeHbLUE Mepe, YaCTUYHO 3aKpbiTa 3aKUMHbIM YCTPOK-
CTBOM W/ 33XKMMHBIM MaTPOHOM.

CobniofaiTe OCTOPOXHOCTb NMPU KPENieHUN UHCTPYMEHTa, YOeanTech, Uto
32XKUM 3aXBaTW/ CEPTEUYHUK WITN 3aXKMMHYIO MOBEPXHOCTb MHCTPYMEHTa 1

He [JonycKaiiTe KOHTaKTa pexyLiyx KPOMOK ApYyr C APYroM U C 3aXKMMHbIMU
31IeMeHTaMu.

KpenexHble BUHTbI 1 Fraiky CIeAyeT 3aTArvBath NMOAXOAALMMU KIloUamm 1
T.N., CO6MI0AANA MOMEHT 3aTHXKU, NPeAnyiCaHHbI MPOU3BOAUTENEM.
3anpeLuaeTcs UCNonb30BaThb YAMHUTENN KIOUe UK 3aTATBaTb BUHTbI MOJTOTKOM.
3aXMMHble BUHTbI CNIeAyeT 3aTArMBaTb B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLUAMU NPO-
nsBoauTens. ECnm HCTPYKUMK OTCYTCTBYIOT, 3aXKUMHbIE BUHTbI fOMXKHbI ObITb
3aTAHYTbI MOCNEA0BATENIbHO B HAMPABIEHUM OT LIEHTPA HapYy»Ky.

Mcnonb3yite cTonopHble KoMbLa, HaNnpUMep, 3anpeccoBaHHbIe U YOepXKu-
BaeMble afire3MoHHbIM CPEACTBOM, BO GlaHLIEBbIX BTYJIKAX, €C/IN 3TO Nnpemyc-
MOTPEHO NPON3BOANTENIEM.

PeMOHT 1 nepeTouka MHCTPYMEHTa JOMKHbI BbIMOHATLCA TONIbKO B COOTBET-
CTBUW C UHCTPYKLMAMMN NPOV3BOAMUTENS.

Mocne pemMoHTa 1 NepeTouKy MHCTPYMEHTa HEO6X0AUMO YBeaNTbCA, UTO UH-
CTPYMEHT OCTasics cbanaHCpPOBaHHbIM.

B npouecce peMoHTa 3anpeLyaeTc U3MEHATb KOHCTPYKLMIO KOMMO3WLIMOH-
HbIX MHCTPYMEHTOB (C HaBapEHHbIMW CMEHHBIMU HOXaMMm).

KOMMNO3MUMOHHbIE NHCTPYMEHTbI AOSIKHbBI PEMOHTUPOBATHCA KOMMETEHTHBIM
NNLOM, TO eCTb, 06yUYEHHbIM 1 OMbITHBIM COTPYAHMKOM, 0651aJaloLLMM 3HAHW-
AMW O TPEOGOBAHUAX K KOHCTPYKLUM 1 HEOOXOAMMOM YPOBHE 6€30MacHOCTM.
Mpn pemoHTe HeobXoANMO UCMONb30BaTb, B YaCTHOCTU, 3aMacHble YacTu, Co-
OTBETCTBYIOLME XapPaAKTEPUCTMKAM OPUTMHANbHbBIX 3anyacTeil, NpefoCTaBs-
eMbIX NPOM3BOANTENEM.

Heobxoammo cobsiofatb AONYCKM, rapaHTUPYIOLLME NPaBUIbHOE 3aXKMaHNE.
B OTHOLIEHNM LeNbHbIX UHCTPYMEHTOB ClieflyeT MOMHUTb, YTO NepeToyka pe-
XKyLLel KPOMKM He BbI3blBaeT 0CNlabneHuns Kopryca U COeANHEHNA pexyLLei
KPOMKM C KOPMYCOM.

Yto6bl M36eXaTb TPaBM, HeObXOAMMO paboTaTb C MHCTPYMEHTaMu B COOT-
BETCTBMM C MpaBWUiamy, YCTaHOBNEHHbIMU npoussoguTenem. O6bluHO npa-
BUa 6e30MacHOro MoJb30BaHUA MOAPa3yMeBaloT MCMONb30OBaHUE TaKuX
YCTPOWCTB, KaK KPIOKU AN NePeHOCKM, COOTBETCTBYIOLIME PYKOATKM, pambl
(Hanpumep, ANA OUCKOB LMPKYAPHDBIX M), AWK, TENEXKU 1 T.N. HoweHne
3aLMTHBIX MEpUYaTOK YNy4laeT 3axBaT UHCTPYMEHTa 1 AOMOSHATENIbHO CHU-
XKaeT PUCK TPaBMUPOBAHUSA.

TexHuueckoe 06CyXMBaHWE Y MOAEpPHM3aLUUa Gpe3 U NX KOMMOHEHTOB, a
TaKXKe AUCKOB AN LMPKYNAPHDBIX MU JOMXKHbI BbIMOMHATLCA B CTPOrOM CO-
OTBETCTBUM C TPeOOBaHNAMU KOHCTPYKLMUN / MHCTPYKLMAMMN NPOV3BOANUTENA.
TexHunueckoe obcnyxmBaHme U MogepHU3aLuua Gpes 1 ANCKOB AN UMPKyNsap-
HbIX MW JOMKHbI BbIMOMHATHCA TOMBKO KOMMETEHTHbLIM JIMLIOM, TO €CTb, 06-
YUYEHHbIM 11 OMbITHbIM COTPYAHVKOM, 0611aZlaloLLnM 3HAHUAMY O TPe6OBaHMUAX
K KOHCTPYKLMUN 1 HEOOXOAUMOM YpPOBHe 6€30MacHOCTU.

Mpu nepetouke dpe3 1 LUPKYNAPHLIX NN HEOOXOAMMO cobriofaTb MUHW-
ManbHble TPeboBaHMA K TOMNLMHE PEXYLLEro MOMOTHA 1 MPOEKLUN PEXYLLEro
nosioTHa.

freud.

134

K peMOHTY KOMMO3ULIMOHHbBIX MHCTPYMEHTOB [JO/IKHbI AOMYCKaTbCA TOMbKO
nvua, UMelolme COOTBETCTBYIOWMIA OMbIT U 3HAHUA O KOHCTPYKUUW U UC-
nonb3oBaHnK dpe3 Ana 06paboTKM ApeBeCcHHbI U MOJOOHBIX el MaTepranos,
Harnpumep, COTPYAHUKWM C COOTBETCTBYIOLMM OOpa3oBaHWEM W 3HAHWAMMU
npouecca nanky, BKAOYaA, B YaCTHOCTYW, BAMAHME MpoLuecca Nankn Ha Ha-
npsXeHuA B Kopnyce maTepuana 1 B pexylyem matepuane. lNocne cHATUA
N3HOLLEHHbIX HOXEN N HanalKy HOBbIX HOXel Heobxoanmo ybeanTbea, uto
HOX NPaBWIbHO YCTaHOBNEHA Ha KOPMYC, U YTO B MpoLecce yCTaHOBKM He BO3-
HUKNW KpUTUYECKe HanpsXeHUA B KOpMyce NHCTPYMeHTa.

Mocne noboro TexHMYeckoro obcnyKnaHua ¢pesbl ¢ mapkmposkoin MAN
LOKHBI NO-MpPEeXHeMy oTBeYaTb TPeboBaHMAM CTaHAAPTOB, OTHOCALIMXCA K
VHCTPYMEHTaM /19 PyUYHO nofaun.

Mpn moandukaummn dpes, Hanpumep, N3MEHEHNN AVamMeTpa OTBePCTUA Un
XBOCTOBWKA, YCTAHOBKMN HOXeEN Ha KOMMO3ULMOHHBIA UHCTPYMEHT U T.M., He-
06x01MMO y6enTbCs, UTO TPebOoBaHUA CTaHAAPTOB, OTHOCALLMXCA K 6anaHcu-
POBKe, No-NpeXxxHeMy cobnioAatoTCs.

Mocne mopudukauum 1 / Nam 3ameHbl HOXeil HEOBXOAUMO MapKuMpoBaTb
dpesbl U LUPKYNAPHbIE MUIbI B COOTBETCTBUM C NPaBUIaMu, AeCTBYIOLMMMN
A9 HOBbIX MHCTPYMeHTOB. Tem He MeHee, Heobxoanmo fo6aBUTb Ha3BaHve /
GUPMEHHbIN 3HaK KOMMaHWK, BbINOMHUBLUEN MOAN(UKALMIO / 3aMeHYy HOXel.
YT06bI 36eXaTb TpaBM, HEOOXOANMO PaboTaTb C MHCTPYMEHTaMU B COOTBET-
CTBUW C NPaBmUIamu, yCTaHOBNEHHbIMY MPOU3BOAUTENIEM.

MHCTpymeHTbI Maccon 6onee 15 Kr moryT noTpe6oBaTh NCMONb30BaHNA Crie-
LManbHbIX YAePKUBaIOLMX YCTPOWCTB UM MPUCNOCOBNEHNA, B 3aBUCUMOCTH
OT OYHKLNI, 3aN0XKEHHBIX NMPOU3BOAMTENEM B MHCTPYMEHT B LeNAX ynpolle-
HUA obcnymnBaHuA. MponsBoauTenb MOXeT NPefoCcTaBUTb MHGOPMaLIMIO O
[OCTYMHOCTV HEOBXOAVMBIX YCTPOWCTB.

3AXKUMHbBIE YCTPONCTBA

YacToTbl BpalleHus, yKasaHHble Ha 3aKMMHOM YCTPOMNCTBE U 3a)KNMaeMoM
MHCTPYMEHTE, AOSKHbI OblTb COMOCTaBMMbI. [N perynnpoBKM Y4acToTbl Bpa-
LLIeHUA MOXHO BblOpaTb MOHMXKEHHbIN AnanasoH Ha CTaHKe.

BVHTbI 1 raiiku BOMXKHbI ObITb 3aTAHYTbI MOAXOAALUMMM KITHOUaMK;

3a)KMMHble NOBEPXHOCTY JOMKHbBI ObITb OUMLLEHBI OT MbIAK, CMa3KKW, Macna u
BOADbI;

3aXMMHble YCTPOWCTBA 1 MHCTPYMEHTbI AOMKHbI ObITb YCTaHOBIEHbI UK 3a-
XaTbl B COOTBETCTBUM C 3afjaHHbIMV 3HaYEHUAMM MOMEHTa 3aTAXKW, AaBne-
HVA 1 MCMOMb3yeMblX Kitoyeld; 3anpeLaeTca NCnonb3oBaTh YANMHUTENN KIlto-
yemn, a TakxKe NCMob30BaTb MOJTIOTOK MPU 3aTAXKKe UK ocnabneHny;
3anpellaeTca NpeBblWaTb MaKCUManbHbIV AVAaMETP U JJIMHY UHCTPYMEHTa;
[nameTp XBOCTOBMKa [O/MKEH COOTBETCTBOBaTb AManasoHy 3aKMMHOMoO
YCTPOWCTBA;

Heobxoanmo cobniofaTb MHVMaNbHO AONYCTUMYIO JJIMHY 3aXKNMa;

CnepyeT yb6eanTbCA B TOM, UTO [laHHble, MeloLLMe OTHOLLIEHKE K 6e3onacHo-
CTW 33XKaTOro MHCTPYMEHTa, B 060 BPeMsA JOCTYMHbI Ha HOCHUTENE JaHHbIX.
PeMOHT AosKeH BbINOMHATLCA TONIbKO KOMMETEHTHbIM JINLOM, TO eCTb, 06y-
YEHHbBIM 1 OMbITHBIM COTPYAHUKOM, O6NaAatoLLMM COOTBETCTBYIOLLIMIM 06pa3o-
BaHMEM 11 OMbITOM, @ TaKXe 3HaHNAMM O TPebOBaHNAX K KOHCTPYKLUM 1 He-
06X0AUMOM ypoBHe 6e30MmacHoCTH;

Mpu pemoHTe HEOOXOAUMO UCMOSIb30BaTh, B YUaCTHOCTU, 3aMacHble YacTy, Co-
OTBETCTBYIOLLVE XapaKTePUCTUKAM OPUrMHAbHbIX 3anyacTei.



ABBPEBUATYPA B TABJIULIAX

“ [nametp “ TonwwmHa nponuna B-B1 Peryn. TonwHa nponuna n OtBepcTue

“ 3y6ubl n Yucno 3ybbes HOXM n TonwwHa

Makc. Kopa n3genua - Tonbko Ansa nonb3o-
G Makc. 06/MnH Koa nznenua Bateneil SAP

NPOYME CUMBOJIBI

MAN

n HCTPYMeHTbI AnAa

MHCprMeHTbI ana
pyu4HoOI nopaumn

Mpodunb ISO - ABTOMaTUYeCKas
aBTOMaTVYeCKOV Nofjaun

W Cvcrevaxauectsa cvcTema Nnoaaep»KaHma auameTpa

Performance
stem 150profil

1,5mm o
CMeHHble TBepAOCNNaBHble ®pe3bl ¢ HanaHbIMK
NNACTUHbI CMEHHbIMU HOXamm

freud.



e freud.



freud S.p.A.
Societa Unipersonale

Via Padova, 3

33010 Tavagnacco (UD) IT
Ten. +39 0432 551411
Qakc +39 0432 551440
info@freud.it
www.freud.it

MKFRM 166 - 2015 - Bepcua 0



